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OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Gyönyörű, szívhez szóló 
új mesekönyv 
Egy jó mesekönyv a gyerekek nyelvén íródik, de a 
szülő számára is izgalmas olvasmány – vallja kollé-
ganőnk, Pásztor Andrea. A platánfa álma című első 
meseregényét múlt kedden mutatták be a Bács-Kiskun 
Megyei Katona József Könyvtárban.

Megtanulta
a kötődést 
Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármester ezúttal magán-
emberként mesél pályáról, 
családról és nem utolsó sorban 
nemrég született kislányáról.

Terítéken
a karácsony
Szabó László mesterszakáccsal 
beszélgettünk munkájáról, az 
aktuális trendekről, és arról, mi 
kerül egy kreatív séf asztalára 
karácsonykor. 
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Kecskeméten járt
az igazi, finn Mikulás

Tömött sorokban várakoztak az emberek december 4-én a 
főtéren, hogy néhány másodperc erejéig találkozhassanak 
a Téli Fesztiválra ellátogató Joulupukkival. A gyermekek 
ismert ünnepi dalokkal csalogatták a színpadra, végül 
tízes csoportokban felmehettek a télapóhoz, hogy közös 
fényképet készítsenek vele. Sőt, a program támogatói, a 
KTE-Piroska Szörp kézilabdásai is testközelből figyelhet-
ték meg a Mikulást.

Folytatódik karácsonyi 
adománygyűjtésünk

Tavaly több száz gyermeket sikerült megajándékoznunk a 
Kecskeméti Médiacentrum és a Városi Szociális Közala-
pítvány közös játékgyűjtő akciójának köszönhetően. Idén 
is szeretnénk megszépíteni a rászoruló családok kará-
csonyát. Közülük egyet múlt héten meg is látogattunk. 
Ünnepi összeállításunkban a fenti akció mellett számos 
szívmelengető kezdeményezés is olvasható, jótékonysági 
koncerttől az idősek megajándékozásáig.

Nem hosszabbítanának 
szerződést a DAKK-kal

Nem hosszabbítaná meg a város a szerződést az au-
tóbusz-szolgáltatást végző társasággal 2019. január 
1-jétől. Egy hétfőn reggel tartott sajtótájékoztatón Ho-
moki Tamás alpolgármester bejelentette, nem vezettek 
eredményre a DAKK Zrt.-vel folytatott, három hónapja 
tartó tárgyalások.  Ilyen esetben a szolgáltató még egy 
évig köteles ellátni a feladatot a korábbi szerződésben 
rögzített színvonalon.

A szokásos monumentális adventi programsorozat, a Téli Fesztivál kezdetére megérkezett a Városháza elé a csodás fenyőfa, mely hetekig díszíti 
a főteret. A jászol, a nagyszínpad is várja az ünneplőket, a díszkivilágítás pedig ebben az évben bővült és 3D-s elemekkel egészült ki. A bőséges 
programkínálat a kultúra minden szegmenséből várja az érdeklődőket városszerte. S közben hetenként gyúlnak a gyertyák az adventi koszorún

Ünneplőbe öltözött a város

2–3. oldal

16–17. oldal 5. oldal

Fotó: Banczik Róbert

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: JANUÁR 17.

Békés karácsonyi ünnepeket 
és szeretetben gazdag boldog új évet 
kívánunk minden kedves olvasónknak!
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Az év vállalkozói

A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövet-
sége Bács-Kiskun Megyei Szervezetének előter-
jesztése alapján két Bács-Kiskun megyei vállal-
kozót tüntettek ki az Év Vállalkozója Díjjal a 
XX. Vállalkozók Napján. Vágóné Balla Eszter, az 
Alföld Pro-Coop Zrt. vezérigazgatója és Szabó 
József, az Akasztói Horgászpark & Halászcsárda 
tulajdonos-ügyvezetője vehették át a rangos dí-
jat az elmúlt héten.

Mátyás suli 35

35 éves jubileumát ünnepelte a Mátyás Király 
Általános Iskola. Az ünnepi eseményen tartott 
köszöntőjében Gaál József alpolgármester ki-
emelte: mint az élet minden területén, egy vá-
ros iskolái között is hatalmas verseny van. Az 
intézmény pedig ebben a versenyben kiválóan 
szerepel, köszönhető ez egyebek mellett a ta-
nulók által elért versenyeredményeknek vagy 
éppen a beiskolázási adatoknak.

Vili bácsi 105

Radó Vilmos, „Vili bácsi”, a kecskeméti színház 
egykori direktora születésének 105. évforduló-
jára emlékeztek tisztelői a kecskeméti Katona 
József Színház melletti emléksziklánál. Az ese-
ményen Cseke Péter, a Katona József Színház 
igazgatója és Sirkó László színművész, illetve 
dr. Kriston Vízi József muzeológus a Radó Vil-
mos Törzsasztal és barátai nevében helyeztek 
el koszorúkat az emlékműnél.

Tűzvizsgáló-siker

A szeptemberben megtartott IV. Országos Tűz-
vizsgálói Versenyen a Bács-Kiskun megyei ka-
tasztrófavédelem csapatának tagjai hajtották 
végre legeredményesebben a helyszíni szemlét. 
Ezért Ormándi Attila tű. alezredes és Papp Csa-
ba tű. százados az egyesült államokbeli Nemze-
ti Tűzvédelmi Szövetség által felajánlott külön-
díjként könyvjutalmat vehetett át a november 
29-ei országos továbbképzésen.
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ADVENT – Fénybe öltözött a város, ünnepel a főtér
A szokásos monumentális adventi programsorozat, a Téli Feszti-
vál kezdetére megérkezett a Városháza elé a csodás fenyőfa, mely 
hetekig díszíti a főteret. A jászol, a nagyszínpad is várja az ünneplő-
ket, a díszkivilágítás pedig ebben az évben bővült és 3D-s elemekkel 
egészült ki. A bőséges programkínálat a kultúra minden szegmensé-
ből várja az érdeklődőket városszerte. S közben hetenként gyúlnak a 
gyertyák az adventi koszorún.

Az idei városi karácsonyfa közel 18 
méter magas, a felajánló idős há-
zaspár szerint a kora 30-35 év lehet. 
Most már a közös ünneplés szolgála-
tába állt, a betlehemi jászollal igazi 
karácsonyi hangulatot varázsol a 
főtérre.

December 1-jén elkezdődött a Téli 
Fesztivál. A hagyományokhoz híven 
advent első vasárnapját megelőző 
szombaton tartották Kecskeméten 
az első gyertyagyújtást a város ad-
venti koszorújánál. Dr. Homo-
ki Tamás és Gaál József 
alpolgármesterek lob-
bantották fel a lángot. 
Több százan gyűltek 
össze a hírös vá-
ros főterén, 

hogy együtt, szeretetben töltsék el 
advent első estéjét. Az adventi üze-
netet Kis János evangélikus lelkész 
mondta. 

Dr. Homoki Tamás így üzent a 
kecskemétieknek: „Egész évben ro-
hanunk, dolgozunk, ilyenkor egy 
kicsit lassítsunk le. Jön az év vége, 
jönnek azok az ünnepek, amikor a 
családok, a barátok, az ismerősök 
egy kicsit jobban összemelegednek. 
Szerintem nem az ajándékozásról, 
nem a bevásárlásokról, nem ezekről 
a hétköznapi dolgokról szól ez az 
időszak, hanem arról, hogy egy 
kicsit lassítsunk le, le-
gyünk többet 

együtt, gondoljunk a szeretteinkre, 
az idősekre, és pihenjük ki az év vé-
gét egy nyugodt ünnep során.”

Gaál József alpolgármester is 
szólt a hírös város lakóihoz: „Azzal 
együtt, ahogy a csillagok állása egy-
re rövidebbé teszi a nappalokat és 
gyúlnak itt a gyertyák egymás után, 
gyújtsunk a lelkünkben, szívünkben 
is gyertyákat, amelyek világítsanak 
bennünk, és melegítsék a szívün-
ket, a lelkünket, és legyünk együtt a 
szeretteinkkel. És ha egy ismeretlen 
szembe jön velünk az utcán, feléje 
is egy mosollyal üzenjük azt, hogy 
a szeretet ünnepe közeledik. Ha ezt 
megtesszük, akkor mindenkinek 
szebb lesz ez a következő négy hét” 
– mondta az alpolgármester.

Az ünnepi műsorban köz-
reműködtek az M. Bodon 
Pál Zeneiskola tanárai 
és növendékei, a Glória 
Énekkar, valamint a Hírös 

Néptánc Tanoda 
növendékei.

A máso-

dik adventi gyertyát a főtéren Mák 
Kornél alpolgármester gyújtotta 

meg december 8-án. Ekkor újra 
megtelt a hírös város főtere. Az 
adventi üzenetet Szerdi Szilárd, 

a Kecskeméti Pünkösdi Gyülekezet 
lelkésze mondta. Kifejtette, sokszor 
elfelejtjük, hogy a karácsony nem-
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A gyerekek ilyenkor főszerepet kapnak 
a műsorokban

Ünnepi Táncvarázs címmel a First Step Tánciskola 
csoportjai tartottak bemutatót a főtéren

Szokás szerint tömegeket vonzanak 
a jobbnál jobb programok

Új nővér-
szálló épül
8,5 milliárd forint összértékű 
beruházással Kecskeméten, 
Kaposváron, Szombathelyen 
és Nyíregyházán új nővérszál-
lókat építenek – jelentette be 
prof. dr. Kásler Miklós emberi 
erőforrások minisztere keddi 
budapesti sajtótájékoztatóján.

Az ország 13 megyéjében újulnak 
meg vagy épülnek új nővérszállók 
a közeljövőben, a beruházások 8,5 
milliárd forint uniós forrásból való-
sulnak meg – jelentette be az em-
beri erőforrások minisztere ked-
den budapesti sajtótájékoztatóján. 
Kásler Miklós elmondta, négy hely-
színen – Kaposváron, Kecskemé-
ten, Szombathelyen és Nyíregyhá-
zán – új nővérszálló épül, további 
12 helyszínen pedig a meglévőket 
újítják fel, bővítik, korszerűsítik.

Városunkban az Izsáki úti telep-
hely eladásával megszűnt a kórház 
32 szobás nővérszállója, ugyanak-
kor hatalmas igény van az átmene-
ti szállásra, míg állandó otthonra 
nem találnak az egészségügyi 
dolgozók. Ennek megoldására a 
kórház területén egy 80 férőhelyes 
nővérszálló létesül, mintegy 658 
millió forint értékben. A kétszintes 
épületben 20 darab 30 m2-es gar-
zon kap helyet 2-2 férőhellyel, va-
lamint 40 db 17 m2-es minigarzont 
is kialakítanak a mintegy 2000 
m²-es szállón. A pályázat jelen-
leg tervezés-előkészítési fázisban 
van. A 4 új nővérszálló építésével 
368 új férőhelyet hoznak létre 
az országban, a felújítások során 
pedig további 1209 férőhelyet 
korszerűsítenek.

Kásler Miklós elmondta, hogy a 
cél egy olyan barátságos, család-
barát, színvonalas, modern esz-
közökkel felszerelt lakókörnyezet 
biztosítása, amely lehetővé teszi, 
hogy az egészségügyi dolgozók ki 
tudják pihenni magukat, és meg-
felelően koncentrálhassanak mun-
kájukra. Ez segít a jó szakemberek 
megtartásában, valamint vonzza a 
fiatalokat is az egészségügyi pályá-
ra. A kormányzat feladata továbbá, 
hogy biztosítsa az egészségügyi 
dolgozók számára a biztos meg-
élhetést és azt az infrastrukturális 
hátteret, amelynek köszönhetően 
munkájukat a hitük és tudásuk sze-
rinti legjobb módon végezhetik. 
13 megyei és egy városi kórház 
16 helyszínén fejlesztik az egész-
ségügyi szakdolgozók lakhatási 
körülményeit.

Kásler Miklós a nővérszállók 
megújítása kapcsán elmondta, a 
beruházással 1600 szakdolgozó 
lakhatását tudják biztosítani. A be-
ruházások 2020-ig fejeződnek be. 
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Katona-emlékház

Új időszaki kiállítás nyílt a Katona József Emlék-
házban november 30-án délután. A Szülőházból 
emlékház című tárlat során az épület elmúlt 50 
évét jelenítik meg. A kihelyezett relikviákon ke-
resztül ismerhetjük meg azt, hogyan vált a Ka-
tona család egykori lakhelye a hírös város egyik 
legkedveltebb kiállítóhelyévé. A rendezvényt 
Székelyné Kőrösi Ilona történész, főmuzeoló-
gus nyitotta meg.

Ünnepvárás

Színvonalas ünnepváró hangversenyt adtak 
kedden a kecskeméti általános iskolások a 
Nagytemplomban. A rendezvény több mint egy 
évtizedes múlttal rendelkezik. Az eseményen 
ünnepi beszédet mondott Mák Kornél alpol-
gármester, aki kiemelte: büszke arra, hogy a 
diákok így is bemutathatják tehetségüket. Meg-
köszönte a családoknak és a tanároknak, hogy 
lehetővé tették a koncertre való felkészülést.

Képzőművészek

Jubileumi kiállításmegnyitóval ünnepelte de-
cember 7-én megalakulásának 30. évforduló-
ját a Kecskeméti Képzőművészek Közössége. 
Az alkotó társaság a Hírös Agóra Kulturális és 
Ifjúsági Központ közösségeként már három év-
tizede szervezi a város kortárs képzőművészeti 
életét. A szép évfordulót nagyszabású kiállítás-
sal ünnepelte a tagság. Az összefoglaló kiállítás 
december 29-ig látogatható.

Ratkó-díj

Buda Ferenc költő, műfordító kapta az idei 
Ratkó József-díjat. A Hangsúly Művelődési és 
Művészeti Alapítvány által adományozott el-
ismerést november végén adták át a nyíregy-
házi megyei és városi könyvtárban. A költő „a 
történelem folyamatait, a magyar vidék sorsát 
érzékenyen értelmező, s a magyarság költésze-
ti hagyományait korszerűen magába építő lírai 
világ megalkotásáért” vehette át a díjat.
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csak az ajándékozásról vagy a nagy 
evésekről szól, hanem Jézus Krisztus 
születéséről is.

Az ünnepi műsorban közremű-
ködtek az M. Bodon Pál Zeneiskola 
tanárai és növendékei, a Kecskemé-
ti Baptista Gyülekezet óvodája és 
énekkara, a Kecskeméti Pünkösdi 

Gyülekezet, valamint Hegedűs Zoltán 
Jászai Mari-díjas színművész.

A harmadik gyertyát december 15-
én dr. Szeberényi Gyula Tamás alpol-
gármester és dr. Salacz László ország-
gyűlési képviselő, a negyediket pedig 
december 22-én Szemereyné Pataki 
Klaudia polgármester és dr. Zombor 

Gábor országgyűlési képviselő gyújt-
ják meg.

De az ünnepi hangulat mellett a 
vidámság is főszerepet kap ilyen-
kor, egy hónapig számolatlanul 
sorjáznak egymás után a koncer-
tek, színi és táncelőadások, hang-
versenyek, vásári programok a főté-

ren, a művelődési központokban és 
templomokban, a piacon pedig már 
javában zajlik a karácsonyi vásár. A 
további programokról részletesen 
a  Hírös.hu főoldalának jobb felső 
sarkában található „Kecskeméti 
Advent” című bannerre kattintva 
olvashatnak.

A Bohém Ragtime Jazz Band koncertje a Hírös Agórában

„A fény felé” – adventi koncert az Evangélikus templomban 
(képünkön Csík János és  Szokolai „Dongó” Balázs)

Megyénk értékei
a Hungexpón
A benyújtott pályázatok közül 
Kecskemét és Bács-Kiskun megye 
közös terve nyerte el a 2019-es 
Utazás kiállítás szakembereinek a 
tetszését. Ezért jövőre megyénk 
és a hírös város lesz a díszvendég 
a Hungexpo népszerű turisztikai 
rendezvényén. Az erről szóló hiva-
talos megállapodást nemrég írták 
alá Kecskeméten. Ez azt jelenti, 
hogy az utazni vágyó, igazi él-
ményt kereső érdeklődők február 
21. és 24. között biztosan találkoz-
nak majd a hírös város és megyénk 
színes kínálatával. 

Béremelés lesz 
a Mercedes-
gyárban
Országos szinten kiemelkedőnek 
számító bérfejlesztésre számíthat-
nak az elkövetkezendő két évben 
a Mercedes-Benz munkavállalói, 
akár 35 százalékkal is növekedhet 
az ott dolgozók alapbére az idei-
hez képest. Különféle juttatásokat 
is kapnak az alapbérfejlesztésen 
felül, mint például a régi dolgozók 
megbecsülésére létrehozott havi 
juttatás, a munkába járási költség-
térítés növelése, évi egyszeri nya-
ralási pénz. 

Megújult 
az iskola
Átadták a Mercedes-Benz Iskola 
közel 600 millió forintból felújí-
tott épületszárnyát  a Lestár Péter 
Oktatási Központban, amelyet az 
autógyár saját forrásából és álla-
mi támogatással korszerűsített. 
Az épület modernizációja által az 
alsó és felső tagozatos diákok kö-
zös épületben, a Homokbányán, a 
Kvarc utcai épületszárnyban tanul-
hatnak, korszerű és jól felszerelt 
oktatási körülmények között.

Hírös Gazdaság
Megjelent a Hírös Gazdaság 
őszi-téli száma. A magazinban 
a Mercedes-Benz új oktatási lé-
tesítményéről, a Mercedes-Benz 
Academyről, az útfejlesztések-
ről, a 25 éves Phoenix Mecano 
történetéről és fejlődéséről tá-
jékozódhat az olvasó, de megis-
merheti a nagysikerű kecskeméti 
ipartörténeti kiállítást, a Szent-
királyi-Kékkúti Ásványvíz Kft. 
beruházását és a Neumann János 
Egyetem Gazdaságtudományi Ka-
rának képzéseit is.

KISHÍREK

Fotók: Banczik Róbert
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TOP 100 – Köszönet és tisztelet a kiválóságoknak 
Bemutatták a „TOP 100 – Bács-Kis-
kun Megye Gazdasága 2018” című 
kiadványt, mely a Bács-Kiskun Me-
gyei Kereskedelmi és Iparkamara 
gondozásában jelenik meg minden 
év végén. Az összegzés a benne 
található számadatokon keresztül 
hiteles képet ad a megyében zajló 
gazdasági folyamatokról és sike-
rekről, valamint utat mutat a jövő 
irányába. A telt házas eseményen 
nemcsak a kiadványt mutatták 
be, de díjazták is a megye legjobb 
cégeit.

Az év vége az összegzések ideje, így 
van ez a Bács-Kiskun Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara életében is. A 
szervezet minden év decemberében 
kiadja az aktuális TOP 100 – Bács-Kis-
kun Megye Gazdasága című kiadványt, 
mely a NAV Bács-Kiskun Megyei Adó- 
és Vámigazgatósága, a NAV Csongrád 
Megyei Adó- és Vámigazgatósága 
Tervezési és Elemzési Osztálya, vala-
mint, a Központi Statisztikai Hivatal 
Szegedi Főosztálya együttműködésé-
nek köszönhetően áll össze. Decem-

ber 5-én ünnepélyes keretek között, 
telt ház előtt mutatták be a 2018-as 
kiadványt, az esemény végén pedig 
elismeréseket nyújtottak át a megye 
legjobb cégeinek.

– A kiadványban szereplő cégek ér-
téket, munkahelyet teremtenek, alkot-
nak és létrehoznak olyan termékeket, 

szolgáltatásokat, amik az életünket 
szebbé, jobbá teszik, gazdagítják. Te-
vékenységük nélkül nem működne 
semmi sem, hiszen ők termelik meg 
azt a bevételt, ők fizetik azokat a bére-
ket és fizetik be azokat az adókat, ame-
lyek révén az államgépezet többi része 
is tud működni. Mert ha jól működik 
a gazdaság, minden jól működhet, és 
azt gondolom, ezt meg kell köszönni 
mindenkinek – mondta köszöntőjében 
Gaál József alpolgármester, a Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi és Iparkama-
ra elnöke.

Gaál József a kiadvány bemutatója 
kapcsán a trendekről beszélt, melyek 
a megye gazdaságát jellemzik a 2016-
os és 2017-es év összehasonlításában. 
2017-ben a Bács-Kiskun megyei szék-
helyű cégek összesített nettó árbe-

vétele 4032 milliárd forint volt, ami 
7,3 százalékkal nőtt az előző évhez 
képest, a bevételek legnagyobb ré-
szét pedig a feldolgozóipar adja, több 
mint 57 százalékkal. Emellett jelentős 
a kereskedelem, a gépjárműjavítás, 
valamint az építőipar részesedése is 
a megyében. A 100 legnagyobb vállal-
kozás adja a megye összes árbevételé-
nek 63,8 százalékát. Nekik köszönhe-
tő a feldolgozóipar árbevételének 85 
százaléka, a kereskedelem árbevételé-
nek 40,2, az építőipar árbevételének 
pedig a 60 százaléka.

Az elsőszámú cég újra a Merce-
des-Benz Manufacturing Hungary Kft. 
volt, mely 1102 milliárdos nettó árbe-
vételével a megyei összteljesítmény 
27 százalékát adja. – Épül a második 
gyár, ez pedig előrejelzi, milyen to-

vábbi fejlődést fog eredményezni, 
amikor majd megkezdi a termelést – 
tette hozzá Gaál József. 

A trendeket tekintve látszik, hogy 
nincs megállás. A kecskeméti térség 
az iparfejlődéssel együtt tovább fejlő-
dik, jelenleg egy 100 hektár nagyságú 
ipari terület fejlesztése zajlik részben 
vállalkozói tőkéből, részben a Kecske-
méti Városfejlesztési Alap finanszíro-
zásában. Hogy erre nagy az igény, az 
mutatja, hogy a terület 10 százaléka 
rövidesen gazdára is talál. 

Benda Ferencné, a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal Bács-Kiskun Megyei Adó- 
és Vámigazgatóságának igazgatója is 
prezentált. Elmondta, a top 100 vállal-
kozás a foglalkoztatottak 30,3 száza-
lékát alkalmazta, miközben 1009 fő-
vel növelte alkalmazottainak számát. 
Kiemelte továbbá, hogy ezen cégek 
88 százaléka a megbízható, 12 száza-
léka pedig az általános minősítésbe 
tartozik, de kockázatosba egy sem.

Bács-Kiskun megyében 2017. 
december végén összesen 
101.400 egyéni vállalkozó, 
társas vállalkozás és 
adószámos magánszemély 
tevékenykedett. 

Grábics Ágnes, a Központi Statiszti-
kai Hivatal Felhasználói kapcsolatok 
főosztályának Komplex szolgáltatá-
sok osztályvezetőjétől megtudhat-
ták az érdeklődők, hogy Bács-Kiskun 
megyében 2016-ban a GDP 1400 
milliárd forint volt, ami az országos 
érték 4 százaléka. Jelentősen javult 
a megye pozíciója, ugyanis Bács-Kis-
kun 2010-ben a 14., 2016-ban pedig 
már a 7. helyet foglalta el a megyék 
sorában. 

A Bács-Kiskun megyei vállalkozások 2017-ben együttesen 4032 
milliárd forint nettó árbevételt értek el, ennek 63,8 százalékát a 100 
legnagyobb vállalkozás adta, 10,1 százalékos árbevétel-növekedést 
realizálva. A többi cég árbevétele 2,7 százalékkal bővült.

2017-ben nőtt a Bács-Kiskun
megyei vállalkozások árbevétele, 
ezért pedig köszönet jár azoknak, 
akik ehhez hozzájárultak – mondta 
köszöntőjében Gaál József

A MEGYE LEGJOBBJAI – Az Év Ipari Vállalkozása Díj: Protokon Kft., 
Bács-Kiskun Megyei Innovációs Díj: Silveria Kft., a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara előző évi elnöki érme: 

Deutschné Sipos Irén, kecskeméti Pool. M. Kft., Bács-Kiskun Megye Gazdaságfejlesztésért Díj: Autóflex-Knott Kft.

Átadták a kamara kitüntető díjait
Kedden megtartották a Bács-Kiskun Me-
gyei Kereskedelmi és Iparkamara ünnepi 
küldöttgyűlését, amelynek keretében 
átadták a kamara 2018. évi kitüntető 
díjait is. A hagyományok szerint itt adták 
át a Hírös Vacsora bevételéből származó 
tanulmányi támogatásokat, és díjazták a 
Szakma Kiváló Tanulója Verseny megyei 
dobogósait is. A Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara Elnöki Aranyérem kitünte-
tését Gál István, a kiskunhalasi Kamint-
herm Kft. ügyvezetője kapta.

Íme a Bács-Kiskun 
Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara 2018-as 
díjazottjai:

Bács-Kiskun Megye Gazdaságfejlesztéséért Díj
AUTÓFLEX-KNOTT Kft. – H. Szabó Sándor ügy-

vezető, Kecskemét
Bács-Kiskun Megyei Szakképzésért Díj
Kovács László Zoltán szakértő, mesterpedagó-

gus, Kecskemét
Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparka-

maráért Díj
Nyerges Tibor, Bács-Kiskun Megyei Kereskedel-

mi és Iparkamara, gazdaságfejlesztési veze-
tő, Kecskemét

Bács-Kiskun Megyei Innovációs Díj
Silveria Kft. – Szűcs Pál ügyvezető, Kecskemét

Az Év Ipari Vállalkozása Díj
PROTOKON Kft. – Koczkásné Dulai Ildikó ügy-

vezető, Kiskőrös
Az Év Kereskedője Díj
PLAN Zrt. – Slonszki Attila ügyvezető, 

Kecskemét
Az Év Vendéglátója Díj
Tóth Zsolt – Dinasztia 2001 Kft., tulajdonos, 

Kecskemét
Az Év Szolgáltatója Díj
KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft. – 

Horváth Attila ügyvezető, Kecskemét

Az Év Beszállítója Díj
DELTAPLAST Kft. – Csengery Zsolt ügyvezető, 

Kecskemét
Az Év Menedzsere Díj
Csatos Erika, Csatos és Társa Kft., tulajdonos, 

Kecskemét
Az Év Kézművese Díj
Fellegi Tamás kőfaragó- és műkőkészítő-mes-

ter, Kecskemét
Az Év Gyakorlati Képzőhelye Díj
HILTI Szerszám Kft. – Takács Gyula ügyvezető, 

Kecskemét

Az Év Szakképző Iskolája Díj
Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Kiskunfé-

legyházi Közgazdasági Szakgimnáziuma – 
Tasi Judit igazgató, Kiskunfélegyháza

Az Év Felnőttképző Intézménye Díj
hatPEDÁL Autósiskola Bt. – Kulcsár Imréné, 

ügyvezető, Kecskemét
Az Ipar Kiváló Mestere Díj
Fazekas István szakácsmester, Tiszakécske
Az Ipar Kiváló Mestere Díj
Tasi László autószerelő-mester, Kecskemét
A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparka-

maráért Partner Díj
Pajkó Andrea alapító főszerkesztő, Kecskemét
Az Év Kamarai Dolgozója Díj
Berki Tímea, Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi 

és Iparkamara, titkárságvezető, Kecskemét
Elnöki Dicsérő Oklevél:
TITRONIC Kft. – Pestuka Tibor ügyvezető, Baja
ILMI-Food Kft. – Braun Mihály ügyvezető, Csátalja
Arculat Nyomda Kft. – Csuvár Zoltán ügyveze-

tő, Baja
Szávai és Társa Kft. – Szávai Zsolt László ügy-

vezető, Kalocsa
Földiné Polgár Krisztina, Bács-Kiskun Megyei 

Kereskedelmi és Iparkamara, pénzügyi admi-
nisztrátor, Kecskemét

Muhi-Kőrös Erika, Bács-Kiskun Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara, pénzügyi ügyintéző, 
Kecskemét

Sipos Jánosné, Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara, pénzügyi ügyintéző, Kecskemét

TANULMÁNYI TÁMOGATÁSOK
Az ünnepi küldöttgyűlés keretében adták át a Hírös Vacsora 
bevételét 18, szakmájában kiemelkedő fiatalnak. A Hírös Hét 
keretében 10. alkalommal szervezett Hírös Vacsorát a Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Tanyacsár-
da Kft. támogatta. A rendezvény bevételéből a szakképzésben 
részt vevő, családi, anyagi körülményeik miatt hátrányos hely-
zetű, azonban tanulmányi eredményeiket, szakmai munkájukat 
kiemelkedően teljesítő szorgalmas diákokat támogatnak a szer-
vezők. Az elmúlt egy évtized alatt 72 tanuló több mint 3 000 000 
Ft támogatásban részesült. A kezdeményezés eszmeiségéhez ki-

emelt támogatóként a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary 
Kft. már évekkel ezelőtt csatlakozott. A közös összefogás ered-
ményeként idén újabb 18 fiatal támogatására gyűlt össze anyagi 
forrás. Szakmájukban eddig elért eredményeikhez is gratuláltak 
az ünnepségen.

Díjazták a Szakma Kiváló Tanulója Verseny megyei dobogósa-
it is. A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a kétke-
zi szakmunka társadalmi elfogadottságának növelése érdekében 
2015-től kezdődően évente felhívást tesz közzé duális közép-
fokú szakképzésben gyakorlati képzést végző gazdálkodó szer-
vezetek gyakorlati oktatói, szakképzést folytató intézmények 
szakmai oktatói, valamint iskolai rendszerben tanulmányokat 

végző, szakmai vizsga előtt álló, végzős nappali tagozatos ta-
nulók körében a Bács-Kiskun megyei szakképzés színvonalának 
erősítése céljából.

A pályázati felhívás hatására évről évre egyre több végzős 
szakiskolai tanuló jelentkezik a Magyar Kereskedelmi és Ipar-
kamara által szervezett Szakma Kiváló Tanulója Versenyre. A cél 
a szakmunkás életpálya népszerűsítése a kiváló eredményeket 
elérő tanulók sikereinek bemutatásával.

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a 2018. évi 
Szakma Kiváló Tanulója Versenyen 1., 2. és 3. helyezést elérő 
Bács megyei versenyzőket, valamint gyakorlati és elméleti okta-
tóikat díjazásban részesítette.
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Wesselényi u. 1.

Kecskemét 
városközpontjában,

a felújított Rákóczi út 
szomszédságában, 

frekventált helyen található, 
első emeleti, AA+ kategóriás, 
177 m2-es irodablokk 

szociális 
helyiségekkel kiadó.

Rákóczi út 3.

Kecskemét felújított 
főutcáján, 

a Rákóczi út 3. szám alatti 
ingatlan 1. emeletén 

55 m2-es 
irodahelyiség kiadó.

Kecskemét felújított 
főutcáján, 

a Rákóczi út 22. 
szám alatt, 

173 m2-es portálos 
üzlethelyiség, 

utcafronti 
bejárattal kiadó.

ÉRDEKLŐDNI:

06-30/3-717-258

Adventi hangulatban 
és Wellness használattal
Ajánlatunk elérhető: december 16-ig. 
Jövőre az első alkalom: 
2019. január 06.
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Túl drága az alacsony színvonal: 
MEGVÁLIK A DAKK-TÓL A VÁROS

Nem hosszabbítaná meg a város a szerződést az autóbusz-szolgáltatást 
végző társasággal 2019. január 1-jétől. Egy hétfőn reggel tartott sajtó-
tájékoztatón Homoki Tamás alpolgármester bejelentette, nem vezettek 
eredményre a DAKK Zrt.-vel folytatott, három hónapja tartó tárgyalások.  
Az erről szóló előterjesztést – lapzártánk után – a csütörtöki közgyűlé-
sen tárgyalták. Ilyen esetben a szolgáltató még egy évig köteles ellátni a 
feladatot a korábbi szerződésben rögzített színvonalon.

A sajtótájékoztatón kiderült, pén-
teken hozott fordulatot a DAKK-kal 
folytatott tárgyalás. Ennek oka, hogy 
a társaság drasztikus költségemelke-
dés mellett sem tudja biztosítani a 
minőségi szolgáltatást. Az utasszám 
folyamatosan csökken, és egyre több 
jogos lakossági panasz jut el az önkor-
mányzathoz a járatok késése, kimara-
dása, valamint a buszsofőrök sokszor 
minősíthetetlen viselkedése miatt. 

Költségnövekedés, 
kifogásolt színvonal
Homoki Tamás hangsúlyozta, az utol-
só utáni pillanatban is törekedtek 
a megegyezésre. Azok a feltételek 
azonban, amelyeket a DAKK támasz-
tott az önkormányzat felé, elfogadha-
tatlanok számukra.

Az alpolgármester beszédes szá-
mokat is elárult a sajtótájékoztatón. 

Elmondta, hogy 2017-re vonatkozóan 
960 millió forint bérlet- és jegybevé-
tellel nem fedezett költségigényt tá-
maszt a város felé a DAKK, ami 2018-
ra már 1,3 milliárdra emelkedik. Ez az 
összeg egyébként 2014-ben még 300 
millió volt. 

A drasztikus emelkedéssel párhu-
zamosan azonban a színvonal egyre 
inkább kifogásolható, ezért döntöttek 
úgy, hogy újragondolják a város tö-
megközlekedési rendszerét, és nem 
kötik meg az újabb két évre szóló 
szerződést.

A döntést nem csak a DAKK indoko-
latlan anyagi követelése miatt hozták 
meg. Az elsődleges cél a megbízható, 
minőségi tömegközlekedés biztosí-
tása, amit – az eddigi tapasztalatok 
szerint – nem tud biztosítani a jelen-
legi szolgáltató. – 330 forintba kerül 
a jegy, a város lakói pedig nem ilyen 
szolgáltatást érdemelnek a pénzükért 
– hangsúlyozta a sajtótájékoztatón 
Takács Valentina, az önkormányzat 
kommunikációs vezetője.

Még egy évig 
biztosan maradnak
Ez a döntés nem jelenti azt, hogy két 
héten belül új szolgáltatót kell keres-
nie Kecskemétnek. A személyszállí-
tásra vonatkozó törvény értelmében, 
ha nem sikerül megállapodást kötni 
a szolgáltatóval, akkor 2019. január 
1-jétől a DAKK legfeljebb egy évig a 
jelenlegi szerződés alapján köteles 
ellátni a szolgáltatást, legalább az 
abban meghatározott színvonalon. 

A város szigorúbb kontrollt gyakorol 
majd, és mindent megtesz annak ér-
dekében, hogy a következő évben is 
élhető maradjon a város – emelték ki 
a sajtótájékoztatón.

Ez azt jelenti, hogy egy éve van 
az önkormányzatnak arra, hogy új 
alapokra helyezze a város tömegköz-
lekedését. Erre két lehetőség is van. 
Egyrészt új szolgáltatót találhatnak, 
másrészt az is elképzelhető, hogy kö-
zös céget alapítanak egy másik szol-
gáltatóval. Így garantált lenne, hogy 
belelássanak a buszszolgáltatás mű-
ködésébe. Mindezek mellett az sem 
kizárt, hogy a DAKK tanul hibáiból, és 
újra velük köt szerződést a város.

Az önkormányzat egyébként eddig 
is nagy hangsúlyt fektetett a tömeg-
közlekedés fejlesztésére. Van 25 saját 
Mercedes-Benz hibrid buszunk, elké-
szült az autóbusz-telephely, saját kéz-
ben van a szerviz, illetve az utastájé-
koztatási rendszer is városi tulajdonú. 
Olyan szolgáltatót keresnek, amely ki-
egészítené ezeket a vagyonelemeket 
úgy, hogy a DAKK-kal ellentétben jobb 
és olcsóbb szolgáltatást nyújt.

Mindezekről előterjesztés készült 
a csütörtöki közgyűlésre. Az alpol-
gármester a hétfői sajtótájékoztatón 
abban bízott, hogy minden felelősen 
gondolkodó képviselő támogatja a ha-
tározati javaslatot, hisz ebben az eset-
ben közös városi érdekről van szó. 
Az előterjesztésben az is szerepel, 
hogy hozzanak létre egy bizottságot, 
amelynek célja, hogy szakmai javasla-
tokat tegyen Kecskemét tömegközle-
kedésének jövőjére vonatkozóan.

A DAKK nem akart
felelősséget vállalni
Az alpolgármester kifejtette, mi volt a kudarcba fulladt tárgyalás két sarka-
latos pontja. Egyrészt a DAKK nem volt hajlandó arra, hogy a szerződésbe 
irányszám kerüljön arról, hogy 2019-re vonatkozóan milyen költségigényre 
számítson az önkormányzat. Ez lényegében azt jelenti, utólag bármilyen 
összeget bemondhatnak, azt ki kell fizetnie a városnak. Így nem fűződik 
érdekük ahhoz, hogy költséghatékonyan oldják meg a szolgáltatást. Más-
részt a város ragaszkodott ahhoz, hogy a késések, járatkimaradások miatt 
vállaljon felelősséget a társaság. Ez a biztosíték kötbér fizetésével lenne 
megoldható, ezt sem volt hajlandó vállalni a szolgáltató. – Megengedhetet-
len, hogy a pazarló működés miatt jelentkező többletkiadást ránk hárítsa 
a DAKK – fogalmazott az alpolgármester, aki azt is elárulta, a cég a teljes 
költségből kapja a 3 százalékos nyereségét. Így lényegében semmi érdeke 
nem fűződött ahhoz, hogy takarékosan gazdálkodjon.

Megújult
a piarista 
kollégium
Átadták a felújított Kecskeméti Pia-
rista Kollégiumot. Mintegy 1 milli-
árd forint összegből az épület teljes 
egészében megszépült, korszerű-
södött. Kicserélték a nyílászárókat, 
teljes energetikai korszerűsítésen 
esett át a kollégium, új tereket hoz-
tak létre, liftet szereltek be és az 
akadálymentesítés is megtörtént. 
Október elejétől a fiúk, november 
elejétől pedig a lányok vehették 
birtokba az épületet, összesen 100-
105 diákot tud fogadni a kollégium. 
A földszinten vannak a közösségi 
terek, az első emeleten és a tető-
térben vannak a lakrészek. A tető-
tér az egyik legizgalmasabb része 
az épületnek. Itt egy ház a házban 
megoldással építették ki a lakrésze-
ket. Az épület 200 éves és sosem 
volt felújítva, csupán a kisebb-na-
gyobb hibákat tudták korrigálni. 
Soltész Miklós, egyházi, nemzetisé-
gi és civil társadalmi kapcsolatokért 
felelős államtitkár is részt vett a 
megnyitóünnepségen.

Éves parkoló-
bérletek
árusítása

Megkezdődött a 2019. évre szóló 
parkolóbérletek árusítása. Ha va-
laki kedvezményes bérletet kíván 
vásárolni, igazolnia kell a ked-
vezményre való jogosultságot. A 
kedvezményes bérlet megvásár-
lásához szükséges regisztrációra 
lehetőség van a www.kecskeme-
tivarosrendeszet.hu oldalon ke-
resztül vagy személyesen ügyfél-
fogadási időben a Budai utca 2/a. 
szám alatti ügyfélszolgálati irodá-
ban. A kedvezményhez szükséges 
bemutatni: a személygépkocsi 
forgalmi engedélyét, a gépjármű 
tulajdonosának/üzembentartó-
jának személyi igazolványát, a 
gépjármű tulajdonosának/üzem-
bentartójának lakcímkártyáját. 
A nem kedvezményes parkoló-
bérletek esetében nincs szükség 
ismételt regisztrációra! Az ügy-
félszolgálaton történő hosszabb 
várakozás elkerülése érdekében a 
Kecskeméti Városrendészet kéri 
az ügyfeleket, hogy lehetőség 
szerint honlapjukon regisztrálja-
nak és vásárolják meg bérletüket! 
A 2018-as bérletek érvényessége 
2019. január 10-ig tart.

Homoki Tamás alpolgármester jelentette be, hogy kudarcba fulladtak 
a DAKK-kal folytatott tárgyalások, ezért új alapokra kívánják helyezni a város tömegközlekedését

Fotó: Banczik Róbert
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Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét történetének első női polgár-
mestere, kicsit több mint két hónapja adott életet második kislá-
nyának, akire már régóta vágyott a család. A polgármester őszintén 
beszélt gyermekkoráról, családjáról, pályafutásáról, hogy miért is 
kanyarodott el az idegenforgalomból – szállodavezetői pozícióból – a 
politika és a gazdaság felé. Valamint elmondta, hogyan látja a női 
vezetők helyzetét napjainkban.

– Hogyan telik mostanában egy 
napjuk? 

– Már nagyjából tudom tervezni 
a napot, az első két hónap nagyon 
mozgalmas volt és hatalmas logiszti-
kát igényelt, minden a pici körül for-
gott. Azt szoktuk mondani, hogy új 
főnök érkezett a családba. Mindenki 
tudja, hogy egy kisbaba 24 órás szol-
gálatot igényel, de közben nagyon 
oda kell figyelni a 14 éves nagylá-
nyomra, aki most érzékeny kor-
szakban van – kettőjüket össze kell 
hangolni. Ő is fontos mérföldkőhöz 
érkezett, iskolát váltott, hatosztályos 
gimnáziumot kezdett és megérke-
zett a kistestvére. Szerintem nem 
meglepő, hogy a két gyerek jelenleg 
kitölti a mindennapjaimat. 

– Ennek ellenére egyre gyakrab-
ban lehet már látni városi rendezvé-
nyeken, valamint a hivatali ügyekbe 
is igyekszik visszakapcsolódni. Ho-
gyan oldja ezt meg, hogy viszonylag 
zökkenőmentes legyen?

– A fő stratégiai kérdéseknél a lo-
gikai szálak nálam futnak össze, így 
eddig sem nagyon tudtak nélkülözni 
a legtöbb területen, de a technika 
vívmányának köszönhetően telefo-
non, e-mailen keresztül nagyon sok 
mindent el tudunk intézni. Szeren-
csére a csapat, akikkel dolgozom 
évek óta, egész jól reagált a távol-
létre. Megszokták a személyes rész-
vételemet, de beigazolódott, hogy 
távmunkában is rengeteg tennivalót 

meg lehet valósítani. Azt gondolom, 
ezt még Magyarországon tanulnunk 
kell, de abszolút megoldható. Bár 
kétségtelen, hogy nagy logisztikát 
igényel részemről és a felek részéről 
is, hogy mindenki kellő rugalmasság-
gal kezelje a helyzeteket. 

– A jelenből egy kicsit kanya-
rodjunk vissza. Hogyan telt a 
gyermekkora? 

– Nagyon nagy a családunk, ami 

annak köszönhető, hogy sajnos a 
férjem szülei és az én szüleim is el-
váltak. Tehát nem kettő, hanem négy 
felmenő családunk van. A régi és az 
új házasság mindkét félnél része az 
életünknek – ehhez mindketten ra-
gaszkodunk. Nálunk nincsenek mos-
tohák, úgy fogadtuk el a családunkat, 
ahogy van. A férjemmel szoktunk is 
erről beszélni, hogy mi vagyunk az 
összekötő elem. Nekem négy, a fér-
jemnek két féltestvére van, így ha 
a szűk családot számoljuk, az mini-
mum harminc fő. Mára szinte csak a 
nyári időben tudunk családi ebédet 
szervezni, mert csak a kertben fé-
rünk el. A válás tehát meghatározta 

a gyerekkoromat – mindig igazodni 
kellett valakihez. Ez megtanított na-
gyon gyorsan az életre, megtanított, 
hogyan kell kötődnöm, szeretnem, 
életben maradnom vagy épp talpra 
állnom a nehéz helyzetekből.

– Hogyan ismerkedett meg a 
férjével?

– A férjem abszolút ideális társ. 
Tizennégy éves korom óta ismerem, 
ő akkor volt tizenhét. A legelső ba-
rát, legelső szerelem és azóta is ő az 
abszolút lelki társam, a támaszom. 
Szerintem az is közrejátszott, hogy 
mindketten lógtunk a levegőben és 
a családok különválása miatt hasonló 
problémáink voltak, ebben tudtuk se-
gíteni egymást. 

Egyébként a hosszú távú házasság 

tekintetében remek terápia, ha egy 
kicsit később jön a második gyer-
mek – csak javasolni tudom. Bár nem 
így terveztük, már régóta szerettünk 
volna testvért a nagylányom mellé. 
Azt gondolom, ez most megújítja a 
házasságunkat, egy új színfolt, egy 
újabb mérföldkő, hiszen ismét együtt 
van kötelességünk, melyet közösen 
vállaltunk. Nagyon ragaszkodunk egy-
máshoz, a második gyermekünk pedig 
csak tovább erősíti ezt a szövetséget, 
amit házasság gyanánt kötöttünk a 
férjemmel.

– Olyan karriert járt be, ami min-
denképpen figyelemre méltó, ho-
gyan indult ez a pálya? 

– Idegenforgalommal indult, és ha 
megnézzük a szakma sajátosságait, 
nem áll olyan messze egy városveze-
tői pozíciótól. Hiszen az ipari tevé-
kenységtől a szolgáltatáson át minden 
aspektust felölel. Ez adta az alapot 
ahhoz, hogy érvényesülni tudjak. 
Emberekkel kell foglalkozni, folyama-
tos változás van, igazodni kell min-
denkihez, alázatosan szolgálni kell 
a vendégeket – azt gondolom, ezért 
tudtam megtalálni a politikai terepen 
is a helyem. Emberekkel kell bánnom, 
problémákat megoldani, tárgyalni nap 
mint nap. 

– Az a fajta logisztika, amit csalá-
don belül egy nő csinál, segít abban, 
hogy női vezetőként a munkájában 
is minden szálat ön fog össze? 

– Ezt a koordináló szerepet az élet 
minden területén meg kell tartanom. 
A koordinációnál nagyon fontos sze-
repet játszanak az emberi értékek. 
Meg kell érteni, hogy a körülöttünk 
lévőket milyen problémák késztetnek 
egy bizonyos reakcióra.

A munkám nagy része probléma-
feltárás. Rá kell jönni, hogy mit miért 
tesz a másik, hogyan reagál helyzetek-
ben, mi vált ki egy hirtelen felindulást. 
Ez egy olyan képesség, amit a nagy 
szervezetek vezetőinek muszáj elsa-
játítani. Meg kell értenem az emberi 
döntések közötti helyzeteket és oko-
kat. Ezeket kibogozva és átlátva sok-
kal hatékonyabban haladunk előre.

– Érezte-e valaha hátrányát, hogy 
női vezető?

– Minden nap érzem, a mai napig. 
Ez az idegenforgalomban is így volt 
– mivel onnan szállodavezetői pozí-
cióból léptem ki –, ott is nap mint 
nap bizonyítanom kellett a rengeteg 
férfi között. Kecskemét vezetésében 
pedig teljesen egyedül vagyok nő. 
Ha elmegyek a megyei jogú városok 
polgármestereinek gyűlésére, ott 
szintén. Ilyenkor az, hogy elfogadják, 
hogy én egyedüli nőként ott vagyok, 
és meghallják, amit mondok, azt gon-
dolom, dupla annyi energiát igényel. 
Egy üzleti és hivatali kapcsolattar-
tásban az előzékenységnek is kü-
lönböző fokai vannak. Hogyne kérné 
ki magának az ember a véleményét, 
ha nem fogadják el? A másik oldal 
pedig, amikor csak a külsőségekről 
beszélünk és túl nagy hangsúlyt kap, 
ha csinos egy nő. A kettő közötti 
átmenet Magyarországon még nem 
nagyon működik. Nyugat-európai 
partnerekkel egészen más a helyzet. 
Egy üzleti tárgyalás is sokkal gördü-
lékenyebben zajlik, érezhetőbb az 
egyenjogú partnerség.

– A közelgő ünnepek kapcsán ado-
mánygyűjtő akciók tömkelege van 
ilyenkor Kecskeméten is. Hogyan 
vesznek ebben részt?

– Mindig nagy kérdés hogy kinek 
segítsen az ember. Mindenkinek sze-
retnénk, aki igényli és rászorul. Ha 
nem is tudok személyesen, akkor a 
kapcsolatrendszeren keresztül pró-
bálok tenni. Nagyon gyerekcipőben 
jár még ez a dolog, és valamiért még 
mindig karácsonyra koncentrálódik. 
Talán jobban eloszlana, ha egész év-
ben próbálnánk folyamatosan segíte-
ni. Ezt vallom és teszek is érte. 

 Puha Éva

Megtanított az élet,
hogyan kell kötődnöm

Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét első női polgármestere 
először adott személyes interjút, melyben őszintén mesélt családjáról, 
az anyaságról, a női vezetőket érintő kihívásokról is.

„

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

SZEMEREYNÉ
PATAKI
KLAUDIA
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Mozgalmas és izgalmas év van 
a BÁCSVÍZ Zrt. mögött. A ne-
hézségek ellenére is sikerült 
eredményeket elérni, ugyanakkor 
továbbra sem dőlhet hátra a cég 
vezetése, ha az újabb kihívások-
nak meg akar felelni. Egyebek 
mellett erről is beszélt Kurdi Vik-
tor elnök-vezérigazgató, amikor 
2018 értékelésére kértük, illetve 
a 2019-es tervekről kérdeztük. 

– Milyen volt a gazdálkodásuk az el-
múlt 12 hónapban? 

– Egy vízmű vállalatnál a tavaszi és 
a nyári értékesítés alapjaiban határoz-
za meg azt, hogy milyen eredménnyel 
tudja zárni az évet. Örülök annak, 
hogy az eddigi adatokból látszik: mi-
nimális előrelépés történt a víz- és 
a csatornaszolgáltatás területén is. 
Nagy vevőink közül többen túltelje-
sítették tavalyi igényeiket. Vannak, 
akik optimalizálnak, vagy éppen a 
termelésük csökkenéséből adódóan 
kevesebbszer vették igénybe szol-
gáltatásainkat, de összességében az 
ipari szektor is jól teljesített a terü-
letünkön. Vállalkozási árbevételünk 
ugyan kevesebb lesz, mint a tavalyi, 
rekordévünkben volt, de ez sem ve-
szélyezteti azt, hogy eredményesen 
zárjuk a 2018-as esztendőt. Ez azt 
jelenti, hogy a lehetőségeinkkel tud-
tunk úgy élni és tudtunk úgy gazdál-
kodni, hogy cégünk gazdasági stabi-
litása fennmaradt. Ez különösen nagy 
eredménynek számít annak tükrében, 
hogy 2013 óta a rezsicsökkentés és 
az ágazati vezetékadó miatt éven-
te egymilliárd forinttal szűkültek a 
lehetőségeink.

– A pozitív eredmény mellett mire 
lehetnek még büszkék 2018-ban? 

– Az idei esztendőben is voltak fej-
lesztéseink, több beruházáson sikerrel 
vagyunk túl. Bővítettük az elektromos 
autóflottánkat, új technológiákat ve-
zettünk be. Összességében azt látom, 
hogy azon a pályán megyünk tovább, 
amit 2013-ban stratégiai irányként 
megjelöltünk. Büszkék vagyunk arra 
is, hogy ügyfélszolgálati munkatársa-
ink megnyerték az országos szakmai 
versenyt, ezzel is öregbítve cégünk 
jó hírét. CSR tevékenységünket az 
idei évben is az igazgatóság által el-
fogadott stratégia mentén gondoz-
tuk. Társadalmi szerepvállalásunkban 
egyfajta súlypont eltolódás figyelhető 
meg a pénzben nem kifejezhető tevé-
kenységek felé. Igyekszünk ezt a jövő 
évben is fenntartani, és a lehetősége-
inkhez mérten szerepet vállalni. Örü-
lök annak, hogy munkatársaink egyre 
szélesebb köre is nyitott az önkéntes 
tevékenységekre.

– Országosan is számos cégnek je-
lent nehézséget a megfelelő humán 
háttér, a munkaerő biztosítása. Önök-
nél mi a helyzet ezzel kapcsolatban?

– Törekszünk arra, hogy versenyké-
pes bér- és juttatási csomagot, vala-
mint jó munkafeltételeket, -körülmé-
nyeket is biztosítsunk munkatársaink 
számára. Ezek mind szükségesek ah-
hoz, hogy megfelelő humán erőfor-
rással rendelkezzünk szolgáltatásaink 

színvonalas biztosítása érdekében. 
A következő éveink sikerének egyik 
kulcsa az is, hogy tovább korszerű-
södjön a vállalati szervezetünk. Jól át 
kell gondolnunk, hogy hol lehet akár 
automatizálással, akár szervezetfej-
lesztéssel létszámot megtakarítani, 
növelni az élőmunka-hatékonyságot.

– Terveznek-e az ügyfelek kényel-
mét szolgáló fejlesztéseket?

– Az elektronikus ügyfélszolgálat és 
az ezzel kapcsolatos mobilapplikáció 
területén 2019 első negyedévében 
elindítunk egy teljesen új verziót, 
amelynek segítségével az elektroni-
kusan intézhető ügyek és a beadha-
tó dokumentumoknak a köre jelen-
tős mértékben bővül. Ez elsősorban 
az ügyfelek kényelmét segíti. Több 
ügytípus esetében teljes körű elekt-
ronikus intézési lehetőséget kívánunk 
a számukra biztosítani. Természete-

sen gondolunk azokra az esetekre 
is, amikor mindenképpen személyes 
jelenlétre van szükség az ügyintézés 
lezárásához. Az elektronikusan elindí-
tott ügyek esetében időpont-foglalási 
lehetőséget biztosítunk, így várakozá-
si idő nélkül vagy minimális várako-
zási idővel tudnak hatékonyan ügyet 
intézni irodáinkban.

– Milyen célokkal, illetve milyen 
kilátásokkal kezdik a következő 
esztendőt? 

– Fejlesztéseink közül kiemelkedik 
a laboratóriumi beruházásunk, mely-
nek kivitelezési munkái jövő év elején 
indulhatnak. Szolgáltatási területünk 
Fülöpszállással bővül. A részvényvá-
sárlás megtörtént, jelenleg a Magyar 
Energetikai és Közmű-szabályozási Hi-
vatal engedélyére várunk, hogy január-
tól megkezdhessük a víziközmű szol-
gáltatást a településen. Gazdálkodási 
szempontból 2019 nagy kihívása, hogy 
meg tudjuk-e találni azokat a költség-
megtakarítási, illetve árbevétel-növelő 
lehetőségeket, amelyek a nagyobb 
munkaerőköltség kitermelését bizto-
sítják a számunkra. Bízom a kollektí-
vában, tudom azt, hogy sok kreatív és 
elkötelezett munkatársunk van, akik 
ennél komplexebb, nehezebb feladato-

kat is megoldottak már a BÁCSVÍZ-es 
pályafutásuk során. Látom azt is, hogy 
az ipari aktivitás – főként Kecskeméten 
– nagyon jelentős. Ebből arra követ-
keztetek, hogy a nagy vevőinknél nem 

következik be olyan termelésváltozás, 
amely a víz- és csatornaszolgáltatások 
iránti igényt jelentősen csökkentené. 
Összességében úgy gondolom, hogy 
optimistán tekinthetünk a jövőbe.

KIS ODAFIGYELÉSSEL NAGY 
KÁROK ELŐZHETŐK MEG! 
Igaz ez a házi vízellátó rendszerekkel és vízmérőkkel 
kapcsolatban is. Tájékoztatjuk, hogy a hatályos jogsza-
bályok szerint a felhasználó kötelessége a vízmérő és a 
házi ivóvízhálózat rendszeres ellenőrzése és karbantar-
tása, állapotának megóvása.

Télen vízmérője fagyásveszélynek van kitéve. A leg-
több helyen a vízmérő aknák teteje egy vaslemez, ami 
nem jó szigetelő, ezért érdemes az aknában lévő csö-
veket és a mérőt vastag szövettel vagy egyéb szigetelő-
anyaggal betakarni.
KÉRJÜK, GONDOSKODJON AZ ELFAGYÁS ELLENI VÉDE-
LEMRŐL! A BELSŐ VEZETÉKRENDSZER MEGHIBÁSO-
DÁSA MIATT IS NAGY MENNYISÉGŰ VÍZ FOLYHAT EL 
ÉSZREVÉTLENÜL.

Az aknában, ahol nem fedi hőszigetelő földréteg a 
csövet, illetve ahol nincs fogyasztás huzamosabb ideig, 
az álló víz könnyen befagyhat, ezért különösen a nem 
lakott ingatlanok, üdülők esetében kell a víztelenítésre 
és a fagytalanításra ügyelni.

JAVASOLJUK, HOGY HAVI RENDSZERESSÉGGEL 
ELLENŐRIZZE VÍZMÉRŐJÉT, 
FIGYELJE FOGYASZTÁSÁT.

Felhívjuk figyelmét, hogy a rendszeres karbantartás hi-
ányából adódó többletköltségek, valamint a szabályta-
lan vagy az előírásoknak nem megfelelő rendszerkiala-
kítások miatti büntetések is a tulajdonost/felhasználót 
terhelik. 

Sikerült fenntartani a BÁCSVÍZ 
GAZDASÁGI STABILITÁSÁT

Köszönet Kecskemét 
önkormányzatától
 A november 24-én megtartott céges évzáró rendezvényen Kecs-
kemét önkormányzatának képviseletében dr. Szeberényi Gyula 
Tamás alpolgármester méltatta a BÁCSVÍZ Zrt. tevékenységét. 

– Talán nem kell külön hangsúlyoz-
ni, hogy milyen fontos szerepet tölt 
be a cég a város életében, hiszen 
mindenki tudja, hogy napjainkban 
nélkülözhetetlen az a színvonalas 
víz- és csatornaszolgáltatás, amit 
Kecskeméten és 57 másik települé-
sen nyújt. Ugyanakkor ki kell emel-
ni azt a példaértékű 
hozzáállást is, amelyet 
a részvénytársaság a 
társadalmi szerepvál-
lalás területén tanúsít. 
Nemcsak a vezetés, ha-
nem a vállalat dolgozói 
is elkötelezettek olyan 
nemes célok, ügyek 
mellett, amelyek egy 
nagyobb közösséget 
szolgálnak. A másik, 
amit mindenképpen 
megemlítenék, az a 
BÁCS VÍZ rendkívül po-
zitív megítélése szol-
gáltatási területén. 
Amikor a hulladékgaz-
dálkodással kapcsola-
tos szervezőmunkát 
végeztük a régióban, 
akkor nagyon sok tele-
pülés polgármesterével 
tárgyaltam. Valameny-
nyien azt mondták, 
hogy maximálisan jó 
az együttműködésük a 
céggel. Ez pedig Kecs-
kemétet is segíti abban, 

hogy a régióban egy olyan nagyvá-
ros legyen, amely minden területen 
együtt tud működni a környező 
településekkel. Köszönöm a BÁCS-
VÍZ vezetésének és minden munka-
társának, hogy ebben is támogatja 
önkormányzatunkat – mondta dr. 
Szeberényi Gyula Tamás.

Kurdi Viktor elnök-vezérigazgató

Dr. Szeberényi Gyula Tamás
 alpolgármester
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Egy nyolcvan tonna súlyú, tizen-
három méter magas, levegőben 
lógó tőzsdetojás lesz az ékes-
sége a campuson épülő Oktatási 
épület aulájának. A közel ezer 
négyzetméteres aula, a nyolc-
száz fő egyidejű befogadására 
alkalmas monumentális helyiség, 
a központi tere lesz az oktatási 
központnak, mely a Neumann Já-
nos Egyetem nemzetközi színvo-
nalú gazdasági képzéseinek lesz 
az otthona. Nem véletlen, hogy 
már az első pillanatban letaglóz-
za a főbejáraton belépőt. 

A Pallas Athéné alapítványok által 
2015-ben létrehozott Kecskeméti Du-
ális Oktatás Zrt. célja, hogy megépítse 
nemcsak Kecskemét, hanem az egész 
régió legmodernebb campusát. Ez az 
intézmény lesz a helyszíne a Neumann 
János Egyetem nemzetközi színvonalú 
képzéseinek. Az Oktatási épület kivi-
telezési munkálatait a ZÁÉV Építőipari 
Zrt. végzi, az építkezés 2017. év vé-
gén érte el legmagasabb pontját. 

A szerkezetépítési munkák már 
befejeződtek, jelenleg a munkaterü-
leten belső szárazépítési, szakipari, 
elektromos és gépészeti kivitelezési 
munkálatok zajlanak. A kivitelezés 
eljutott arra a pontra, amikor már 
nemcsak kívülről, az Izsáki útról lát-
szik a különleges épület, hanem belül 
is megmutatja, mitől lesz 21. századi, 
jövőbe tekintő és igazi unikum a cam-
pus Oktatási épülete.

Az embernek akaratlanul is Kecs-
kemét város jelmondata jut eszébe, 
amint belép az elől-hátul hatalmas 
üvegfelületekkel határolt közpon-
ti csarnokba. „Sem magasság, sem 
mélység nem rettent.” Az egyszerre 
nyolcszáz ember befogadására képes, 

közel ezer négyzetméter alapterületű 
aula ugyanis letaglózza az ide érke-
zőt. Előttünk üveg, mögöttünk üveg, 
felettünk üveg, bezúduló fény, balra 
és jobbra pedig a szinteket összekötő 
lépcsők nyúlnak az ég felé. 

És akkor szemünkbe ötlik egy hatal-
mas acélszerkezet! Ez a 80 tonnás, 13 
méter magas, a föld felett 3 méterrel 
függő szerkezet az épület egyik igazi 
kuriózuma, de korántsem csupán dí-
sze annak. Ez a tőzsdetojás ugyanis 

belsejében két szintre tagolódik. A 
felső szintjén tőzsdeterem található, 
ahol egyszerre 24 hallgató ül majd a 
monitorok előtt, és gyakorolhatja a 
tőzsdei kereskedést. Ilyen függesztett 
építmény, mely nem valós idejű, az 
éles helyzeteket lemodellező oktatási 
részlegként funkcionál, egyedülálló a 
világon. 

A 16 feszítőpászma által levegőben 
tartott tojás alsóbb szintje a kikapcso-
lódásé, ide tervezik a tanuló tablet 

termet, ahol a hallgatók babzsákok-
ra bekuckózva tanulhatnak, beszél-
gethetnek majd. Nem ez az egyetlen 
helyiség, ami a közösségi értékeket 
szolgálja. Az egész oktatási épületet, 
a tereket, a bútorzatot, az infrastruk-
túrát úgy alakítják ki, hogy azok a hall-
gatók napi ritmusához igazodjanak.

A falak világosak lesznek, a pasz-
tellszínek dominálnak, a barna, a 
szürke, a bézs, a fa és fém találkozásá-
nak különleges ötvözetéből kialakuló 

kellemes hangulatot a zöld növények 
teszik majd igazán kellemessé.

A KEDO Zrt. büszke az épület min-
den négyzetcentiméterére, ezért 
nagyon szívesen megmutatják azt 
mindenki számára. Amikor elkészül, 
nem csak a hallgatók és az itt dolgo-
zók részére áll majd nyitva az intéz-
mény, ide bárki betérhet. Szívesen 
látják a vendégeket, akár gyönyör-
ködni, akár beszélgetni, akár egy 
kávéra ugranak be.

A RÉGIÓ LEGMODERNEBB CAMPUSÁNAK FELTÉRKÉPEZÉSE I.

Az Oktatási épület aulája

Átadják a duális felsőoktatás tapasztalatait
Duális felsőoktatással kapcsolatos 
nemzetközi konferenciát tartottak 
december 4–5-én a Három Gúnár 
Rendezvényházban. A kecskeméti 
egyetem német minta alapján dol-
gozta ki duális képzését, most pedig 
a környező országok felsőoktatási in-
tézményeinek szeretnék továbbadni 
ezt a mintát.

2012-ben indult Kecskeméten a du-
ális képzés, azóta pedig több mint 80 
vállalati partnere van az egyetemnek. 
A tapasztalatok azt mutatják, hogy a 
rendszer jól működik, a hallgatók és 
a vállalatok számára is előnyös. A di-
ákok többsége ugyanis annál a cégnél 
marad, ahol duális hallgató volt.

A duális képzésben az egyetem 
és a vállalati partner tulajdonképpen 
együtt oktatja a hallgatót, így a diákok 
sokkal bővebb információt kapnak a 
képzésük során.

– Nagyon fontos az, hogy gyakorla-
torientált mérnökök kerüljenek ki az 
iskolából. Sajnos a képzésünk kicsit 
elmozdult az elmélet irányába, ezért 
fontos, hogy visszavigyük az okta-
tásba a gyakorlatot is. Valamint az is 
lényeges feladata a duális képzésnek, 
hogy a vállalatok utánpótlását tudjuk 
ezáltal biztosítani – mondta Belina 
Károly, a Neumann János Egyetem 
oktatója. 

A város nevében Gaál József kö-
szöntötte a résztvevőket, a nem-
zetközi konferenciát pedig dr. Ailer 
Piroska, az egyetem rektora nyitot-
ta meg. Beszédében elmondta, hat 
és fél éve kezdődött a duális kép-
zés, azóta pedig számos hallgató 
végzett már, így az eddigi adatok 
alapján azt mondhatjuk, hogy sike-
resen működik a kecskeméti duális 
felsőoktatás.

A nemzeti bank Oktatási 
Klubot indított az egyetemen
Oktatási Klubjának első kecskeméti 
rendezvényét tartotta december 6-án a 
Magyar Nemzeti Bank a Neumann János 
Egyetemen. A klubba olyan végzett vagy 
aktív hallgatókat és tanárokat várnak, 
akik részt vesznek a bank vagy a Pallas 
Athéné alapítványok valamelyik oktatási 
programján. A cél, hogy a konferenciák 
és workshopok résztvevői országos ta-
pasztalatot is szerezhessenek.

Az Oktatási Klubban az MNB és a Pal-
las Athéné alapítványok oktatási prog-
ramjain résztvevőknek és ösztöndíjas 
hallgatóiknak kínálnak szakmai támoga-
tást és közösséget.

– A Magyar Nemzeti Bank kiválósá-

gi ösztöndíja egy új ajtót nyitott meg 
előttünk. Mindenképpen szeretnék 
élni vele, hiszen rengeteg lehetőséget 
látok az Oktatási Klubban is – mondta 
az egyik diák.

Az összegyűlt hallgatókat Szemerey 
Szabolcs, a Kecskeméti Duális Okta-
tás Zrt. vezérigazgatója és Finta Zita, 
a Neumann János Egyetem kancellárja 
köszöntötte. Dr. Dubéczi Zoltán, az 
MNB Oktatási Klub alelnöke előadásá-
ban bemutatta a november elején in-
dult klub programjait és a csatlakozási 
lehetőségeket.

– Extrakurrikuláris szakmai tudást 
próbálunk átadni a hallgatóknak az 

egyesületen keresztül. Ezt az egyesüle-
tet olyan hallgatói közösség hozta létre, 
akik az MNB és a Pallas Athéné alapít-
ványok oktatási programjainak hallga-
tói, illetve ösztöndíjasai – mondta dr. 
Dubéczi Zoltán.

A klubról további tudnivalók talál-
hatók meg a www.mnboktatasiklub.hu 
oldalon. Fontos, hogy a tagjai nemcsak 
saját egyetemükön, hanem bármelyik 
rendezvényen gyarapíthatják tudásukat. 
A rendezvény zárásaként dr. Szilágyi 
András, a Magyar Országos Közjegyzői 
Kamara senior adatvédelmi tanácsadója 
a GDPR-ról, az általános adatvédelmi 
rendeletről tartott előadást.

A megye és az egyetem 
Bács-Kiskun fejlesztéséért
Együttműködési megállapodást írt 
alá nemrég a Bács-Kiskun Megyei 
Önkormányzat és a Neumann János 
Egyetem. Ennek köszönhetően me-
gyénk a következő években a ma-
gyar gazdaság ipari és mezőgazdasá-
gi motorja lehet.

Rideg László, a Bács-Kiskun Me-
gyei Közgyűlés elnöke köszöntőjé-
ben elmondta: az egyetemmel kö-
tött megállapodás nyomán egy olyan 
jövő lehetősége nyílik meg a megye 
több mint félmillió lakosa számá-
ra, ami a következő évtizedeket is 
meghatározza.

Finta Zita, a Neumann János Egye-
tem kancellárja beszédében kiemelte, 

egy megye fejlődését megalapozó 
fejlesztéseket mindenképp annak ér-
dekében kell megszervezni, hogy az 
adott területfejlesztés, gazdaságfej-
lesztés, befektetés-ösztönzés, illetve 
a munkaerő-utánpótlást biztosítani 
tudják. Ehhez a célhoz az egyetem 
képzéseivel szeretne hozzájárulni.

Az együttműködés egyik legfonto-
sabb eleme a duális képzés bővítése 
partnerek, cégek és hallgatói lét-
szám tekintetben, de hangsúlyt kap a 
„Bács-Kiskunban itthon vagy” tanulmá-
nyi ösztöndíj folytatása, a népesség-
megtartás – középpontban a foglalkoz-
tatás témakörével – és közös szakmai 
egyeztető fórumok szervezése.
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MNeumann JÁNOS EGYETE
GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR

Kecskeméti gazdasági képzések: 
2019-től új szakokkal bővül a kínálat 
2019-ben még nagyobb sebes-
ségre kapcsol a kecskeméti 
Neumann János Egyetem. Eddig is 
széles oktatási palettája két új 
szakkal bővül: a meglévő három 
alapszak és az MBA mesterszak 
mellett elindul a kereskedelem és 
marketing alapszak és a nemzet-
közi gazdaság és gazdálkodás 
mesterképzés is.

A gazdaságtudományi képzések pi-
aci felfutása a felvi.hu adatai szerint 
2013 óta tart, jelenleg minden ötödik 
egyetemre jelentkező diák a közgaz-
daságtan valamelyik ágában szeretne 
diplomát szerezni. Nemcsak a jelent-
kezői létszámok bővülnek, hanem a 
közgazdász végzettséggel rendelke-
zők munkaerő-piaci lehetőségei is: a 
legnagyobb álláskereső portálokon 
meghirdetett álláshelyek alapján egy-
re nagyobb az igény a helyi adottsá-
gokat ismerő pénzügyes, számviteles, 
menedzsment- és nemzetközi ügyek-
ben jártas fiatal diplomások iránt.

Az elmúlt tanévben meg-
kétszereződött a Neumann 

János Egyetem kecskeméti 
Gazdaságtudományi Karán 
tanulók száma, a gazdasági pá-
lyát választók közül sokan felismerték 
az új kar kínálta lehetőségeket. Erről 
tanúskodik az a két nagyon sikeres 
nyílt nap is, melyeket november 21-én 
és december 12-én, hatalmas érdek-
lődés mellett rendezték meg. Mint 
dr. Pázmándi Kinga, a kar dékánja 
elmondta, az alapszakos hallgatók 
száma a 2017-es évhez képest az idén 
szeptemberre megkétszereződött, az 
üzleti élet legnagyobb becsben tar-
tott végzettségét adó magyar nyelvű 
Master of Business Administration 
szakjuk pedig országosan is a harma-
dik legnépszerűbb MBA-képzésként 
indult el.

A dékán asszony sikerük 
titkát Kecskemét és a régió 
egyedülálló adottságaiban 
látja. 

Kecskemét nemcsak az ország 
egyik legsikeresebb, legdinamikusab-
ban fejlődő gazdasági központja, de 
elkötelezett a felsőoktatás fejleszté-
se és a fiatalok diplomához segítése, 
helyben való megtartása mellett is. A 
másik oldalon egyre több középisko-
lás ismeri fel a munkaerőpiacon igazi 
versenyelőnyt, magasabb jövedelmet 
és kiszámítható szakmai előmenetelt 
ígérő felsőfokú végzettség megszer-
zésének előnyeit. „A kecskeméti gaz-
dasági képzések felkerültek a felsőok-
tatási térképre” – mondja Pázmándi 
Kinga, aki maga is sokat tett ennek a 
szemléletváltásnak bekövetkeztéért. 
„A siker kötelez minket – az a célunk, 
hogy a magas színvonal biztosítása 
mellett új szakok indításával gazda-
gítsuk a kar képzési kínálatát” – teszi 
hozzá.

A kecskeméti Gazdaságtudományi 
Kar magas szintű képzési színvona-

lát garantáló oktatói gárdájában nagy 
számban találhatók meg a fővárosban 
is tanító, tudományos fokozattal és 
jelentős szakmai gyakorlattal rendel-
kező tanárok. Hamarosan befejeződik 
az utóbbi évek egyik legjelentősebb 

felsőoktatási beruházása, melynek 
nyomán az új, ultramodern kecske-
méti campus rendkívüli feltétele-
ket biztosít majd az oktatáshoz és 
tanuláshoz. 

A többnyire költségté-
rítéses közgazdászkép-
zésekhez a kar ECO Ösz-
töndíjprogramja biztosít 
előre kiszámítható segít-
séget, ami a továbbtanulás miatt 
a családokra háruló terheket jelen-
tősen megkönnyíti.

A személyi és tárgyi feltételekben 
bekövetkező látványos változások ré-
vén az NJE rövid idő alatt bekerült a 
hazai elit képzőhelyek rangos táborá-
ba. A kecskeméti közgazdászképzés 
sikertörténete jövőre nem csupán 
folytatódik, de új lendületet is vesz: 
a régió középpontjában Magyaror-
szág legújabb, dinamikusan fejlődő 
felsőoktatási központja a rangos dip-
loma, a biztos életpálya elérésének 
ígéretével várja leendő hallgatóit.
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Immár hagyományosnak mond-
ható, nagy volumenű gazdaság-
fejlesztési fórumot szerveztek 
nemrég a Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamarában. 
A harmadik alkalommal jelentke-
ző rendezvény a civil, az önkor-
mányzati és a céges szféra által 
közösen menedzselt Kecsemét 
4.0 fejlesztési program tematiká-
ja köré szerveződött, amelynek 
fő célja, hogy a helyi lakosság, 
a letelepülni szándékozók és a 
befektetők számára is élhető, 
vonzó környezetet teremtsen 
Kecskeméten.

– „A siker öröme összeköt” a rendez-
vény mottója – mondta megnyitóbe-
szédében Gaál József alpolgármester. 
– Részben azért vagyunk itt, hogy ér-
tékeljük a közelmúlt döntően sikeres-
nek mondható időszakát, másrészt, 
hogy beszéljünk a kihívásokról és az 
ezekből fakadó feladatokról, amelyek 
a következő időszakra mutatnak ne-
künk irányt.

Az alpolgármester hangsúlyozta, 
sok eredményt tud felmutatni Kecs-
kemét az utóbbi évtizedben, a külön-
böző infrastrukturális fejlesztéseket, a 
gazdasági szféra fejlesztéseit vagy akár 
a sportban elért eredményeket. – Ezek 
szépek – tette hozzá –, de ha a város 
lakói felől közelítem meg a kérdést, el 
kell jutnunk oda, hogy azt mondják: 
„de jó itt élni, van jól fizető munka-
helyünk, kényelmesen hazaérünk, és 
válogathatunk a gazdag szabadidős 
programkínálatból”. Ezen dolgozunk 
együtt a kormányhivatallal, a kormány-
zat intézményeivel, a me gyével, a vá-
rosvezetéssel és nagyon sokakkal azok 
közül, akik ma itt vannak.

Gaál József arra utalt ezzel, hogy a 
Kecskemét 4.0 program nemcsak az 
önkormányzat és a kamara jóvoltából 
működik, hanem a helyi gazdasági elit 
számos tagja is részt vesz abban, hogy 
a jelenlegi lakosság, valamint a letele-

pülni szándékozók számára élhető, a 
befektetők számára pedig vonzó le-
gyen Kecskemét.

Az alpolgármester kiemelte ezt az 
összefogást, és a város egyik legfon-
tosabb meghatározójának nevezte, 
hogy mindenki megérti az idők sza-
vát, a kihívásokat. – Nincsenek olyan 
kifelé mutató „erővektorok”, amelyek 
jelentősen rontanák ezt a teljesít-
ményt – fogalmazott.

Arról is szólt, hogy a továbbiakban 
kulcskérdés a humánerőforrás, ezért 
is fontos, hogy az itt élők maradjanak 

és máshonnan is gyarapod-
jon Kecskemét lakossága. – A 
munkaerőhiány magával hozza 
a munkaerő árának a növeke-
dését is. Ez pedig azt jelenti, 
hogy nem feltétlenül keletről 
kell munkaerőt hozni, hanem 
nyugatról – mondta. Ezt pedig 
azzal támasztotta alá, hogy a 
munkabérkülönbség csökke-
nése már nagyon közelíti azt 
a határt, amikor már nem ér-
demes mozdulni, sőt érdemes 
visszatérni Kecskemétre.

Kecskemét jövőjéről a harmadik 
gazdaságfejlesztési fórumon

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Bezárul a gyűrű 
Kecskemét körül
Péntektől már közlekedhetünk a kecskeméti északi elkerülő nyugati ré-
szén. Átadják ugyanis a 445-ös számú főút második ütemében készült, 
több mint három kilométeres utat, az 5-ös főút és az M5-ös autópálya 
között. Ezzel bezárul a külső közlekedési gyűrű Kecskemét körül.

„Az északi elkerülő az egyik legfon-
tosabb eleme lesz a modern Kecske-
mét közlekedési hálózatának. Egy 
vadonatúj ütőér, amely azon túl, 
hogy tehermentesíti a belvárosun-
kat, jobbá, egészségesebbé teszi a 
kecskemétiek életét, és újabb len-
dületet ad a gazdaságunknak.” Ezt 
Szemereyné Pataki Klaudia polgár-

mester mondta két éve, amikor le-
tették a 445-ös számú, Kecskemétet 
észak felől elkerülő főút második 
szakaszának alapkövét. 

Az állami forrásból megvalósuló, 
több mint 5,7 milliárd forint értékű 
munka elkészült. Ennek során egy 
3,3 kilométeres, 2x1 sávos út épül 
meg az 5-ös főút és az M5-ös au-

tópálya között. A beruházás alapkö-
vét 2016. december 2-án tették le, 
és szinte pontosan két múlva adják 
át a forgalomnak. A 445-ös első 
szakaszát már 2015-ben befejezték 
a 44-estől az 5-ös főútig. A pálya 
túloldalán pedig már a Hetényegy-
háza bekötésének előkészítése is 
megkezdődött. A településig tar-
tó bő egy kilométeres szakaszra a 
város már elnyerte a támogatást, a 
folyamat jelenleg a tervezési fázis-
nál tart.

Az átadóünnepségen, szerkesz-
tőségünk információi szerint, jelen 
lesz Palkovics László innovációs és 
technológiai miniszter, dr. Zombor 
Gábor és dr. Salacz László ország-
gyűlési képviselők, valamint Szeme-
reyné Pataki Klaudia polgármester.

Elismeréseket adtak át 
a kórház ünnepi ülésén

Ünnepi Vezető Testületi Ülést tartott a Bács-Kiskun Megyei Kórház 
hétfőn a Három Gúnár Rendezvényházban. Ezután elismeréseket adott 
át munkatársainak dr. Svébis Mihály főigazgató.

Semmelweis Ignác-emlékplakettben 
részesült dr. Máttyássy Adrienn, a Pszi-
chiátriai Osztály osztályvezető főorvo-
sa. Kossuth Zsuzsanna-emlékplakett-
ben részesült Szabóné Pencz Gyöngyi, 
a Bács-Kiskun Megyei Kórház Reuma-
tológiai Osztályának vezető ápolója. 
Széchenyi István-emlékplakettben 
részesült Szabó Imre, a Bács-Kiskun 
Megyei Kórház Gazdasági Osztályának 
osztályvezetője. Tudományos díjban 
részesült dr. Sikorszki László PhD, az 
Általános Sebészeti Osztály osztály-
vezető főorvosa, valamint a testületi 
ülésen köszöntötték Pap-Szekeres 
Anita ápolási igazgató asszonyt, aki 
nemrégiben a MESZK V. Szakdolgozói 
Kongresszusán „MESZK Szakmai Díjat” 
kapott, és köszöntve lett dr. Borda Fe-
renc, a MOK Bács-Kiskun Megyei Terü-
leti Szervezetének elnöke, aki az orvo-
si kamara HIPPOKRATÉSZ Emlékérem 
kitüntetésében részesült.

Idén először a Bács-Kiskun Megyei 
Kórházért Alapítvány is díjakat adott 
át az alapítvány közhasznú tevékeny-
ségét évek óta támogató programok 
képviselőinek.

Az alapítvány működése érdeké-
ben végzett munka elismeréseként 
oklevelet vett át Nagy Ferencné, a 
kórház Közgazdasági Osztályának 
egykori osztályvezető helyettese, a 
lakossági szűrőprogramokban való 
részvétel elismeréseként Cserényi 
Mária, az I. Belgyógyászat-Kardio-
lógiai Osztály vezető ápolója, az 
egészségügyi ismeretterjesztés elis-
meréseként oklevelet vehetett át a 
Gyógyító Bocsok program képviselő-
je, dr. Bozóki Boglárka gyermekor-
vos, és szintén elismerést kapott dr. 
Szabó István, a Sürgősségi Betegellá-
tó Osztály osztályvezető főorvosa, az 
újraélesztési alapismeretek széleskö-
rű megismertetéséért.

Városmarketing – Miért 
és hogyan?
Dr. Homoki Tamás alpolgármester a 
városmarketingről tartott előadást a 
III. Kecskeméti Gazdaságfejlesztési Fó-
rumon. Mint a Kecskeméti Televízió 
kérdésére elmondta, tevékenységüknek 
a presztízs és imázs növelésén túl gya-
korlati jelentősége is van. – Egy olyan 
városmarketinget kívánunk elindítani 
2019-től – mondta –, ami azt célozza, 
hogy a környékről és távolabbról is 
olyan értelmes, dolgozni, tanulni akaró 
és vágyó fiatalokat csábítsunk Kecske-
métre, akiknek városunk hosszú távon, 

akár örökre az élettere lehet. Az a fejlő-
dés, ami most Kecskeméten zajlik, azt is 
igényli, hogy a munkaerő toborzásában 
segítsük a gazdasági szereplőket. Nem 
titkolt célunk, hogy egy olyan vonzó 
képet fessünk a városról, amely a mun-
kalehetőségek mellett egy élhető város 
képét mutatja.

A programon városvezetők, a Kecs-
kemét 4.0 fejlesztési program munka-
csoport-vezetői és különböző területek 
szakemberei tartottak előadást számos 
területet érintve, a városmarketingtől 
az infrastrukturális és közlekedésfej-
lesztésen át a közösségépítésig, vállal-
kozási ismeretekig.

Fotó: Banczik Róbert
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Minden kedves 
partnerünknek 

boldog karácsonyt  
és sikerekben 

gazdag,  
új évet kívánunk!

 Tormási Autóház

Hivatalos LADA viszonteladó

Cím 1037 Budapest, Zay u. 24.
Telefon  1/801-4203
Fax  +36 1 801 4149
E-mail  info@dunaauto.hu

Kereskedés megnevezése

Voluptati Imus
doluptumque sectatis

A családok védelméről szóló nemzeti konzultáció fontossága mellett áll-
nak ki Kecskemét országgyűlési képviselői. Salacz László és Zombor Gábor 
múlt csütörtökön tartott sajtótájékoztatót a témában, melyen elmondták, 
fontos, hogy Kecskemét polgárai is kinyilvánítsák véleményüket. 

A nemzeti konzultációról tartott saj-
tótájékoztatót dr. Zombor Gábor és 
dr. Salacz László csütörtökön délelőtt. 
A rendezvényen elhangzott, hogy az 
új kormányzati kezdeményezés a csa-
ládok támogatása érdekében törté-
nik, ezért fontos, hogy minél többen 
kitöltsék és visszaküldjék a kérdőíve-
ket. Olyan kérdésekben kérdezik az 
állampolgárok véleményét, mint pél-
dául a főállású anyaság intézményé-
nek elismerése.

– A Fidesz-KDNP számára mindig 
a gyermek volt az első, a család volt 
az első. Nem véletlen, hogy a Fidesz- 
KDNP a családpolitikán keresztül pró-
bálja orvosolni a nemzet problémáit 
– mondta dr. Salacz László.

A képviselő a már megvalósított 
intézkedésekről is beszélt a sajtó-
tájékoztatón. Mint elmondta, ezen 
intézkedések lényege, hogy kiszámít-
hatóságot és biztonságot sugalljanak 
a magyar családoknak.

Dr. Zombor Gábor kiemelte, a né-
pességcsökkenést meg lehet akadá-
lyozni. A kormány családpolitikája 
pedig éppen ezt a célt szolgálja.

– Ez nem civilizációs válság, ha-
nem egy olyan folyamat, amelyet 
közös akarattal, együttműködéssel 
az ország lakóival együtt egy felelős 
nemzetben gondolkodó és a nemzet 
megmaradásában gondolkodó kor-
mány meg tud fordítani – mondta a 
képviselő.

A sajtótájékoztatón a két kecske-
méti országgyűlési képviselő mellett 
Szemereyné Pataki Klaudia polgár-
mester is kitöltötte a nemzeti konzul-
táció kérdőívét.

Sajtótájékoztató 
a nemzeti konzultációról

A Mercedes-Benz 
Schule „Mikulása” 
a Városházán
A Mercedes-Benz Schule idén is megtartotta hagyományos, kará-
csonyi ajándékozással egybekötött ünnepi rendezvényét. Kedden 
délután a Városháza dísztermében kapták meg a hátrányos helyze-
tű gyerekek a felajánlott csomagokat.

Már hagyomány, hogy az ünnepek-
kor a kecskeméti Mercedes-Benz 
Schule ajándékokkal kedveskedik a 
rászoruló gyermekeknek. A tanulók 
karácsonyi énekekkel készültek a jó-
tékonysági rendezvényre.

Az éneklést meghallotta a Mikulás 
is, és a kicsik legnagyobb örömére ő 
is ellátogatott a karácsonyi ünnep-
ségre. A Télapó név szerint, egye-
sével adta át a szépen becsomagolt 
ajándékokat a gyerekeknek.

Az iskola diákjai, tanárai, a szü-
lők és a gyár dolgozói segítségével 
idén is rengeteg csomag gyűlt ösz-
sze, amelyeket hátrányos helyzetű 

gyermekeknek és családoknak adtak 
át a Városháza dísztermében. Az 
intézmény munkatársai elmondták, 
számukra is nagy öröm, hogy min-
den évben szebbé tehetik sok család 
karácsonyát.Dr. Zombor Gábor és dr. Salacz László országgyűlési képviselők

A Mercedes-Benz Schule tanulói 
karácsonyi énekekkel készültek
a jótékonysági rendezvényre
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A KUTYAREFORM című előadás végére 
mindenki érteni fogja nemcsak a saját 
kutyáját, hanem általában a kutyák visel-
kedését, jelzéseit!

A külföldön csak „A MAGYAR KUTYA SUTTÓ-
GÓ”-ként emlegetett Nyakas Gábor kutya-
tréner, nemzetközi versenybíró és rendőrségi 
kutyakiképző előadása ezúttal Kecskeméten is.

Nyakas Gábor, aki egyébként a világhírű 
Cesar Millan szakmai referense is, egészen fia-
tal kora óta a kutyák bűvkörében él. Különleges 
képességei és a kutyákkal való kapcsolata már 

akkor legendássá vált környezetében. Idővel ez 
a képesség a hivatásává és a munkájává vált. A 
világ legjobb kutyatrénereinek, Bárth Bellon, 
Ivan Balabanov, dr. Helmut Reiser és Fred Has-
sen előadásainak folyamatos vendége.

A kutyák nevelésének területén elért mód-
szerei egyszerre forradalmiak, egyedülállóak, 
de mindenekelőtt: HATÁSOSAK.

Interaktív, filmekkel dokumentált és a szín-
padon is – random módon kiválasztott idegen 
kutyákkal – bemutatott gyakorlatai és élő hely-
zetei a hétköznapi kutyanevelési problémákra 
nyújtanak megoldást. Az előadás alatt bemuta-

tásra kerül, hogyan tudja mindenki nagyon egy-
szerűen, könnyen és gyorsan elérni azt, amit 
szeretne a kutyájától.

A KUTYAREFORM 
című előadás 
érintett témakörei
Az előadás alatt a következő problémás téma-
körökre kapunk választ és megoldást: felugrá-
lás, ásás, rágás, a póráz húzása, folyamatosan 
elszökik a kutya, egyfolytában ugat a kutya, 
mindent összeszed a földről, ellopja a dolgo-

kat, nem jön vissza, ha hívjuk, támadja a kutyá-
kat és/vagy az embereket (agresszió).

Nyakas Gábor bemutatja, hogyan csinálja Ő: 
kutyák a színpadon. Bemutatásra kerül a helyes 
kommunikáció és motiváció. Egyből működő, 
hatásos megoldások. A KUTYAREFORM mód-
szerével nincsenek hosszú gyakorlási folya-
matok, csak az első pillanattól fogva működő 
praktikák.

Az előadás 2019. január 8-án 
Kecskeméten, a Hírös Agórában lesz. 

Jegyek a helyszínen kaphatók.

Egy előadás a hatásos és működő praktikákról

A parlagfűirtás holtszezonjában 
is zajlanak a munkálatok a Neu-
mann János Egyetem Kertészeti 
és Vidékfejlesztési Karán. A 
„Természeti környezet védelme 
az inváziós növényfajoktól” 
című projekt keretében egyebek 
mellett laboratóriumi és környe-
zetszennyezési vizsgálatokat 
végeznek. Dr. Pölös Endre, a kar 
főiskolai docense számolt be az 
eddigi eredményekről.

Új módszerekkel, határon átnyúló 
együttműködéssel harcolnak hazánk-
ban a parlagfű ellen egy IPA-projekt 
keretében. Az invazív növényfajokról 
és azok megfékezéséről számolt be 
szerkesztőségünknek dr. Pölös End-
re, a Neumann János Egyetem Ker-
tészeti és Vidékfejlesztési Karának 
főiskolai docense.

Az invazív növények tájidegen, 
betolakodó fajok. Ilyenek például a 
selyemkóró, a vaddohány vagy a fe-
hér akác. Egyes inváziós fajok, mint 
például a betyárkóró, komolyabb gaz-
dasági károkat is okoznak. A főként 
Észak-Amerikában őshonos növények 
a szőlő- és gyümölcsültetvényekben 

okozzák a legnagyobb problémát. 
A legismertebb gyomnövény azon-
ban egyértelműen a parlagfű, az al-
lergiások és az asztmások körében 
mindenképpen. Egy kifejlett példány 
9 milliárd pollent is képes kibocsá-
tani, amelytől a lakosság közel 20%-a 
szenved. A levegőszennyezettség ezt 
pedig csak fokozza. Humán egészség-
ügyi vonatkozásban az is kijelenthető, 
hogy évente többmilliárdos költség-
vetési problémát jelent Magyarorszá-
gon – tudtuk meg dr. Pölös Endrétől. 

A docens hozzátette, ez évben 
nem csupán a szüretelésnek jött el 
hamarabb az ideje. A klímaváltozás-
nak köszönhetően a megszokottnál 

két héttel korábban kellett készül-
nünk a káros mellékhatásokra: a 
tüsszögésre, köhögésre és szem-
viszketésre. A korai parlagfűvirág-
zás komoly kihívások elé állította a 
szakembereket. Nem csupán napra-
készséget, hanem folyamatos felké-
szültséget is igényelt az idei szezon, 
állandóan figyelni kellett a növények 
fejlődését. A pollencsapdák adatait 
is sokkal korábban kellett értékelni. 
Míg az előző esztendők folyamán 
augusztus elején jegyezték fel a pol-
lencsapdák első adatait, most július 
közepén végezniük kellett a vizsgá-
latokkal, melyek során az is kiderült: 
Kecskemét és Szeged térsége volt a 

legszennyezettebb. Az adminisztrá-
lás pedig pulmonológiai szempont-
ból is számottevő, a tüdőgondozó 
intézeteknek is fel kell készülniük az 
asztmás, allergiás betegek ellátására. 
A szezonban már nem a védekezés a 
döntő, dr. Pölös Endre szerint csírájá-
ban kellene elfojtani a problémákat.

A parlagfű irtásával már virágzás 
előtt foglalkozni kell, hogy megszűn-
jön a pollenterhelés. Erre pedig egy 
tökéletes módszert alkalmaznak a 
Neumann János Egyetem szakemberei.

– A parlagfű saját fegyverét fordí-
tottuk maga ellen – mondta a főis-
kolai docens. A felmérések szerint a 
gyomnövény nem a művelt és nem is 

a belterületeken jelentkezik, hanem 
a szó szerint parlagon hagyott része-
ken. Toxikus termelőképessége mi-
att képes ugyanis minden más gyom-
növényt kiszorítani. A természettől 
ellesve a példát, más növények ha-
tóanyagait használják fel ellene. A 
bioherbicides módszer által teljesen 
környezetbarát, az egészségre sem 
ártalmas összetevőket használnak a 
növény pusztítására.

Jelenleg, vagyis a parlagfűirtás 
holtszezonjában sem áll meg az élet 
az egyetemen: ilyenkor következik a 
laboratóriumi munka, illetve a pollen-
adatok, a környezetszennyezettség 
vizsgálata, elemzése, feldolgozása.

Gaál József alpolgármester köszöntötte a résztvevőket azon a konferencián, amelyen dr. Pölös Endre 
főiskolai docens a „Természeti környezet védelme az inváziós növényfajoktól” elnevezésű IPA-projekt 

keretében tartott előadást „A parlagfű mint gyom és mint bioherbicid” címmel

Dr. Pölös Endre

KUTATÁSOK ZAJLANAK
a parlagfű irtás holtszezonjában 

Fotó: Banczik Róbert
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Ingyen 
jogosítvány, 
angol nyelvi képzés és további 
hasznos ismeretek ingyen?

A jelentkezés  
       feltételei:
 már elmúltál 18 éves, de 22. életéved még nem 

töltötted be

 középfokú tanulmányaidat sikeresen befejezted

 aktív hallgatói, tanulói, valamint foglalkoztatási 
jogviszonnyal nem rendelkezel

	 tanácstalan	vagy	a	jövődet	illetően,	nem	
döntötted el milyen pályát választanál 

 úgy gondolod, hogy céljaid eléréséhez szükséged 
lehet jogosítványra és idegennyelv-tudásra 

 szívesen látsz el önkéntes feladatokat vagy 
kipróbálnád magad e téren 

 Bácsalmási vagy a Kecskeméti kistérségben élsz

Mit tArtAlMAz  
Az ingyenes progrAM?
  „B” kategóriás jogosítvány megszerzését 

biztosító tanfolyam 

  angol nyelvi képzés

	 	egészségnevelő	foglalkozások

	 	alapvető	jogi	ismeretek,	munkajog	elsajátítása		

	 	önsegítő	csoportfoglalkozás

  kulcskompetenciák fejlesztése és képzésekre 
felkészítő	foglalkozás

  önálló életvitelt és munkahelyi beilleszkedést 
segítő	foglalkozás

  tapasztalatszerzés 6 hónapon keresztül

	 	önbizalom,	önérvényesítési	készség	fejlődése

 pályaválasztással, karriertervezéssel 
kapcsolatos tanácsadás mentor segítségével

Mindez most lehetséges!Ha megfelelsz a lenti feltételeknek, jelentkezz  6 hónapos programunkra mielőbb,	hiszen	a	helyek	száma korlátozott!

Bővebb	információ:		Hirös Diák Alapítvány   Bihari	Mónika	szakmai	vezető			 
  Mobil:	06	20/464-4998				  Tel.:	06	76/614-289				  E-mail:	bihari.monika74@gmail.com

Önkéntesség
személyre szabva
A „Hírös Diák” Alapítvány önkéntes programja remek választás lehet a 18 és 22 
év közötti fiataloknak arra, hogy önkénteskedjenek, új tapasztalatokat szerez-
zenek, miközben lehetőségük nyílik a „B” kategóriás jogosítvány megszerzésére, 
valamint az angol nyelv tanulására is. A diákok segítése mellett az alapítvány 
legfontosabb célja a hátrányos helyzetű fiatalok támogatása. A pályázat a 
fiatalok munkaerő-piaci beilleszkedését is segíti. A KRESZ és nyelvtanfolyamok 
mellett tréningeken, önismereti foglalkozásokon és karrirertervezéssel kapcso-
latos tanácsadásokon vehetnek részt a jelentkezők.

Azoknak a fiataloknak szeretnének segíteni 
ezzel a programmal, akik a középiskola elvég-
zése után még bizonytalanok azzal kapcsolat-
ban, hogy mit szeretnének csinálni a jövőben. 
Sokan nem mennek azonnal tovább a felsőok-
tatási intézményekbe, esetleg még gondolko-
dási időre van szükségük. Az „Önkéntesség 
személyre szabva” program egy remek lehető-
ség arra, hogy fél évet hasznosan töltsenek el 
a fiatalok. Az önkéntes munka során számos 
új tapasztalatra tehetnek szert a jelentkezők, 
mindeközben pedig részt vehetnek a „B” ka-
tegóriás jogosítvány megszerzését biztosító 
tanfolyamon, angol nyelvi képzésen, önsegítő 
foglalkozásokon, továbbá pályaválasztással, 
karriertervezéssel kapcsolatos tanácsadáso-
kon.  Ezek a tanfolyamok mind azt a célt szol-
gálják, hogy segítsenek a fiataloknak megtalál-
ni a helyüket a világban. 

Az angoltudás és a jogosítvány számos 
munkahelyen előnyt jelent, könnyebb elhe-

lyezkedni ezek birtokában. Sok olyan 
tréninget is tartanak a program ke-
retében, amelyeken kifejezetten arra 
fókuszálnak, hogy a fiatalok jobban 
tudjanak érvényesülni a munkaerőpi-
acon. Elsajátíthatják például, hogy mi-
lyen a jó önéletrajz, vagy hogy hogyan 
viselkedjenek egy állásinterjún. 

A csoportfoglalkozások és oktatás 
mellett a program másik alappillére 
az önkéntes tevékenység. Havi 80 óra 
önkéntességet kell a jelentkezőknek 
teljesíteni, melyet a szervezet saját 

intézményeiben vagy az együttműködő part-
nerek által biztosított terepen végezhetnek, 
például bölcsődében, nappali melegedőben 
vagy a népkonyhán. 

– Most már látjuk, hogy akik kikerültek a 
féléves tréningekről, egyrészt jogosítványt 
szereztek, másrészt rengeteg olyan isme-
rettel gazdagodtak, amelyek segítenek be-
illeszkedni a munka világába. Sőt talán azt 
is mondhatjuk, hogy tisztábban látnak azzal 
kapcsolatban is, hogy merre szeretnének 
elhelyezkedni – mondta Bihari Mónika szak-
mai vezető.

Az „Önkéntesség személyre szabva” prog-
ramra 18 és 22 év közötti fiatalok jelentkez-
hetnek, akik nem rendelkeznek aktív hallgatói, 
tanulói, valamint foglalkoztatási jogviszonnyal, 
és szívesen vennének részt az önkéntes felada-
tokban. További információ a www.hirosdiak.
hu oldalon, vagy a 06 76/ 614 – 289 telefon-
számon kérhető. 

25. születésnapját ünnepelte a KIK-FOR Kft.
Huszonötödik születésnapját 
ünnepelte nemrég a KIK-FOR 
Ingatlankezelő és Forgalmazó 
Kft. Az ünnepséget a volt Szigma 
épületében tartották. A ren-
dezvényen az igazgató röviden 
bemutatta a cég elmúlt negyed 
évszázadát, majd műsorral, fi-
nom falatokkal és természetesen 
szülinapi tortával ünnepeltek a 
KIK-FOR munkatársai.

1993 óta működik Kecskeméten a 
KIK-FOR Kft. Ebből a jeles alkalomból 
gyűltek össze a napokban a cég dol-
gozói a volt Szigma épületében.

A cég Kecskemét ingatlanállomá-
nyának kezelője és őrzője, így kiemelt 
szereplője a hírös város gazdasági 
életének immáron negyed évszázada. 
A rendezvényen a résztvevők megte-
kintették az új cégbemutató kisfilmet, 
majd a cég vezetője átvette a város 

ajándékát. Minda Imre László, a KIK-
FOR Kft. ügyvezető igazgatója röviden 
bemutatta az elmúlt 25 évet, valamint 

az éppen folyamatban lévő és a jövő-
ben tervezett projektekről is beszélt.

– Egy vállalat, amelyben dolgozunk, 

attól jó vagy attól rossz, hogy mi ho-
gyan állunk a munkához, hogy milyen 
elkötelezettséggel dolgozunk, mit 
teszünk annak érdekében, hogy kel-
lemes környezetben töltsük itt a min-
dennapokat. Mi itt, a KIK-FOR Kft.-nél 
mindent megteszünk, hogy ez egy jó 
cég legyen. Ennek köszönhető, hogy 
ma van mit ünnepelnünk – mond-
ta Minda Imre Lászó, a KIK-FOR Kft. 
ügyvezetője. 

A dolgozók minden évben megsza-
vazzák a cégen belül a kiemelkedő 
munkatársakat. Az idei kiemelkedő 
dolgozók a rendezvényen vehették 
át ajándékcsomagjaikat. Idén Bertus 
Anna, Doró Andrásné Marika, Ber-
ta Éva, Klausz Zoltán, Szabó Tibor, 
Komárominé Irházi Anita és dr. Ra-
konczay Éva munkáját ismerték el a 
címmel.

– Az, hogy ez a cég ma a 25. szüle-
tésnapját ünnepelheti, az, hogy Kecs-
kemét jövője szempontjából ez az 
egyik legmeghatározóbb társaság, az 
a KIK-FOR dolgozóinak köszönhető – 

hangsúlyozta beszédében dr. Homoki 
Tamás alpolgármester.

Az alpolgármester azt is kiemelte, 
nincs könnyű helyzetben egy olyan 
cég, amely Kecskemét ingatlanvagyo-
náért felel és azzal gazdálkodik. Az 
ingatlanvagyont úgy kell gazdasági 
szempontok szerint hasznosítani, 
hogy közben szem előtt tartsák azt 
a szociális érzékenységet, amely 
Kecskemét önkormányzatának mű-
ködését az összes többi területen is 
jellemzi. Ma a KIK-FOR 45 társasház 
közel 1700 bérletét kezeli. Csak-
nem 1400 városi tulajdonban lévő 
bérlakást és számos üzlethelyiséget 
felügyel. Pászti András képviselő, a 
KIK-FOR Kft. felügyelőbizottságának 
elnöke is méltatta a cég 25 éven ke-
resztül végzett munkáját. – Az ön-
kormányzat legfőbb kincsét, a lakás-
vagyonát azóta is jó gazda módjára 
kezeli – mondta a képviselő.

A születésnapi ünnepség záróak-
kordjaként pedig nem hiányozhatott 
a születésnapi torta sem.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Fotók: Banczik Róbert

Minda László, a KIK-FOR Kft. igazgatója (középen)
és kollégái a cég jubileumi rendezvényén
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Egymillió forintot gyűjtöttek a Bohémek
A Bohém Ragtime Jazz Band 
december 2-án a kecskeméti 
Hírös Agórában tartotta szokásos 
jótékonysági koncertjét. Az est 
bevételével, valamint a cégektől 
és magánszemélyektől származó 
támogatói felajánlásokkal össze-
sen 1.014.600 Ft-ot gyűjtöttek a 
Bohémek a támogatott, a védőnők 
által alapított Együtt a Kecskeméti 
Családokért Közhasznú Alapít-
vány, azaz az E-KECSAP javára. 

A „KECSAP-osok” kisgyermekes, sze-
gény sorsú kecskeméti családoknak 
nyújtanak segítő kezet. Az alapít-
ványt működtető védőnők nap mint 
nap találkoznak a támogatott csa-
ládokkal, akiknek szükség szerint 
segítenek nagybevásárlással, étellel, 
ruhával, karácsonyi ajándékkal, de 
soha nem készpénzzel.

Mint azt az alapítvány elnöke, Sza-
bóné Kis Éva a koncerten elmondta, 
az idei karácsonyi segítségre már ösz-
szegyűltek a szükséges adományok, 
ezért a Bohémek által gyűjtött egy-
millió forintból jövőre olyan kulturális 
programokra, kirándulásokra viszik el 
a rászoruló családokat, ahová maguk 
valószínűleg soha nem jutnának el.

A jótékonysági koncert a tavalyi 
évhez hasonlóan egy koncertsorozat 
első alkalma volt. Összesen három 
koncerten avatják be a jazz kulissza-
titkaiba a jelenlévőket. Az első alka-
lommal a jazz leglényegesebb eleme, 
az improvizáció volt a fókuszban. 

A JAZZKULISSZATITKOK sorozat 
következő alkalma pont a jazztán-
cokról szól majd 2019. február 10-
én, ahol a Bohém Ragtime Jazz Band 
vendége a SwingPotatoes tánccsapa-
ta lesz.

Jótékony nótaest
Jótékonysági adventi nótaműsort 
rendezett a Kecskeméti Nótások Ba-
ráti Köre Egyesület december 8-án 
(szombaton) a Piarista Gimnázium 
Dísztermében. A telt házas érdeklő-
déssel kísért rendezvényen a közön-
ség is együtt énekelt a fellépőkkel, 
akik között voltak már jól ismert 
nótaénekesek, de olyan is akadt, aki 
életében először énekelt közönség 
előtt. Az est házigazdája Ország Ilo-
na volt, a zenei kíséretet Nyári László 
és zenekara szolgáltatta.

Rózsahölgyek
A Rózsahölgyek a jóság, a szépség, 
a szelídség, a szeretet és a béke kö-
vetei a világban, akik vállalták, hogy 
ezen értékeket képviselik min-
dennapi életükben. A kecskeméti 
Rózsahölgyek Társasága minden 
év decemberében jótékonysági dél-
utánt rendez, ahol idilli környezet-
ben, mesésen terített asztalokkal, 
teáskannákkal, rózsateával, házilag 
készített süteményekkel, zeneszó-
val köszöntik a résztvevőket. Idén is 
így volt ez december elsején a me-
gyei könyvtár nagytermében, ahol a 
vendégek egyebek mellett kellemes 
illatú szappanok és krémek közül is 
válogathattak. Az est házigazdája 
Rigóné Kiss Éva, a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Dél-Alföldi Régió 
ügyvezetője volt.

RÖPKE SE
A Kecskeméti Nagycsaládosok Egye-
sülete segítségére sietett a RÖPKE 
SE nőiröplabda-csapata. December 
2-ai mérkőzésükön ugyanis tartósé-
lelmiszer-adományokat gyűjtöttek, 
hogy ezzel támogatni tudják a rá-
szoruló családokat az ünnepek alkal-
mával. Céljuk szerint minimum 20 
család számára várták a szurkolóktól 
érkező liszt-, rizs-, lekvár-, tésztafé-
lék, méz-, édesség-, szaloncukor- és 
étkezési olajadományokat.

Mesekönyvek
A kecskeméti Ráday Múzeum mun-
katársai a megyei kórház gyerme-
kosztályán jártak nemrég, hogy a 
korábbi Népmese Napja rendezvé-
nyükön a résztvevők felajánlásaként 
összegyűlt 77 mesekönyvet átadják. 
A jeles közgyűjtemény múzeumpe-
dagógusai a lábadozó gyerekek örö-
mére egy-egy mesét el is mondtak, 
bátorítva a kicsiket gyógyító mese 
további szeretetére. A gondoskodó 
szolgálat közepette dr. Tálosi Gyula 
osztályvezető főorvos, Nyilas Mari-
anna vezető ápoló és munkatársaik 
néhány percre maguk is meghatot-
tan osztoztak a mese varázsában.

Tavaly több száz gyermeket sikerült megajándékoznunk a Kecskemé-
ti Médiacentrum és a Városi Szociális Közalapítvány közös játék-
gyűjtő akciójának köszönhetően. Idén is szeretnénk megszépíteni 
a rászoruló családok karácsonyát. Közülük egyet múlt héten meg is 
látogattunk. 

Pásztor Andrea

A Mikulás elmaradt ajándékaival ér-
keztünk Szarkásba, egy kis tanyára, 
ahol három gyermekével él albérlet-
ben az István család nagy szeretetben, 
de legalább akkora szegénységben. 
Az édesapa csak alkalmi munkákat 
kap, 60-70 ezer forintot hoz haza, 
ebből és a családi pótlékból fizetik 
albérleti díjukat és a rezsit. Számukra 
az advent nem a gondtalan ünnepvá-
rásról szól.

– Édesanyámék vágnak disznót, 
abból kapunk húst, így lesz mit süt-
nünk-főznünk karácsonyra, a gyere-
kekkel pedig bejglit készítünk – me-

séli Szatmári Éva, karjában legkisebb 
fiával, a nyolc hónapos Danikával. Azt 
mondja, párja édesanyja is sokat segít 
nekik, másképp nehezen boldogulná-
nak. Mi egy kiságyat hoztunk a pici-
nek, amit Varga László nyugalmazott 
református lelkész adományozott a 
Városi Szociális Közalapítványnak. 
Horváth Attiláné, az alapítvány elnöke 
finomságokat, könyveket is csoma-
golt a családnak, mi pedig játékgyűj-
tő akciónk ajándékaival leptük meg 
a gyerekeket. Az óvodás Krisztofer 
és Levente nagy örömmel bontogat-
ták az ajándékokat. Anyukájuk meg-
súgta, tőlük nagy dolgokra úgy sem 
számíthatnak. 

– Nem szeretnénk elvenni tőlük 
az ajándékbontás örömét, de mi saj-
nos csak apróságokat tudunk venni a 
gyerekeknek – meséli Éva, miközben 
bepelenkázza, átöltözteti a kisbabát. 
Szégyenkezve mutatja meg, hogy él 
a család a régi vályogházban. Egyik 
szobában alszanak a szülők a picivel, 
szőnyegdarabok borítják a döngölt 
vályogpadlót, a nagyobb fiúk szobája 
azonban még ennél is szegényesebb. 
Rozsdás kályhákban pattog a tűz, 
talán a kellemes meleg az egyetlen 
luxus a házban. A fürdőszobában mo-
sogat az édesanya, itt van a mosógép, 
ami sajnos nem működik, meséli Éva. 
Most romlott el, így kénytelen kézzel 
mosni ruháikat. Mivel a konyhában 
nem fér el az asztal, együtt nem is 
tudnak leülni. 

A kisebb, füstös falú szobában be-
szélgetünk a gyerekekkel. Levente 
még azt a dalt is előadja nekünk, amit 
a Mikulás kedvéért tanult meg az 
oviban. Kedves, okos kisfiú, aki még 

hisz a csodában. Amikor megkérde-
zem, mire vágyik legjobban idén ka-
rácsonyra, gondolkodás nélkül vágja 
rá: egy varázspálcára.

– Akkor varázsolhatnék magamnak 
játékokat, kisautókat, amilyet csak 
akarok. Nem csak menő kocsikat, jó 
lenne a roncsos is – fűzi hozzá, mint-
ha megbánná, hogy ilyen nagyot mert 
kívánni.

– Anyáéknak is varázsolnék, amit 
csak szeretnének. Akkor mindig len-
ne mivel fűteniük – süti le szemét 
Levente. 

Éva azt mondja, ezen a héten még 
van tüzelőjük, de a jövő hétre már 
nem biztos, hogy lesz elegendő. 
Szerencsére régóta számíthatnak az 
E-KECSAP segítségére, jövő héten 
brikettet kapnak az alapítványtól. 
Bíznak benne, hogy tudnak majd jó 
áron venni. Ez azért is fontos, mert 
fával melegítik fel a fürdővizet is, 
bojlerje ugyanis nincs a szegényes 
fürdőszobának.

Segítsenek, hogy segíthessünk!

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Idei játékgyűjtő akciónkat lapzártánkig támogatta ajándékával (időrendi 
sorrendben) Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, Hovány Márton, a 
Hovány Csoport vezetője, Mikulás Ferenc, a Kecskemétfilm Kft. ügyvezető-
je, Szöllősi Péter játéktervező, Ivkovicné Béres Tímea, a 11 sportág után-
pótlását biztosító sportiskola és akadémia vezetője, kollégáink és sok más 
névtelen adományozó. 

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
a várost jelképező ajándékokat hozott gyűjtésünkre
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Generációk találkoztak 
a Margaréta Otthonban
Mintegy 20 önkéntes, köztük sok diák segített karácsonyi pompába 
borítani a Margaréta Otthont. Az önkéntesek világnapja alkalmából a 
megyében 5 helyen volt egy időben hasonló kezdeményezés.

Piros, arany, zöld színekben pompázik 
december 5-e óta a kecskeméti Marga-
réta Otthon aulája. Az önkéntesség vi-
lágnapja alkalmából a Bács-Kiskun Me-
gyei Család, Esélyteremtő és Önkéntes 
Ház munkatársai a helyi diákönkor-
mányzatokkal, illetve az Új Nemzedék 
Kecskeméti Közösségi Tér fiataljaival 
közösen díszítették fel az idősek ott-
honát az ünnepekre.

Az összefogás célja az volt, hogy az 
önkéntesség napján példát mutassanak 
abban a tekintetben, hogy mennyire jó 
önkéntesnek lenni. És nagyon fontos, 
hogy nemcsak kapni jó, de önzetlenül, 

ellenszolgáltatás nélkül adni még jobb. 
Az idősek pedig minden alkalommal 
örülnek, amikor fiatalokkal találkoz-
hatnak. Ez a nap pedig különösen jó 
volt, mivel még ki is tudták csinosítani 
az otthon auláját.

A célt tehát sikerült megvalósítani, 
a generációk együtt, közösen igazi 
karácsonyi hangulatot varázsoltak 
a Margaréta Otthonba. És nem is 
voltak egyedül ezzel: kezdeménye-
zésükkel egy időben Bács-Kiskun 
megye négy másik településén is 
meglátogatták az önkéntesek a nyug-
díjas otthonokat.

Mézit Mosolyért: a kórház 
kis betegeit örvendeztették

Több mint 300 Mikulás-csomagot sikerült összegyűjteniük a Mézit 
Mosolyért Mozgalom aktivistáinak a rászoruló gyerekek számára. 
A fiatalok múlt hétfőn a Bács-Kiskun Megyei Kórház Gyermekosz-
tályán jártak, ahol minden kisgyermeket megajándékoztak egy-egy 
csomaggal.

Korábban már hírt adtunk azokról a 
fiatalokról, akik saját készítésű mézes 
süteményt ajánlottak fel minden Mi-
kulás-csomagért cserébe. 200 darab 
finomságokkal teli csomagot szeret-
tek volna eljuttatni az S.O.S. Gyermek-
falu és a kórház gyermekosztályának 

rászoruló gyermekeihez. Akkor 80-nál 
jártak. December 3-án érkezett el az 
adományátadás napja. Az ünnepségre 
eljött Mák Kornél, aki kezdettől fog-
va támogatta a társaságot. Az alpol-
gármester hangsúlyozta: sokan véle-
kednek úgy, hogy a mai fiatalok nem 

érzékenyek, nem érdekli őket mások 
sorsa. Mi sem cáfolja ezt jobban, mint 
a Mézit Mosolyért kezdeményezés.

A kórház nevében dr. Svébis Mi-
hály főigazgató köszönte meg, hogy a 
csapat gondolt a kis betegekre, majd 
megerősítette: ő sem ért egyet a fia-
talokkal kapcsolatos általánosítással.

A köszöntők után a játszószobá-
ban és a kórtermekben is megkapták 
a gyerekek a csokikkal és cukrokkal 
teli zsákokat, valamint a hozzá járó 
gyümölcsöt.

Az ellenfél is csatlakozott
a KNKSE és az E-KECSAP
közös adománygyűjtéséhez
Közös gyűjtést szervezett a Kecske-
méti NKSE és az Együtt a Kecskeméti 
Családokért Alapítvány a Kecskeméti 
NKSE – Kispest NKK bajnoki mérkő-
zés előtt, december 9-én a Messzi 
István Sportcsarnokban.

A sportcsarnok előterébe tartós 
élelmiszert, tisztálkodási és tisztító-
szereket lehetett hozni. Ezekre a ter-
mékekre van a legnagyobb szükségük 
az alapítvány látóterében lévő kisgyer-
mekes családoknak. Pénzadománnyal 
is hozzá lehetett járulni az akcióhoz. 
Ebből az alapítvány olyan családoknak 
vesz fabrikettet, akiknek gondot okoz 
a téli tüzelő megvásárlása.

A jótékonysági akcióhoz mindkét 
kézilabdacsapat hozzájárult, a tagok 
egyenként hoztak egy-egy szatyornyi 
ajándékot. 

Segítsenek, hogy segíthessünk!

Az édesanyától azt is megtudom, 
ő nagyobbat kívánna a tüzelőnél, ha 
Levente megkapná a varázspálcát. Az 
ő legnagyobb álma az, hogy egyszer 
elköltözhessenek a nyomorból, és sa-
ját, takaros otthonuk legyen. Abban 
reménykednek, hogy jövőre állandó 
munkája lesz a családfőnek, akkor ta-
lán varázspálca nélkül is teljesíthetik 
majd gyerekeik kívánságait. Ígéretük 
már van erre egy régi kecskeméti vál-
lalattól, nagyon bíznak abban, hogy 
ezúttal nem kell csalódniuk. 

Összeszorult szívvel búcsúzunk a 
családtól, a kis Danika integet utá-
nunk az omladozó falú ház ajtajából. 
Tisztában vagyunk azzal, hogy csepp 
a tengerben az az ajándék, amit ma 
Szarkásba vittünk. Több száz család 
él Kecskeméten és a város környékén, 
ahol nem vár csomag a gyerekekre a 
karácsonyfa alatt. Ahol a szülőknek 
nem az a legnagyobb gondja, hogy 
meg tudja-e venni a tévéreklámok 
legmenőbb játékait. Amiatt szoron-

ganak, hogy marad-e a hónap végére 
annyi pénzük, hogy ünnepi vacsorát 
készíthessenek. 

– Karácsony közeledtével figyel-
nünk kell arra, hogy a szegény csa-
ládoknak is jusson a szeretetünkből 
– mondja Horváth Attiláné, a Városi 
Szociális Közalapítvány elnöke. – 
Ilyenkor ne csak szívünket nyissuk ki, 
hanem a pénztárcánkat is. Nem kell 
gazdagnak lennünk ahhoz, hogy aján-
dékozhassunk. Elég, ha megosztjuk a 
nehéz sorsú családokkal, amink van. 
Már egy kis adománnyal is boldog-
gá tudunk tenni egy-egy gyermeket, 
családot.

Az új vagy jó állapotban lévő 
használt játékokat, mesekönyveket 
december 17-ig várjuk a Kecskemé-
ti Televízió Szabadság tér 2. szám 
alatt található szerkesztőségébe. 
Az adományokat másnap adjuk át a 
Városi Szociális Közalapítvány gye-
rekek számára rendezett karácsonyi 
ünnepségén. 

Bár varázspálcával nem lephettük meg Leventét, 
sok-sok ajándékot vittünk a családnak
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Üdvözlégy mindenünk, szeretet!
A szeretet mindent legyőz, felfoghatatlan „mechaniká-
val” összetartja ezt a világot még mindig, noha – gon-
dolnánk – egyre nehezebb feladata van. De ő csak teszi 
a dolgát rendíthetetlenül, mint egy kifogyhatatlan ener-
giaforrás fedezi az élet szükségleteit, odaáll mögé, segíti, 
repíti tovább. Ki-ki élje meg a szeretetet bárhogy – isteni-

ként, anyaiként, társasként –, de ott munkál létünk meg-
nyilvánulásaiban. Karácsonykor pedig ünneplőbe öltözik, 
és olyanná varázsolja a világot, amilyennek talán mindig 
lennie kellene.

Idei utolsó számunkban mi is szerettünk volna áldozni 
ennek a megfoghatatlan örömnek az oltárán, szerény részt 

vállalni a szeretet dicsőítésében. Megkértük hát olvasóin-
kat, hogy küldjenek karácsonyi történeteket, amelyekkel 
nem is szavaik által, hanem a belőlük sugárzó érzések által 
visszaadhatunk valamit ennek a csodálatos erőnek, ami-
nek annyit köszönhetünk. 

Következzék hát három történet olvasóink tollából!

Betlehemi barlangok
Amikor gyermekeink még ki-
sebbek voltak, azaz mi még 
nem voltunk olyan régóta fi-
atalok, az volt a programunk 
kedves feleségemmel, hogy 
gyermekeinket kézen fogtuk 
karácsony délutánjain, és 
sorba jártuk Kecskemét 

templomaiban az ott kiállított betlehemi 
barlangokat.

Mindegyik más volt, mindegyiknél el lehe-
tett csodálkozni, mert mindegyiknek megvolt 
a maga mesebeli misztériuma. A megénekelt 
nagyharangjáról híres Öregtemplomban az an-
gyalkák jártak fel-le Jákob létráján fáradhatat-
lanul, elbűvölve az apróságokat. De a Barátok 
templomában vagy a piaristák templomában 

ugyanígy volt valami csodálni való, valami 
olyasmi, amit mi, felnőttek még gyermekko-
runkban ismertünk, de felnőttünk, elbutultunk, 
és elvesztettük ehhez a csodához való tudásun-
kat és talán a jogunkat is.

Gyermekeink felnőttek azóta, és a betle-
hemi barlangot nélkülük tudjuk megnézni. 
Gondolatokba mélyedve egyszer csak mintha 
a régmúlt köszönne vissza, egy fiatal pár jött 
egy gyermekkel megmutatni neki a kis Jézus-
kát. Igen, itt fekszik a jászolban a kis Jézus-
ka, akinek a juhászok hoztak báránykákat, a 
napkeleti királyok aranyat és más ékszereket 
ajándékba.

És ekkor valami csoda történt.
Az ott csodálkozó kis lélek – nem tudom és 

nem is lehet másként nevezni – odalépett a já-

szolhoz, és a kezében lévő, még félig telt cukor-
kás dobozt elhelyezi a jászol mellé.

Ha már a pásztorok és a királyok is ajándé-
koztak, akkor neki is kell valamit ajándékozni. 
Ő nem tud mást adni, mint ezt a cukorkát, de 
azt odaadja.

Döbbenten ültem és az Egyesült Államok 
alkotmánya jutott eszembe. Minden ember 
egyenlőnek és szabadnak születik. Ki kellene 
egészíteni ezt még egy fogalommal. Egyenlő-
nek, szabadnak és őszintének. Adja Isten, hogy 
ezt az őszinteséget mi felnőttek soha ne vegyük 
majd el tőle!

A fiú ikerpár unokáimmal karácsonykor meg-
látogatjuk majd a betlehemi barlangot, ahol a 
kis Jézuska fekszik. Festett képéhez már a nyá-
ron is elmentünk egyszer, hogy segítsen távol, 
egy másik városban lévő unokahúguknak, aki-
nek a hasikája fájt.

A kis Jézuska akkor segített. Ha szépen kér-
jük, mindig segíteni fog…

Nyílt titok
Batus a felesége halála óta 
nem volt hajlandó ünneplő 
ruhát húzni. Az ünneplő túl-
zás, dunnyogta most is. Meg-
rázta a tepsit, és arcán egy 
erőltetett félmosollyal visz-
szatette az ételt a sütőbe. 
Émelyítően savanyú káposz-

taszag kúszott be a kisebbik nagyszobába, ahol 
a kopasz fenyő állt hegyénél fogva a plafonhoz 
szögelve.

Adott volt minden és mégsem volt jól semmi. 
Hiába ígérkezett a szokásos családi jövés-me-
nés, hiába hallatszódott át a panelszomszédék 
vitája, hiába érte a televízióban egymást a víg-
játékokban a szeretetünnep, semmi sem terelte 
el a figyelmét. 

A lelkiismeret-furdalástól kifeszült lélekben a 
temérdek filmbéli melegség hatására csak fel-
kaparódik az egész évi salak a mélyből a kegyes 
hazugságokkal és bujkálásokkal együtt, és nyo-
mot hagy a hangulaton, állapította meg. 

Az ünnepek bizony akkor a legnehezebbek, 
amikor nem lehet tudni, hogy az egy szál ing-
ben a teraszon meggyónt bűnnek csak a januári 
nátha lesz-e az utóhatása.

Batus a szövetnadrágot és a vasalt fehér 
inget épp úgy túlzásnak tartotta idén, mint a 
fenyőfadíszítéssel való foglalatoskodást. Majd 
holnap megcsináljuk, igyekezett egérutat nyer-
ni a kínnak, ami szívtáji nyomás formájában 
uralni kezdte, de Erzsike nem tágított. A zöld 

hímzőfonálvégre csomózott szaloncukrok már 
huszonharmadikán a fotel karján sorakoztak. 
Hajszárítós és banános dobozokból, fából fa-
ragott és ezüstszínű drótból hajtogatott an-
gyalok, rénszarvasok és fenyőformák kerültek 
elő. Az angyalokat még a neje hajtogatta gye-
rekkorában. Erzsike akkurátusan, egymástól 
pont egyforma távolságra akasztotta fel őket 
a fenyőn. 

Batus nem várta a családi ebédet. Arra gon-
dolt, tán ha felesége hagyatékából értékesebb 
ajándékokat vettek volna a gyerekeknek. Vagy 
ha az ajándék helyett borítékokat tettek vol-
na a fa alá, az talán elterelné a figyelmet. Az 
öröm, hogy lesz pénz a kazáncserére, elmosná 
az indulatot.

El akarta ő mondani. Nem akarta ő ezt így 
évekig titkolni, de mindig volt valami fonto-
sabb megbeszélnivaló.

Idén viszont nem lehetett mást csinálni. Er-
zsike azt mondta, ez az utolsó közös karácsony, 
amikor a fenyő mellé tett felfújható vendégá-
gyon az ölébe feküdhet, ha nem mondja meg a 
családnak, hogy együtt vannak.

Azóta minden hajnalban, amikor Batus még 
mozdulni se tudó testében az éber tudat már 
elkezdte számon kérni, megjelent neki a kép, 
ahogy a Csendes éj éneklése közben jobbról 
Erzsike mar belé, szemből pedig a pillantások. 
Hogy evés közben majd minden szó parázs-
ra hulló száraz szalma lesz. Nem lehet majd 
eléggé vigyázni, mit mondanak, hogy mióta és 
hogyhogy.

Erzsike a konyhában ült, amikor megérkezett 
a mit sem sejtő család. 

Ahogy minden évben, idén is Batus Ádám 
érkezett meg először, aztán Gáborék, és kés-
ve, ez is szokott dolog volt, Batus Andrásék. 
A feleségek szokás szerint a kisebbik nagyszo-
bába mentek, a fa alá tették a névre szóló 
csomagokat.

Batus harmadszor számolta újra a 
csomagokat, de csak nem jött ki. 
Akár jobbról, akár balról kezdte 
az összeadást, mindenfélekép-
pen hárommal több volt, mint 
szokott. 

Már kiáltásra nyitotta a szá-
ját, hogy megjegyezze, már 
számolni se tudtok, fiam, 
amikor az orráról a szeme 
elé tolt szemüveg felna-
gyította a betűket. Azzal 
látta csak a neveket. A 
kék, a piros és a zöld 
csomagok között is 
volt egy, amin nagy 
betűkkel ez állt: 
Erzsike.

Batus egé-
szen elnémult 
a boldogság-
tól.

A díszes fagyott krumpli
Nemrég elhunyt édes-
anyám emléke előtt szeret-
nék tisztelegni ezzel a kis 
történettel.

Olyan 9-10 éves lehet-
tem, körülbelül 17 évvel 
ezelőtt decemberben az 
egész családunk, azaz 

anya, apa és én, izgatottan vártuk a kará-
csonyt. Egy kis tanyán éltünk, egy kis házikó-
ban, de ebben a pici házban hatalmas szere-
tet elfért.

Anyukám a saját készítésű díszeket részesí-
tette előnyben a bolti leakciózott pár száz fo-
rintos gömbökkel szemben. Már hónapokkal 

szenteste előtt gyűjtögette a kupakokat, gyu-
fásdobozokat és az apró mütyüröket, amiket 
szép csillogós, színes papírba csomagolva fel-
tehettünk a karácsonyfánkra. Esténként, a jó 
meleg szobában közösen pattogatott kuko-
ricát fűztünk cérnára és a szaloncukrokat is 
kettesével kötözgettük össze, hogy fel tudjuk 
tenni a karácsonyfánkra.

Elérkezett a várva várt szenteste, fenyőfán-
kat apa belefaragta a tartójába, és mivel kis 
méretű volt, felhelyeztük az íróasztalomra, 
mondván, hogy a karácsonyi szünetben úgy 
sem veszem elő a tankönyveket.

Akasztgattuk a szép, kézzel készült dí-
szeinket a fára, mire anyukámnak eszébe 

jutott, hogy a pincénkben van apró szemű 
fagyott krumplink, és mivel azt már másra 
úgy sem tudjuk felhasználni, csomagolva 
tegyük fel a karácsonyfára. Ötletét már tett 
követte, apa hozta is a krumplikat és cso-
magoltuk őket szaporán. Azok is felkerül-
tek a fenyőfára, és meg kell vallani, nagyon 
szépen mutattak!

Teltek múltak a napok, egyszer csak fura 
szag kezdett terjengeni az otthonunkban. 
Már mindent végig szaglásztunk, és persze 
szellőztettünk, mire pár fekete foltot vet-
tünk észre a karácsonyfa alatt, és ezzel meg 
is találtuk a szag forrását. Nagy nehezen rá-
jöttünk, hogy a fagyott krumpli a jó meleg 

szobában elkezdett kiengedni és fura szagot 
árasztani. Mit volt mit tenni? Sajnálatunkra, 
ki kellett lakoltatnunk a szép karácsonyfán-
kat az udvarra. Jól kiszellőztettünk, alaposan 
felmostunk és megtanultuk egy életre, hogy 
bizony a fagyott krumpli nem való a kará-
csonyfára. Mivel az íróasztalom is felszaba-
dult, még a tanulással is foglalkozhattam, 
nagy bánatomra. 

Ezek után, minden karácsonykor emleget-
tük anyának a krumplis díszeket, és mindig 
jót kacagtunk rajta. Sajnos idén karácsonykor 
anyukámmal már nem kacagunk ezen a törté-
neten, így gondoltam elmesélem hát minden-
kinek, tanulságként!

Remélem, Önöknek is tetszik karácsonyi 
emlékem. Szeretnék ezzel kellemes ünnepe-
ket, sok pihenést, finom falatokat és boldog 
új évet kívánni mindenkinek! 

Mihala László

Szűcs Brigitta Z.

Liberda Judit



2018. december 13. 

KECSKEMÉTI LAPOK KULTÚRA | 19 

Virtuális valóság, kiemelt 
történelmi események idővona-
la, évszázadok mindennapjai, 
digitális nyomtatással készült 
épületek, soha nem látott 
kisfilmek – csak néhány elem a 
napokban nyílt Kecskemét 650 
kiállítás tartalmából, amelyek 
miatt már biztosan érdemes el-
látogatni a Cifrapalotába. Ilyen 
kiállítás még soha nem volt 
Kecskeméten – mondta meg-
nyitójában dr. Rosta Szabolcs, 
a Kecskeméti Katona József 
Múzeum igazgatója.

Kecskemét idén ünnepli írott törté-
nelmének 650 éves évfordulóját. A 
december 6-án nyílt Kecskemét 650 
kiállítás az egész éves ünnepségso-
rozatnak talán a leglátványosabb, de 
mindenképpen az egyik legkülönlege-
sebb eleme.

Ritkaság: város, 
töretlen fejlődéssel
Dr. Rosta Szabolcs, a Kecskeméti Ka-
tona József Múzeum igazgatója az 
ünnepi megnyitón mondott beszé-
dében kiemelte: a történelemben 
ritkaságszámba megy, hogy valamely 
város fejlődési görbéje szinte egyenes 
vonalban felfelé halad. Kecskemét vi-
szont ilyen hely, még a katasztrófák 
kiváltotta megtorpanások után is ké-
pes volt újult erővel alkalmazkodni 
a történelem forgatagában gyakran 
megváltozott élethez. Hozzátette, a 
régészeti leletek arról tanúskodnak, 
hogy Kecskemét az írott történetét 
megelőző korokban is központi sze-
repet töltött be a térségben.

A régiek tiszteletére ezért egy 
olyan kiállítást szerettek volna meg-
alkotni, amilyen még soha nem volt 
Kecskeméten, s amelyre még sokáig 
emlékezni fognak a látogatók.

Az igazgató szerint a kiállítással új 
minőség, egyedi produktum jött létre, 
ami a kultúra modern, befogadható, 
de egyben hiteles és igényes közlé-
sét teszi lehetővé. A tárlat szakítva a 

hagyományokkal erősen redukált mű-
tárgyi állománnyal dolgozik. Sokkal 
nagyobb hangsúlyt fektet arra, hogy 
inkább képi alapúvá varázsolja a tár-
gyi környezetet. Rosta Szabolcs meg-
köszönte a városi és múzeumi erőfor-
rásokból előteremtett nagyszabású 
tárlat összes közreműködőjének a 
munkáját, közülük is kiemelte Szabó-
né Bognár Anikó igazgatóhelyettest, 
ifjabb Gyergyádesz László és Hajagos 
Csaba osztályvezetőket, valamint Pá-
nya István térinformatikust és Balogh 

Andrást, a Pazirik Informatikai Kft. 
ügyvezetőjét.

Miért érdemes 
megnézni?
Belépve a Cifrapalota teljes alsó részét 
elfoglaló, öt teremre osztott tárlatra, 
legmarkánsabban a régi oklevelek 
barnás szín- és látványvilága uralja a 
teret. Ezt a „patinát” az úgynevezett 
iFresco, „digitális freskó” technikával 
nyomtatott tapéta kölcsönzi a belső-

nek. Ezen a hatalmas, ösz-
szesen 150 négyzetméter-
nyi felületen húzódik végig 
a várostörténeti idővonal, 
az egyes fontos esemé-
nyek időpontjainál leíráso-
kat és különféle grafikákat 
megjelenítve. A történelmi 
események vizuális re-
konstruálásában országos 
referenciákkal rendelkező 
Pazirik Kft. grafikusa írott 
források alapján rajzolta 
meg az egyes jeleneteket. 
A képek betekintést nyúj-
tanak például a középkori 
kecskeméti kereskedelmi 
központ működésébe, 
a tűzvészbe, a korabeli 
városszerkezetbe, láthat-
juk a pestisjárványt vagy 

akár a málenkij robotra elhurcol-
tak bevagonírozását a kecskeméti 
nagyállomáson.

A kiállítás a fantáziát sem mellőzi. 
Az „őrült tudós” termében a várost 
ért katasztrófákat láthatjuk, egy má-
niákus kutató szemüvegén keresztül 
tárulnak fel Kecskemét történetének 
mélységei.

Összehasonlíthatjuk 
a régit a maival
A virtuális valóságot is segítségül hív-
ták a múlt bemutatásához, egy VR-al-
kalmazás felhasználásával. Kecskemét 
jelenlegi gömbpanorámás városképé-
be ágyazva archív fotók idézik vissza 
az adott hely régi látványát. Egy inter-
aktív felületen pedig korabeli város-
térképek hasonlíthatók össze a város 
mostani térbeli elrendezésével.

Az épületek termének „sztárjai” a 
digitális nyomtatóval készült világí-
tó makettek. Ebben a helységben a 
különböző képek mellett három ma 
már nem létező vagy eredetileg is 
csak a tervezés szintjéig eljutott ko-
rabeli épület látható: a soha fel nem 
épült monumentális víztorony, amit 
a 19. században eredetileg a Rákóczi 
út végére terveztek; a mai OTP-bank 
helyén állt Beretvás Szálló; valamint a 
„Lordok” elődje, a katolikus bérház.

Soha nem látott 
archív filmek
Nem maradt ki természetesen a kecs-
keméti ipar-, kereskedelem- és gazda-
ságtörténet sem. Erre sétálva találhat-
juk azt az interaktív projektort, amely 
nemcsak a gazdasági szférát, hanem 
Kecskemét változatos történetét 
mutatja be a városról készült, eddig 
kevesek által látott, külön erre kiál-
lításra beszerzett filmhíradók által. 
Kurriózumszámba megy például a vö-
röskatonák masírozása Kecskeméten 
1919-ben vagy a katonai válogatott és 
a kecskeméti honvédek futballmérkő-
zése 1943-ból. Egy másik monitoron 
történelmi jelentőségű eseményekről, 
helyekről, tárgyakról szakértői videó-
szpotok láthatók.

A kiállításon a kiemelt események 
mellett helyet kaptak az egyes embe-
rek hétköznapi életének momentumai 
is. A kiállítás mind tartalmát, mind 
formáját tekintve a kor legmagasabb 
színvonalát képviseli.

Egyedi kiállítás zárja az ünnepi évet

Kecskemét idén ünnepli írott törté-
nelmének 650 éves évfordulóját. A 
december 6-án nyílt Kecskemét 650 
kiállítás az egész éves ünnepségso-
rozatnak talán a leglátványosabb, de 
mindenképpen az egyik legkülönlege-

töretlen fejlődéssel
Dr. Rosta Szabolcs, a Kecskeméti Ka-
tona József Múzeum igazgatója az 
ünnepi megnyitón mondott beszé-
dében kiemelte: a történelemben 
ritkaságszámba megy, hogy valamely 
város fejlődési görbéje szinte egyenes 
vonalban felfelé halad. Kecskemét vi-
szont ilyen hely, még a katasztrófák 
kiváltotta megtorpanások után is ké-
pes volt újult erővel alkalmazkodni Olyan kiállítást szerettek volna megalkotni, amilyen még soha nem volt 

Kecskeméten, s amelyre még sokáig emlékezni fognak a látogatók.
„ Nyitvatartás: 

kedd-vasárnap 10:00-17:00
Ünnepi nyitvatartás: 

2018. december 23-tól
 2019. január 2-ig ZÁRVA

A kiállítás 
2019 decemberéig 

látogatható.
Egyéb információ: 

Cifrapalota, (76) 480 776

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Kiállítással ünnepli jubileumát a Szabadisi
A Kecskeméti Képzőművészeti Sza-
badiskola 25 évvel ezelőtt, 1993 
őszén Bruncsák András festőmű-
vész-tanár vezetésével jött létre. 
Egy olyan szabad műhely kialakítá-
sa volt a cél, ahol a diákok gyerme-
ki kreativitását is fejleszteni tudják, 
ugyanakkor a művészi kifejezés 
hagyományos eszköztárait is meg-
tanulják a növendékek. A Szabadi-
si törekvése azóta sem változott, 
évről évre újabb és újabb értékes 
gyerekgenerációk találják meg sa-
ját kifejezési formáikat a műhelyek-
ben délutánonként, kis létszámú, 
6-8 fős csoportokban folyó munka 
során.

A szép évfordulót nagyszabású 
tárlattal ünnepli az iskola. A jubileu-
mi kiállítás különlegességét az adja, 
hogy nem csak a jelenlegi diákok 
munkáit láthatják majd az érdeklő-

dők. Az elmúlt 25 év során több száz 
gyerek vett részt a Szabadisi kép-
zéseiben, közülük mintegy százan, 
százötvenen később művészeti pá-
lyát választottak. A képzőművésszé, 
iparművésszé, építésszé vagy épp 
rajztanárrá érett volt növendékek 
közül körülbelül 50-en fogadták 
el az intézmény jelenlegi tanárai, 
Bruncsák András, Patkós László fes-
tőművész, Vass-Eysen Ervin építész 
és Gyenes Péter festőművész hívá-
sát, és a mostani, hagyományos éves 
kiállításon az ő alkotásaikat – fest-
ményeket, grafikákat, videókat, épí-
tészeti terveket, formakísérleteket 
stb. – is megtekinthetik mindazok, 
akik ellátogatnak a Katona József 
Könyvtárba. A tárlatot december 
15-én 17 órakor Szoboszlay Péter 
Balázs Béla-díjas animációs filmren-
dező nyitja meg.

Szabadiskolás gyermekek munka közben. 
A növendékek a varázsló házát építik

Fotók: Banczik Róbert

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, dr. Virág Zsolt, a nemzeti 
kastély- és várprogram miniszteri biztosa, valamint Rosta Szabolcs, 

a Kecskeméti Katona József Múzeum igazgatója
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Egy jó mesekönyv a gyerekek 
nyelvén íródik, de a szülő számá-
ra is izgalmas olvasmány – vallja 
Pásztor Andrea újságíró, a Hiros.
hu felelős szerkesztője, akinek A 
platánfa álma című első mese-
regényét múlt kedden mutatták 
be a Bács-Kiskun Megyei Katona 
József Könyvtárban. A kötet a 
Kecskeméti Televízió gondozásá-
ban jelent meg.

Erdei Orsolya

A mese egy Olívia nevű óvodás kis-
lány és egy öreg platánfa barátságá-
nak történetét mutatja be. A gyermek 
őszinte érdeklődése indítja el az ese-
ményeket. Arra kíváncsi, vajon érez-
nek-e a fák. Amikor felteszi a kérdést 
édesanyjának, a nő naivan azt hiszi, 
Olívia bele akar rúgni a fába. Az öreg 
platán leszögezi, nem ez a helyzet; az 
olyan gyerekeket messziről megérzi. 
Először csak futólag találkoznak, de 
rövidesen újra megjelenik Olívia. A 
következő kérdést már a fának teszi 
fel: – Leszel a barátom? 

Négy évszakon át követhetjük fi-
gyelemmel a különleges barátság 
kibontakozását, miközben a könyv 
olyan témákról is őszintén beszél, 
mint a válás, amely ma már sajnos sok 
kisgyermeket érint. Emellett a fele-
lősségteljes barátságról, a gyermekek 
közötti konfliktusokról, az emberi 
gyarlóságról is szól a mese.

A formabontó ötletet, hogy egy fa 
szemszögéből bontakozzon ki a tör-
ténet, az adta, hogy a szerzőt mindig 
szoros kapcsolat fűzte a platánfákhoz. 
Kunfehértón nőtt fel, ahol a házuk előtt 
négy platán állt. Arra, hogy éppen álmo-
dott vagy a fantáziájába merült, amikor 
felötlött benne a mese ötlete, már nem 
emlékszik egyértelműen. Annyi biztos, 
hogy régóta dédelgetett álom vált való-
ra a könyv megszületésével.

– A könyvhöz kellett az, hogy két 
gyerek édesanyja vagyok. Nekik va-
lójában már több mesekönyvet is 
írtam. Julcsi első születésnapjára a 
férjemmel közösen készítettünk egy 
könyvet. Zsuzsikának Julcsival állítot-
tunk össze egyet, és terápiás céllal, a 
bölcsis beszoktatásra is készült könyv 
Zsuzsikának – árulta el a bemutató 
előtt a szerző, akit arról is kérdez-
tünk, vajon mennyire hasonlít Olívia 
karaktere saját lányaira. 

– Valamennyire hasonlít, mert 
mind a ketten nyíltszívű, kedves gye-
rekek. Azt nem akartam, hogy ma-
gukra ismerjenek, mert akkor vesze-
kedés lett volna a dologból – mondta 
Andrea.

A meseregény nagyobb óvodás és 
iskolás gyermekeknek íródott, de tör-

ténete a mesét gyermekének felolva-
só felnőtt számára is izgalmas.

– Egy jó mesekönyv szerintem a 
gyerekek nyelvén íródik, számukra ér-
dekes a története, viszont kell hogy a 
szülőnek is tetsszen. Nagyon fontos, 
hogy az esti mesélés ceremóniája ben-
sőséges legyen. Egy mese akkor lehet 
hatással igazán a gyerek személyiség-
fejlődésére, érzelmi intelligenciájára, 
ha az anyuka vagy az apuka is élvezi 
annak felolvasását, kíváncsi a történet 
alakulására – hangsúlyozta a szerző.

A bemutatón Kriskó János televí-
ziós szerkesztő beszélgetett Pásztor 
Andreával, Bán Jánossal, a könyvet ki-
adó Kecskeméti Televízió ügyvezető- 
főszerkesztőjével, valamint a me-
sevilágot gyönyörű illusztrációival 
megelevenítő grafikusművésszel, 

Nagy-Bán Kittivel, akit azonnal megfo-
gott a platánfa meséje.

– A közös munka nagyon izgalma-
san indult. Megkértem Andit, hogy 
küldje el nekem a mesét, mert akkor 
látom, milyen a stílusvilága, mennyi-
re tudok együtt érezni a történettel. 
Nagyon különleges szerintem az a 
megoldás, hogy mindent egy fa szem-
szögéből ismerhetünk meg – mondta 
a művész.

– A mesekönyv tükrözi Andi lelki-
világát, gondolati világát. Mindazt, 
amit az anyaságról, a gyerekekről és 
a természetről gondol – emelte ki dr. 
László Zsolt, a szerző férje.

A könyv elévülhetetlen sikere, hogy 
az egyik lány, Julcsi, a történet hatásá-
ra máris ültetett egy platánfát. Andrea 
célja, hogy más gyerekeknél is hason-
ló változások következzenek be.

A két kislány, Julcsi és Zsuzsika, 
közös énekléssel készültek a könyv-

bemutatóra. Megkérdeztük őket, mit 
szóltak a platánfa meséjéhez.

– Nagyon tetszett, mert különle-
ges a története – mondta Julcsi, aki 
követte édesanyja példáját. Egy erdei 
kalandról írt meséje nemrég második 
díjat nyert egy országos pályázaton.

– Azért nagyon jó, mert Kitti raj-
zolt bele, és tényleg nagyon örülünk 
annak, hogy az anyukánk írta. Ez az 
egyik legjobb könyv, amit valaha lát-
tam – mondta Zsuzsika.

Megjelent a Kecskeméti
Televízió első mesekönyve

Vajon vannak-e a 
fáknak érzéseik? 
Boldogok-e, ha 
virágoznak? 
Álmodnak-e télen, 
amikor megkopaszodva 
várják a tavaszt? Ezekre 
a kérdésekre is választ 
kaphatunk a szívhez 
szóló történetből, amely 
elmeséli, hogyan lett egy 
pici lány egy öreg platán 
Egyetlenegy Legeslegjobb 
Örök Barátja. 

A mesekönyv a Kecskemé-
ti Televízió Szabadság tér 2. 
száma alatt található szerkesz-
tőségében, a Líra Könyves-
boltban, a Korda Könyvesbolt-
ban, a Kecskeméti Református 
Könyvesboltban, valamint a 
Piac- és Vásárcsarnokban vá-
sárolható meg.

Ajándékozz
JOGOSÍTVÁNYT vagy
VEZETÉSTECHNIKAI

TRÉNINGET
EGYEDI

AJÁNDÉKKÁRTYÁN!

Egy életre
szóló ajándékot

szeretnél?

Kecskemét, Izsáki u. 2/a.

w w w.furedi.eu+36 -20/349 - 4382info@furedi.eu

NEHÉZGÉPKEZELŐ
A munkakör betöltéséhez szükséges 
feltételek:
–  nehézgépkezelői (homlokrakodói) és/

vagy targoncavezetői OKJ-s bizonyítvány
– Megbízhatóság, önálló munkavégzés

Előnyt jelent: gépkezelői gyakorlat
Munkavégzés helye: Kecskemét

HULLADÉKOSZTÁLYOZÓ 
A munkakör betöltéséhez szükséges 
feltételek:
– Megbízhatóság, önálló munkavégzés
– Jó fizikai állóképesség
–  Szenvedélybetegségektől mentes 

életmód

Munkavégzés két műszakos munka-
rendben a kecskeméti telephelyen történik.

MUNKA-
TÁRSAKAT 

KERES

Jelentkezni lehet a dtkh@dtkh.hu 
e-mail címen fényképes önéletrajzzal 

a pozíció feltüntetésével. 
Érdeklődni a 30/857-3104-es 

telefonszámon lehet.

Kriskó János Pásztor Andreával, a könyv szerzőjével, Nagy-Bán Kitti illusztrátorral és Bán Jánossal,
a Kecskeméti Televízió ügyvezető-főszerkesztőjével beszélgetett a könyvbemutatón

Sokan dedikáltatták a mesekönyvet a bemutató után
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ZONGORA

MVM KONCERTEK

2019 MÜPA - BÉRLET
YULIANNA AVDEEVA | BALÁZS JÁNOS

EVGENY KISSIN | RÁNKI DEZSŐ
GRIGORY SZOKOLOV | ARCADY VOLODOS

BÉRLETVÁSÁRLÁS ÉS JEGYINFORMÁCIÓ:
AZONGORA.HU OLDALON
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Szabó László mesterszakács már gyerek-
korában kisütötte, hogy a konyha lesz az 
ő világa. És az idő őt igazolta! Eredményei-
nek köszönhetően felvételi nélkül jutott be 
a főiskolára, nem kellett mestervizsgáznia 
a szakácsmesteri címhez, és tizenéves 
kora óta szállítja az érmeket hazai és 
nemzetközi szakácsversenyekről. 

Nagyszülei jól főztek, imádta nézni, ahogy tüs-
ténkednek a konyhában. Még 10 éves sem volt, 
amikor már maga is besegített a sütés-főzésbe. 
Azt mondja, amikor dönteni kellett, mi akar len-
ni nagy korában, a konyha egyértelmű választás 
volt. És milyen jó döntésnek bizonyult! Negyedi-
kes volt a Széchenyi vendéglátóipariban, amikor 
az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen har-
madik helyezett lett élelmiszerismeretből, ezzel 
pedig felvételt nyert a Budapesti Gazdasági Főis-
kola vendéglátó és szálloda szakára. 

– Főiskolás voltam, amikor megismerkedtem 
Varga Károly és Kovács Sándor mesterszakácsok-
kal, akikkel nemzetközi versenyeken próbálhat-
tam ki magam. Ilyen volt a luxembourgi Culinary 
World Cup, vagy az Erfurti Szakácsolimpia. Előb-
bi versenyen 2006-ban abszolút egyéni 2. helye-
zést értem el, tehát csak éppen hogy lecsúsztam 
a kupáról. De azután az évek folyamán három 
aranyérmet sikerült elhoznom Luxembourgból. 
Diploma után Írországba mentem, ahol az öt-
csillagos Monart Four Seasons Hotelben lettem 
részlegvezető szakács. 

Laci még csak 27 éves volt, amikor ajánlott 
mesteri címet kapott a Magyar Nemzeti Gaszt-
ronómiai Szövetségtől, 2008-2012 között pedig 
a magyar nemzeti szakácsválogatott tagjaként 
ért el nemzetközi sikereket. Kilenc éve egy kö-
zétkeztetésben szereplő neves cég egyik vezető 
séfje. – A közétkeztetés hallatán az embereknek 
elsősorban a diákétkeztetés jut eszébe, de ez 
kisebb részét teszi ki a munkámnak. A velünk 
szerződött gyárakban gyakran vannak VIP-ren-
dezvények, protokolláris események, ezekre 
szintén nekünk kell főzni. Túlnyomórészt én is 
ezeken dolgozom. 

Az, hogy nem egy neves étterem konyháját 
vezeti, nem jelenti azt, hogy teljesen visszahúzó-
dott. Főállása mellett versenyeken is megvillantja 
tudását. Kétszer is bejutott a Bocuse d’Or magyar-
országi döntőjébe, és egy neves kecskeméti bel-
városi étterem kreatív séfjeként is tevékenykedik. 
Vallja, hogy a legegyszerűbb alapanyagokból is 
nagyszerű dolgokat lehet készíteni, és elég akár 
két-három elem is ahhoz, hogy különleges ízvilág 
és összhang köszönjön vissza egy tányérról. Azt 
mondja, az általa megálmodott ételek fő ismerte-
tője a letisztultság, az ízek harmóniája és az állan-
dó minőség. – Évek óta a skandinávok diktálják a 
gasztronómiai trendeket, ez áll az én világomhoz 
is a legközelebb. Ők is azt vallják, hogy „nem kell 
mindig kaviár”, vagyis nem feltétlenül kellenek 
ahhoz drága és extra alapanyagok, hogy különle-
ges ételt varázsoljunk.

De mi kerül egy mesterszakács asztalára kará-
csonykor? Csakis a klasszikus darabok. – Nagy-
mám és édesanyám tüsténkednek a konyhában, 
sütnek, főznek, a jól bevált, klasszikus karácso-
nyi menüt készítik: halászlé, libasült aszalt szil-
vás lila káposztával és burgonyapürével, méteres 
kalács, bejgli. Ilyenkor egy dolgot vállalok be: én 
főzöm a halászlét. Amikor elkészülök, kivonulok 
a konyhából, és attól kezdve annak örülök, ha a 
jóllakott, elégedett és boldog vendég szerepét 
tölthetem be.

KAKUKKFÜVES SÜLT LAZACSTEAK
lila  hagymás vörös babbal és karfiolpürével

(Recept, 4 adaghoz)
HOZZÁVALÓK
A lazachoz: 
bőrös lazacfilé (előhűtött) 80 dkg 
só – páchoz 3 dkg 
kristálycukor – páchoz 3 dkg 
só, őrölt fehér bors 
citrom 1 db, friss kakukkfű 3-4 szál 
olívaolaj 0,5 dl 
 
A karfiolpüréhez: 
karfiol (tisztítva, csak a rózsái) 75-80 dkg 
víz 1,5 dl 
só 1 teáskanál, vaj 12 dkg 
citrom leve 0,5-1 db 
 
A babraguhoz: 
vörösbab-konzerv 55-60 dkg 
lila hagyma tisztítva 15 dkg 
friss petrezselyemzöld 2-3 dkg 
citrom leve 1 db 
olívaolaj 0,3 dl 
só, őrölt fehér bors 

ELKÉSZÍTÉSE 
A lazacfilét ellenőrizzük le, hogy van-e ben-
ne szálka. Általában a szupermarketekben ezt 
már elvégzik helyettünk, de ha ez elmaradt vol-
na, akkor egy csipesz segítségével eltávolítjuk 
azokat. Ezután a bőrös részét megtisztítjuk a 

pikkelyektől, és a csap alá téve, hideg folyóvíz-
zel leöblítjük. Ezt követően leszárítjuk papír-
törlővel és körülbelül 15 dkg-os steaket vágunk 
belőle. Ha ezzel megvagyunk, akkor irdaljuk be 
a szeleteket a bőrös oldalukon négyszer, öt-
ször. Só és kristálycukor keverékével alaposan 
megszórjuk a szeleteket, majd 10 percig állni 
hagyjuk (pácoljuk). Erre azért van szükség, 
mert ezzel a művelettel kevés vizet vonunk ki 
a halból, így az állaga rugalmasabb lesz, íze pe-
dig jellegzetesebb. Ezután szintén hideg vízben 
lemossuk és leszárítjuk. Ezt követően egy tep-
sibe tesszük a szeleteket és ízesítjük 
sóval, borssal, reszelt citrom-
héjjal, kakukkfűlevelekkel, 
végül meglocsoljuk olí-
vaolajjal. A szeletek 
bőrös része legyen 
felül, majd fedjük 
le a tepsit telje-
sen alufóliával 
vagy folpackkal. 
Tegyük be kö-
rülbelül 60 °C-os 
sütőbe 40 perc-
re. Tálalás előtt 
minimális olívaola-
jon ropogósra süt-
jük a szeletek bőrös 
oldalát.

A püréhez a karfiolrózsákat szeleteljük 
fel, majd tegyük egy lábasba. Adjuk hozzá ki-
sebb darabokban a vajat, a sót, a vizet és a 
citromlevet. Fedő alatt lassan főzzük puhára, 
majd turmixoljuk krémesre. 

A babraguhoz a konzervet szűrjük le, 
majd adjuk hozzá a 3x3 mm-es kockára vágott 
lila hagymát, a durvára vágott petrezselymet, a 
citrom levét, sót, borsot és kevés olívaolajt. Tá-
lalásnál a tányér közepén kör alakban elkenjük a 
pürét. Ebbe halmozzuk a ragut és a tetejére tesz-
szük a lazacot.

dig jellegzetesebb. Ezután szintén hideg vízben 
lemossuk és leszárítjuk. Ezt követően egy tep-
sibe tesszük a szeleteket és ízesítjük 
sóval, borssal, reszelt citrom-
héjjal, kakukkfűlevelekkel, 
végül meglocsoljuk olí-
vaolajjal. A szeletek 
bőrös része legyen 
felül, majd fedjük 
le a tepsit telje-
sen alufóliával 
vagy folpackkal. 
Tegyük be kö-
rülbelül 60 °C-os 
sütőbe 40 perc-
re. Tálalás előtt 
minimális olívaola-
jon ropogósra süt-
jük a szeletek bőrös 

pürét. Ebbe halmozzuk a ragut és a tetejére tesz-
szük a lazacot.

Mesélő házak, mesélő konyhák a Katona József Emlékházban
Két kecskeméti családi ház 
történetéről tartottak előadást 
a CédrusNet Egyesület civil 
kutatói a napokban a Katona 
József Emlékházban. A ,,Mesélő 
házak, mesélő konyhák Kecs-
keméten” elnevezésű program 
újabb állomásához érkezett.

Ma is hatalmas tömböt alkot a Ka-
tona József téri bérház, de volt idő, 
amikor a református egyház ennél is 
nagyobbra, majdnem kétszeresére 
akarta növelni az épület alapterü-
letét. Vetéssy Katalin, a Kecskeméti 
Református Gimnázium nyugalma-
zott igazgatónőjének nagyapja 1940-
es nősülése után bérelt itt lakást. 
Katalin is ezen a helyen született, a 
CédrusNet Egyesület ,,Mesélő házak, 
mesélő konyhák Kecskeméten” elne-
vezésű programjának köszönhetően 

pedig most lehetősége nyílt megis-
merkedni a ház történetével.

A kutató telt házas közönség előtt 
számolhatott be munkája eredmé-
nyeiről december 7-én délután a Ka-
tona József Emlékházban. Székelyné 
Kőrösi Ilona főmuzeológus, az em-
lékház vezetője köszöntötte a meg-
jelenteket és felvezette a különleges 
előadást.

Vetéssy Katalin egyike annak a 
13 civil kutatónak, akik felvállalták, 
hogy utánajárnak, mi mindenről 
mesél kecskeméti szülőházuk. Az 
állampolgári tudomány tárgyköré-
be tartozó tevékenység Kecskemét 
város önkormányzatának támoga-
tásával valósulhat meg. A másik 
előadó Ács Imre mesterpedagógus 
volt, aki a Czollner tér 2-es szám 
alatti ház történetét dolgozta fel és 
mutatta be.

A mesterszakács kétszer is bejutott 
a Bocuse d’Or magyarországi döntőjébe, 

ételkölteményeivel egy neves kecskeméti belvárosi 
étteremben is találkozhatnak
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– Idén is sikeresen zaj-
lottak a rendezvények 
a városrészekben, 
sokan megjelentek 
a programokon. Bár 

egy városban élünk, 
külön kis kolóniák 
vannak Matkópusz-
tán, Kisfáiban, a Hala-
si úti Kiskertvárosban 
és Alsószéktó-Szelei-
faluban. Helyileg min-
dig jobban összetart 
a csapat, de az 
a tapasztala-
tom, hogy 
e g y m á s 

rendezvényeire is szívesen eljárnak. Szerencsés 
képviselőnek mondhatom magam, hogy ilyen 
kedves emberek vesznek körül. Mivel a Szelei-
faluban élek, a helybélieket már ismertem, de 
ugyanezt tapasztaltam Matkón, Kisfáiban, és ez 
az érzés kezd bennem kialakulni a kiskertváro-
si résszel kapcsolatban is – hangsúlyozta Sipos 

László. 

Fejlesztések és 
formálódó közösség 
Kiskertvárosban
– Ahogy az utóbbi időben egyre népesül a kis-
kertvárosi terület, az ott élő emberek kezdik 
megismerni egymást. Mióta nemcsak a kertbe 
mennek ki, hanem a lakóotthonaikba, fontos-
sá vált a kérdés, milyen lehetőségek vannak 
ott – mondta. – Azonban ezen a területen van 
a legintenzívebb lehetőség a fejlesztésekre. 

Ha elkészül a jelenleg épülő, kerékpá-
rozásra is alkalmas járda – körülbelül 
három kilométer hosszúságban –, ke-
rékpárosan és gyalogosan is bizton-
ságos körülmények között tudnak az 
ott lakók közlekedni. Nagyon fontos, 
hogy kiépüljön a csatornahálózat. Úgy 

néz ki, a város tudja biztosítani en-
nek a lehetőségét, ha a helybéliek 

is akarják.
A jövő évi tervek közül kiemelte: 

Kiskertváros közepén, egy gyö-
nyörű ősgyepes területen szeret-
nék kialakítani a településrész 
közös szabadidőparkját.

Az év mérlege 
a 12-es választókörzetben

– Megint eltelt egy év, sok mindent tettek az 
egyes településrészeken működő egyesületek. 
A szokásos programok valósultak meg idén is. 
Kiemelném a két 24 órás sportolási lehetőséget 
adó programot: Alsószéktón a futást, Matkó-
pusztán a kerékpározást. Ezeknek már városi 
szinten is egyedülálló hagyománya van. A fu-
tást annak idején azért szerveztük meg, hogy 
népszerűsítsük a Melinda parkot, és ösztönöz-
zük az embereket a városrész megismerésére. 
Ugyanezt vették át tőlünk sikerrel a matkóiak, 
csak ott kerékpározással telik a 24 óra. Ők 
elég távol élnek Kecskemét központjától, de a 

rendezvény sokakat vonz ide a belvárosból 
is. Kisfáiban ilyen jellegű program ugyan 
nincs, de természetesen ott is intenzíven 
dolgoznak a polgárőrök és az egyesület. 

Nagyon sajnálatos, hogy a kisfái közösség 
elveszítette a vezetőjét, Dunai Józsefet. Sajnos 
már nagyon beteg volt az utolsó időszakban, 
de élni akarása, a közösségért tenni akarása 
példaértékű volt. 

A jövő tervei: 
fejlesztések és kulturális 
programok
– Szeretnénk egy-egy 150 négyzetméteres kö-
zösségi házat kialakítani Matkópusztán és Kis-
fáiban. Ezek, a remények szerint, 2019 őszére 
készülnének el városi költségvetésből. Termé-
szetesen folytatni szeretnénk a fejlesztéseket 
Alsószéktón is, hogy tehermentesítsük az óvo-
da épületét. Ha a jövőbe tekintünk, a kulturális 
programoknak lesz elég komoly súlya. Tervez-
zük, hogy egy tehetségkutató dalversenyt indí-
tunk el a Városi Mozi épületében. A cél, hogy 
egy picit kimozduljunk, hírt adjunk magunkról, 
és ezt összekötnénk a tehetségkutatással. Meg-
hirdetnénk a versenyt iskolákban, majd zsűriz-
nénk a produkciókat, és a végén a legjobban 
teljesítő tíz főt meghívnánk a tavaszi rendezvé-
nyünkre fellépni.

Jövőre a kulturális progra-
moknak lesz komoly súlya 
Az egész városban egyedülálló rendezvényeket szerveznek évről évre a 12-es választó-
körzetben, Sipos László képviselő településrészein. A két 24 órás mozgási lehetőséget 
kínáló program – Alsószéktón a futás, Matkón a kerékpározás – óriási sikert aratott idén 

is. A közeljövő tervei között szerepel egy városi tehetségkutató dalverseny elindítása, 
hozzájárulva Kecskemét kulturális életéhez, valamint közösségi házak kialakítása. 

Mindeközben nagy erőkkel építik a kiskertvárosi részen a három kilométeres, 
kerékpározásra is alkalmas járdát.

A kerékpárút épül, jöhet a csatornázás is
Kiskertváros az egyik legújabb, 
karakteresen fejlődő része 
Kecskemétnek. Ráadásul egyre 
népszerűbb a városból kite-
lepülők körében, ami termé-
szetszerűen vonja maga után a 
fejlesztési igényeket. Jelenleg is 
két nagy projekt van terítéken: 
nemsokára elkészül a Halasi út 
mellett később végigvonuló gya-
logút- és kerékpárút-fejlesztés 
első üteme, valamint tervezési 
fázisnál tart a nagy helyi csa-
tornázási program.

Az egyszerre járda- és kerékpá-
rút-funkciót is betöltő pormentes 
burkolat nagyon hiányzott már az 
egyre növekvő településrészen. – 
Azt gondolom – mondta a képviselő 
–, hogy az ott élők életében nagyon 
fontos szerepet tölt majd be a most 
épülő, kerékpárútnak is használa-
tos, széles járda, amely a meglévő út 
és a telkek között valósul meg. Je-
lentősen javítja a helyi közlekedést, 
biztosítja a buszmegállók megköze-
lítését és az utcák közötti kapcsola-
tot. Az első ütem nyomvonala már 
használható is, tulajdonképp csak 
a szegélyek lerakása van hátra. A 
most elkészült szakasz Kiskertváros 
Kecskemét felőli szélén kezdődik és 
a Veronika utcáig tart, ami a később 
kialakítandó teljes hossz mintegy 40 
százaléka.

A két méter széles gyalog- és ke-
rékpárutat Kiskertváros teljes hosz-
szában végigépítik. Az 50 milliós 
beruházásban fajlagosan nagyobb 

költséget jelentett a Torony utcánál 
lévő magasabb rész kikerülése, hi-
szen itt a nyomvonalat ki kellett hoz-
ni a főút mellé, és emiatt a rézsű is 
rendezésre szorult.

– A másik nagy, küszöbön álló 
projekt, a csatornázás tavasszal in-
dult el egy két évvel ezelőtti közvé-
lemény-kutatás nyomán – folytatta 
Sipos László. – Az ott lakók közül 
először kevesen ítélték fontosnak 
a csatornahálózat kiépülését, de 
mostanra már nagyon szeretnék a 
megvalósulását.

Fontos szempont a helyiek dön-
tésében, hogy az önkormányzat az 
átemelő szivattyúk költségeit felvál-
lalja. A lakosságnak csak az utcában 
lévő vezetékhálózat elkészítéséből 
kell anyagi részt vállalnia.

Hegedűs László, a Bácsvíz Zrt. 
munkatársa a beruházás aktualitásait 
firtató kérdésünkre elmondta: – Cé-
günk 2018-ban, a kecskeméti önkor-
mányzat megbízásából készítette el 
Kiskertváros térségének szennyvíz-
csatorna-tanulmánytervét. A tervdo-
kumentáció alapján a helyi domborza-

ti viszonyokat figyelembe véve három 
vízgyűjtő területet jelöltünk ki, ame-
lyek végén egy-egy átemelő szivattyú 
gyűjti majd össze a több tucat utca 
gravitációs csatornarendszereiből ér-
kező szennyvizet. Ezek az átemelők 
továbbítják később a csövek tartalmát 
a kecskeméti tisztítótelepre. Azt már 
tudjuk, hogy – figyelembe véve a töb-
bi közművet és más körülményeket 
– mely utcában konkrétan hol fog el-
helyezkedni a csatorna és hol helyez-
kednek majd el a szennyvízátemelők. 
A konkrét terveket kell még elkészít-

tetni, amelyeket azután a különböző 
hatóságok hagynak jóvá.

A megvalósulás ütemezéséről ki-
fejtette, a tanulmányterv idei elké-
szültét követően jövőre meglehet-
nek a kiviteli tervek, s ezek alapján 
írják ki majd a konkrét kivitelezésre 
vonatkozó közbeszerzési pályázatot. 
Várhatóan maga a kivitelezés 2020-
ban valósul majd meg.

A beruházás forrása már rendelke-
zésre áll, a lakossági önrész befizeté-
sének módját pedig az önkormány-
zat dolgozza majd ki. 

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Sipos László, a 12-es választókörzet önkormányzati 
képviselője (felvételünk az Alsószéktói Melinda 
parkban készült, amelynek játszótere városszerte 
nagy népszerűségnek örvend)

A most épülő szakasz Kiskertváros Kecskemét felőli szélén kezdődik 
és a Veronika utcáig tart, ami a később kialakítandó teljes hossz mintegy 40 százaléka
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Idén is megszervezték 
Alsószéktón a már jól 
bevált, hagyományos 
rendezvényeket. A 
színes programok sora a 
Tavaszváró Batyusbállal 
kezdődött márciusban, 
majd májusban az Alsó-
széktói Családi Nappal 
egybekötött kakasfőző 
fesztivállal folytató-
dott. Szeptember 1-jén 
tartották az Alsószéktói 
Vigasságot, idén 17. 
alkalommal. December 
28-án lesz az utolsó 
nagyobb rendezvény. Az 
óévbúcsúztató mulatság 
évről évre nagy siker. Az 
egészségügy minden év-
ben elismeréssel fogadja 
az egyesület véradások 
megszervezésében 
nyújtott munkáját, de az 
adománygyűjtésben is 
kiemelt szerepet vállal-
nak az alsószéktóiak. 

Városi szinten egyedi rendezvény az 
ifjúság számára szervezett 24 órás futás 
a Melinda parkban. Idén 604-en indul-
tak, és a tavalyi 3644 kilométert meg-
haladva, 3890 kilométert tettek meg. A 
legtöbbet futó iskola a KSZC Széchenyi 
István Vendéglátóipari és Idegenforgal-
mi Szakgimnázium és Szakközépiskola 
és a Szent Imre Általános Iskola lett. Az 
óvodák közül a Bíró Lajos utcai győzött. 
Férfi kategóriában Szentmiklósi Lajos, 
nőiben Kátai Liliána lett az első, míg a 
diákok közül V. Nagy Ákos léphetett a 
dobogó legmagasabb fokára. Különdí-
jat kapott a legfiatalabb diák, Gubacsi 
Boglárka.

Kisfáiban minden
korosztály részesült
a fejlesztésekből

Kisfáiban idén bővítették a villamosenergia-kapacitást, mert rendszeresen problé-
mák voltak az áramellátással a helyi rendezvényeken. Földmunkákat végeztek egy 
kispályás labdarúgópálya kiépítéséhez a helyi játszótér közvetlen szomszédságában. 
A fejlesztést jövő tavasszal folytatják. Ugyanitt elkészült a várva várt drótkötélpá-
lya, amelyet boldogan vettek igénybe a fiatalok. A kisebb, 3-6 éves gyermekeknek 
két új játékot, rugós autót és mérleghintát vásároltak a játszótérre, de bővítették a 
nyugdíjasklub eszközállományát is – sorolta a közelmúltban megvalósult fejlesztése-
ket Kiss Jakabné, a Kisfáiért Közhasznú Egyesület tagja.

A rendezvények közül kiemelkedik a június 
végén nyolcadik alkalommal megrendezett 
Kisfái Családi Nap, amelynek idén is óriási sike-
re volt. Nagyban köszönhető ez egy motoros 
és egy lovaskocsis társaságnak, akik egész nap 
gondoskodtak a gyerekek kikapcsolódásáról, 
motoroztatták és lovagoltatták őket. 

A közeljövő fontos rendezvénye lesz a de-
cember 29-ei hagyományos évbúcsúztató ösz-
szejövetel. Az egyesület 17 órára vár minden-
kit a Városföldi Agrárgazdasághoz tartozó, 
jelenleg közösségi házként használt ebédlőbe. 

Január 29-én rendezik meg a hagyományos 
disznóvágást, ezúttal Kisfáiban. Minden évben 
más településrész fogadja be a rendezvényt a 
12-es választókörzetből. Kisfái harmadjára lesz 
házigazda. 

15 főnek biztosítanak idén karácsonyi cso-
magot, januárban és februárban pedig az egyik 
helyi gyülekezettel együttműködve ruhát osz-
tanak a rászorulók részére. Az akcióhoz bárki 
csatlakozhat. A Kisfáiért Közhasznú Egyesület 
várja az adó 1% felajánlásokat is a 18276118-1-
03-es adószámra. 

Az embereknek egyre
fontosabb, hogy matkóiak
Míg sok helyen csak várják az emberek, hogy mindent megszervezzenek nekik, Matkóról 
ez a legkevésbé sem mondható el. A Matkói Szabadidő Sport Club elnöke, Polyák József 
örömmel mesélt arról a lakossági kezdeményezésről, amelynek köszönhetően idén elő-
ször lesz saját karácsonyfája a településrésznek.

Matkó karácsonyfáját december 15-én állítják 
és díszítik fel a helyi óvoda mellett, Török Tibor 
kezdeményezésére. A sportkör természetesen 
segít a lebonyolításban.

– Egyre erősebb a közösségszerveződés, ak-
tívabbak, kezdeményezőbbek az emberek. Sike-
rült megfogni a fiatal családosokat is – mondta 
az elnök, majd számot vetett az évben megva-
lósult fontosabb rendezvényekkel kapcsolatban.

A legutóbbi nagyobb, nyilvános rendezvény a 
szeptember közepén tartott 24 órás kerékpáro-
zás volt Matkón. Az eseményre – a tavalyi 216 
indulót is túlszárnyalva – idén 300-an neveztek. 
A résztvevők által letekert több mint 15 ezer kilo-
méter pontosan annyi, mintha valaki légvonalban 
oda-vissza megtenné a Matkó-Chicago távolságot. 

Október 20-án a sportkör egy 15 kilométe-

res gyalogtúrát szervezett, amelyen a legkiseb-
bektől kezdve az idősekig körülbelül 30 fő vett 
részt. A csoport megnézte a matkói erdőben 
található kilátót, valamint egy volt orosz tele-
kommunikációs központot. A Szultán-dombnál 
fordultak vissza, Jakabszállás határában.

Október 26-án a matkói nyugdíjasok vehettek 
részt egy egész napos kiránduláson a Városi Tá-
mogatási Program pályázatán elnyert pénzből. 
Cserkeszőlőn, a termálfürdőben tölthettek el 
egy kellemes napot. 

Az év utolsó nagyobb megmozdulása a fadí-
szítéssel egybekötött karácsonyváró esemény 
lesz december 15-én. Az óvodások ünnepi mű-
sort adnak, majd a résztvevők egy-egy mécsest 
adományoznak egymásnak, amelyet szenteste 
otthon meggyújtanak és kitesznek az ablakba.

November 12-én megtartotta első közös ének-
lését a szeleifalusi énekkar és citerazenekar. 
Nem sokkal később, 27-én, sor került a máso-
dikra is. A repertoáron karácsonyi énekek, nó-
ták és modern számok is voltak. Legközelebb 

a december 28-ai évzáró fenyőünnepségen 
lépnek fel, harmonikával kísérve. A társaság 
folyamatosan várja az újabb tagok jelentke-
zését. Mottójuk: ,,Nincs rossz énekhang, csak 
akarat kell”.

24 órás
futás

,,Nincs rossz énekhang,
csak akarat kell”

Hagyomány és megújulás
Alsószéktón

Városi tehetség-
kutatót 
szerveznek
Tehetségkutató dalversenyt indít a 
Kecskemét Alsószéktóért Egyesület, 
amelyre az egész városból várják a je-
lentkezőket. A versenyre pop és musi-
cal kategóriában lehet majd nevezni 
két korcsoportban,14–18 évig és 18–30 
évig. A szervezők január közepétől feb-
ruár végéig várják a magukat megmé-
rettetni vágyó kecskemétiek jelentke-
zését. A regisztrációt meghallgatások 
követik majd. A rendezvény helyszíne 
a Hírös Város Turisztikai Központ ka-
maraszínház-terme lesz. A zsűritagok 
kilétéről még nem közöltek informáci-
ót. Annyi viszont biztos, hogy a dalver-
seny nyerteseinek fellépési lehetőséget 
kínál a szervező egyesület a városrészi 
rendezvényeken.

Finom ízeket, sok vidámságot és tartalmas programokat kínált 
a 17. Alsószéktói Vigasság

Idén 604-en indultak a 24 órás futáson, 
és összesen 3890 kilométert tettek meg

A gyerekek nagyon élvezték 
a Kutyával Egy Mosolyért 

Alapítvány bemutatóját
 a Kisfái Családi Napon

A 24 órás kerékpározáson 84 fővel többen álltak rajthoz a tavalyinál 
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75 éve, 1943. 
december 12-
én született 
Rajhona Ádám 
Jászai Mari-dí-
jas színész, 
s z i n k r o n s z í -
nész, érdemes 
művész. Erede-
tileg vegyészetet tanult, de tanulmá-
nyait megszakította és színész lett. 
Előbb Temesvárott játszott, majd 
áttelepült Magyarországra és Kapos-
várra szerződött. Később a budapesti 
Katona József, azután a veszprémi Pe-
tőfi Színház tagja volt. 1991-től 1994-
ig Kecskeméten játszott, ezt követően 
a fővárosban dolgozott, 1998-tól ha-
láláig a Vígszínházban lépett fel. Ki-
emelkedő jellemábrázoló képességű 
karakterszínész volt, a drámai hősök 
mellett szatirikus szerepeiben is ki-
váló alakítást nyújtott. Több mint 30 
filmben és tévéjátékban is szerepelt. 
2016 májusában hunyt el.

200 éve szüle-
tett Czékus Ist-
ván evangélikus 
lelkész, a Tiszai 
E g y h á z k e r ü -
let püspöke. 
Iskoláit Rozs-
nyón, Lőcsén, 
Pozsonyban és 
Tübingenben végezte. Hazatérése után 
előbb Pesten segédlelkész, majd Vá-
cott első parókus lett. 1850-től 1855-
ig Kecskeméten szolgált. A hírös vá-
rosban hatalmas lelkesedéssel kezdte 
meg munkáját. 1850. december 26-án 
közgyűlést tartott a kis gyülekezet. Ez 
a nap később nevezetes időponttá vált, 
hiszen az ő indítványára ekkor határoz-
ták el a hívek a mai templom építését. 
Czékus István később Sajógömörön, 
majd Dobsinán, 1859-től haláláig Rozs-
nyón szolgált. 1860-tól a gömöri egy-
házmegye főesperese, 1871-től a Tiszai 
Egyházkerület püspöke volt.

Lapunk
archívumából
Egyesítsük temet-
kezési helyeinket
Érdekes cikket közölt 150 évvel ez-
előtt a Kecskeméti Lapokban Szalkay 
Gergely. Írásában a hírös város aljegy-
zője egy egységes temető kialakítását 
javasolta. „... miért ne lehetne nekünk 
Kecskemét város értelmes és felvilágosult 
polgárainak, kik századok óta jó és balsze-
rencsében, minden vallásfelekezeti viszál-
kodás nélkül, egymás között a legszebb 
békés egyetértésben élünk, más, a mivelt-
ségben szinte előhaladott nagy városok 
példája szerént, halottainkat egy közös 
temetőbe eltakaritani? vajon a holtak nem 
térnének-e el egymás mellett ép oly szép 
egyetértésben mint az élők? háborgat-
nák-e ezek egymás nyugalmát ott a közös 
édes anyánk, a szülőföld kebelében...” Hi-
ába tűnt azonban kézenfekvő ötletnek, 
az elképzelést a város közgyűlése mel-
lőzte. (KL, 1868. december 19.)

Alapkőletétel
A több mint 120 éves múltra visszate-
kintő Katona József Könyvtár történe-
tének egyik legfontosabb napja 1993. 
december 11-e volt. Az intézmény új 
épületének alapkövét ekkor, azaz épp 
25 évvel ezelőtt rakták le. Ramháb 
Mária, az intézmény akkori igazgató-
helyettese derűs tervekkel tekintett a 
jövő felé: „Az biztos, szép és impozáns 
épületünk lesz a város központjában. Sok-
féle szolgáltatást nyújtunk majd a látoga-
tóknak. Aki ismeri jelenlegi helyzetünket, 
annak a legszembetűnőbb változás az 
lesz, hogy végre egy helyen tudjuk elhe-
lyezni négyszázezer dokumentumunkat. 
Minden korosztály rendelkezésére állunk, 
a legkisebbektől a legidősebbekig.” A 
megyei könyvtár új épületét 1996. 
augusztus 16-án adták át. Azóta az 
intézmény az ország egyik leglátoga-
tottabb nyilvános közkönyvtárává vált.
 (KL, 1993. december 9.)

A város
krónikáibólHiánypótló könyvet írt Mátyás 

királyról dr. Bábel Balázs
2018-ban Mátyás király trónra lépésének 560. és születésének 575. 
évfordulóját ünnepeljük országszerte. A megemlékezéshez dr. Bábel 
Balázs kalocsa-kecskeméti érsek Mátyás király egyházpolitikája és 
vallásossága címet viselő könyvével járult hozzá.

Hunyadi Mátyást nemcsak a ma-
gyar, de számos környező nép ha-
gyománya is az egyik legnagyobb 
királyként tartja számon. Mondák, 
népmesék sokasága ábrázolja őt 
igazságtevő népi hősként. Dr. Bá-
bel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek 
legújabb könyvének nem volt célja 
e hősi eszménykép lerombolása. A 
benne foglaltak mégis árnyalják azt 
a túlidealizált képet, amely elfedi 
a történelmi Mátyás király emberi 

gyengeségeit, példaként nem állít-
ható döntéseit.

– Az volt a célom, hogy lássuk 
meg, mi a maradandó érték Mátyás 
korából, és mi az, ami a történelem 
hordaléka – magyarázta az érsek.

Mátyás uralkodásának egy keveset 
kutatott fejezetét vizsgálta művében 
az alkotó, aki diákévei óta kedveli a 
történelmet. Mint mondta, Hunyadi 
Mátyást nemcsak mesékből, hanem 
történelmi írásokból is jól ismeri. Az 

emberek jel-
lemzően meg-
e m l é k e z n e k 
Mátyás gazda-
ságpolitikájá-
ról, hadseregé-
ről, kulturális 
tevékenységé-
ről, de egyház-
pol i t iká járó l 
kevés szó esik.

– Ha szigo-
rú nagyító alá 
tesszük, Má-
tyás király egy-
házpolitikája 
elsődlegesen 
a saját érde-
keit szolgálta. 
Erről keveset 
szoktak szólni, 
mert valahol 
beburkoljuk őt 
a népmesék vi-
lágába. Mátyás 

a főkegyúri jog gyakorlásával, amit 
Szent Istvánra, sőt, Szűz Máriára ve-
zetett vissza, kinevezte a főpásztoro-
kat. Néha egészen érdekes döntései 
voltak. Például 7-17 éves gyereket is 
kinevezett a rokonságából, amivel ki-
vívta a korabeli pápák nemtetszését 
– fejtette ki a szerző.

Hogy miért lett ilyen egyoldalú 
Mátyás király megítélése, arra az 
érsek atya szerint a tágabb történe-
ti kontextus ad választ. Nem sokkal 
Mátyás halála után elkezdődött a tö-
rök hódoltság időszaka, és az embe-
rek nosztalgiával gondoltak vissza az 
uralkodóra. Elfelejtették, hogy a ki-
rály nagy adókat vetett ki, szigorú és 
gyakran részrehajló volt. Azt azon-
ban el kell ismerni – zárta gondolata-
it az érsek atya –, hogy békességet, 
létbiztonságot teremtett az ország-
ban és felvirágoztatta a kultúrát.

 Erdei Orsolya

Dr. Bábel Balázs 
kalocsa-kecskeméti érsek

Kecskekereső időutazáson 
vehettek részt az idén azok 
a gyerekek, akik ellátogattak 
a Mikulás kuckójába a Ciróka 
Bábszínházban. Ez az izgal-
mas előadás is városunk 650. 
évfordulójához kapcsolódott, 
mint ahogyan sok más program 
az idei évben. Ezekről beszél-
gettünk Kiszely Ágnessel, a 
bábszínház igazgatójával.

– Ebben az év-
ben nagy hang-
súlyt fektettünk 
városunk 650. 
év fordu ló jának 
megünneplésére. 
Több programunk 
is ehhez a fontos 

eseményhez kapcsolódott, az egyik 
legemlékezetesebb közülük a Tava-
szi Fesztivál keretében meghirde-
tett, több száz embert megmozgató 
kecsketerelő játék volt. Most, az év 
végéhez közeledve a Mikuláskuckó 
zárja a sort. Találtunk ugyanis egy 
legendát, amely szerint Szent Miklós 
több száz évvel ezelőtt egy kecskét 
ajándékozott az itt élőknek, így lett 
városunk neve Kecskemét. Az idei 
kuckólátogatást erre a történetre épí-
tette fel Kuthy Ágnes, bábszínházunk 
főrendezője. A kuckót felügyelő Part-
vis bácsi unokája titokban kipróbálja 
Mikulás időgépét, amely visszaviszi 
a múltba. Ott pedig véletlenül meg-
ijeszteti azt a kiskecskét, akit Szent 
Miklós éppen átadni készül. A kecske 
elszaladt, ez pedig megváltoztatta 
a jövőt is: a város névtábláján csak 
annyi maradt, hogy MÉT. A gyerekek 
hiába érkeznek a bábszínházba, mert 
a kecskével együtt eltűnt a Mikulás 
kuckója is. Természetesen nekik kell 
megmenteniük a várost, megkeresni 
a kiskecskét, mégpedig úgy hogy be-
szállnak az időgépbe!

– Milyen programokkal készültek 
a Mikuláskuckó mellett az advent 
idején?

– December 2-án láthatták néző-
ink a Hogyan fogjunk csillagot? című 
előadásunkat, amely egy nem éppen 
átlagos kisangyalról szól. Decem-
ber 9-én Danny volt a vendégünk, 
aki különleges afrikai hangszerét, a 
balafont és Mézeskalács úr meséjét 
hozta el a gyerekeknek. December 
16-án lesz idén az utolsó vasárnapi 
előadásunk. József mondá Máriának 
című karácsonyi játékunk közel tíz 
éve része az ünnepi készülődésnek. 
Ezt az előadást idén a Nagytemp-

lomban és a Szentcsalád Plébánián is 
bemutatjuk.

– Tavaly csatlakozott a bábszín-
ház a Cipősdoboz adománygyűj-
tő programhoz. Idén is készülnek 
valami meglepetéssel az ünnep 
közeledtével?

– Idén célirányosan annak a Cegléd 
külterületén lévő óvodának gyűjtünk, 
ahová főként munkanélküli szülők 
gyermekei járnak. Szponzoraink által 
biztosított dobozokba az édesség, 
játék, kisebb ruhanemű mellé mesét 
is várunk, hiszen nincs annál szebb, 
mint legkedvesebb mesénket aján-
dékba adni egy számunkra ismeret-

lennek. A mese összeköt: bármilyen 
körülmények között is élünk, egy-
formán megvigasztal, jókedvre derít, 
reményt ad. A „Mesét ajándékba” do-
bozokat december 16-áig, vasárnapig 
várjuk vissza a bábszínházba, onnan 
pedig 19-én délelőtt visszük el Fülöp-
pel, a kiskecskével együtt az ugyeri 
óvodába.

– Az idei év szinte minden prog-
ramja a város 650. születésnapjához 
kapcsolódott. Mire számíthatnak ja-
nuárban a gyerekek?

– December végén véget ér a ju-
bileumi évhez kapcsolódó játékunk, 
amely azzal kezdődött, hogy tavaly 

októberben egy rejtélyes csomag ér-
kezett bábszínházunkba. A gyerekek 
egy hónapon át találgatták, mi lehet 
benne. Novemberben aztán kiderült, 
egy kíváncsi kiskecske látogatott el 
hozzánk, hogy velünk együtt ünne-
pelje Kecskemét születésnapját. A 
gyerekek elnevezték Fülöpnek, és ja-
nuártól kezdődően hónapról hónapra 
vele együtt vették szemügyre, meny-
nyi csodát rejt a mi városunk. A Miku-
láskuckóval véget érnek az évfordu-
lós játékok, a gyerekeket januártól új 
kalandok várják. Mivel ez most még 
titok, csak annyit árulhatok el, hogy 
varázslatos játék lesz, amely az ápri-
lisi Cirókás Napon éri el tetőpontját. 
A gyerekek már izgatottan várják az 
új feladatokat, mi pedig azt, hogy ki 
lesz közülük, aki elnyeri a tiszteletbe-
li társulati tagságot és az azzal járó 
jogokat.

Egész évben a város születés-
napját ünnepelte a Ciróka 

Kiszely Ágnes

A Mikuláskuckóhoz kapcsolódó interaktív előadás zárta 
az évfordulós programokat a Cirókában
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Az egyik legismertebb kecskeméti 
família, a Gyenes család tagja. 
Édesapja örökét folytatva immár 
több mint 30 éve ő is dísznövény-
kertészettel foglalkozik. S ami-
ként az 1935-ös jégverés pusz-
títása után szülei újrakezdték 
munkájukat, úgy a tavaly júniusi 
elemi csapást követően ő is ezt 
az utat választotta. Az egykori 
Daróczi közi kertészet a jégkár 
után gyorsan visszanyerte orszá-
gos hírnevét, a család, a szakma-
beliek és persze a kecskemétiek 
– elsősorban a hunyadivárosiak 
– összefogásával másfél évvel 
ezelőtt is rövid idő alatt sikerült a 
helyreállás.

– „Megrendítő kép. A melegágyakon, 
üvegházakon háromezer ablakot vert 
be a jég, semmivé tett sokezer drága 
virágpalántát, vagy ezerötszáz virág-
cserepet” – írta 1935-ben a helyi lap 
tudósítója. 2017 júniusában is hason-
ló látványban lehetett része annak, 
aki az újabb elemi csapás után körül-
nézett a kertészetben. Hogyan „élte 
túl” ezt a szörnyű napot?

– Mindössze 29 percig tartott, hogy 
a Nagykőrös felől érkező, a szép kora 
nyári délutánt pillanatok alatt sötétté 
változtató felhőkből ránk szakadó jég 
kertészetünket elpusztítsa. Azután ki-
sütött a nap, de akkorra már minden-
hol csak üvegcserepeket és szétvert, 
kókadozó virágokat lehetett látni. Még 
aznap este összeültünk feleségemmel 
és fiaimmal. Feltettem nekik a kérdést, 
hogy égi jelként értve a jégverést fe-
jezzük-e be a kertészkedést – építési 
telekként eladva a területért szép sum-
mát kaphattunk volna –, vagy kezdjünk 
újra mindent? Valamennyien a folyta-
tásra mondtak igent, így ezt a fáradsá-
gosabbnak tűnő, de a család múltjához 
méltó – s ma már elmondhatom, hogy 
végtelenül sok örömöt hozó – – utat 
választottuk.

A következő hetekre, hónapokra 
csak hálával tudok visszatekinteni. 
Már másnap sokan felajánlották, hogy 
személyesen is segítenek nekünk – 
testvéreim, Laci és Géza kertészete is 
hozzánk hasonlóan járt. Jöttek szak-
emberek, akik a még fennmaradt, de 
életveszélyes sérüléseket okozható 
üvegdarabokat távolították el, és vol-
tak olyanok is, akik a romokat taka-
rították el. Azután az újjáépítéshez is 
sok segítséget kaptunk. A város veze-
tése is támogatott bennünket, szám-
talan fölajánlás érkezett kecskeméti 

civilektől, de jó szándékú emberek az 
ország más részeiről is megkerestek 
bennünket. Szinte az egész kertész-
társadalom mellénk állt, például az 
Orosházi Üveggyár soron kívül, mé-
retve szabva legyártotta számunkra a 
szükséges üvegeket, más feladataikat 
félretéve idesiettek az üvegház-üvege-
ző szakemberek – ehhez a társkerté-
szetek jóváhagyása is kellett. A hallat-
lan összefogás révén másfél hónappal 
a pusztítás után már újrakezdhettük 
a munkát. Köszönöm mindenkinek, 
hogy segített nekünk. Nagyon örülök 
annak, hogy 2017-ben a Hunyadiváro-
sért-díjat az önzetlenül segítő 67 csa-
lád kapta meg.

– Sikerült teljesen talpra állni?
– Igen, és nagy örömömre valameny-

nyi korábbi dolgozónkat is sikerült itt 
tartanunk. Akik 15-20 éve itt vannak, 
azokkal ma is minden nap együtt ül-
tetünk, dugványozunk, és együtt ebé-
delünk is. Munkánk hála istennek akad 
bőven. A mostani, rendkívül forró nyár 
ugyan rendesen lekötötte a kapacitá-
sunkat, de az őszi növények, főleg a 
ciklámen termelésén már túl vagyunk. 

Most kezdtük a muskátlik szaporítá-
sát, azután a magvetések következnek, 
megállásra nincs nagyon időnk. Azt 
mondják, akik élőlényekkel bánnak – s 
mi, kertészek is idetartozunk –, azok-
nak egész napos, egész éves lekötött-
séggel kell számolniuk.

– Mennyi időt tölt el nap mint nap 
a kertészetben?

– Korán kelő és későn fekvő ember 
vagyok, a napjaim tehát meglehetősen 
hosszúak. Sokat vagyok a gazdaság-
ban, átlag nyolc órát legalább, emellett 
a különböző szakmai rendezvények 
is „viszik” az időmet. Vannak kiállítá-
sok, amelyek szervezésében is részt 
veszek, de akadnak olyanok is, ame-
lyekre pusztán érdeklődésből megyek 
el. Sok kertésznek készülő főiskolás, 
egyetemista nálunk tölti a szakmai 
gyakorlatát, itt írja a szakdolgozatát, 
ők is szívesen veszik a segítségemet. S 
miután a fiatalokból lesznek a jövő ker-
tészei, no meg a kertészetek ügyfelei, 
örömmel fogadjuk a munkánk felől ér-
deklődő általános iskolás csoportokat 
is, a Mátyásból tartottak már nálunk 
rajzórát is.

– Nagyfokú összefogás állt az újra-
indulásuk mögött, de Önök is sokak-
nak nyújtanak segítséget. 

– Lehetőségeinkhez mérten mi is 
igyekszünk másokon segíteni. A már 
említett iskola rendezvényeit gyak-
ran mi díszítjük, óvodáknak és más 
intézményeknek is szoktunk dísznö-
vényeket adni, és egy-egy önkormány-
zati eseményen is az általunk ültetett 
virágkertekben gyönyörködhetnek a 
résztvevők. A Városszépítő Egyesület-
tel és a wojtylásokkal is vannak közös 
kezdeményezéseink, illetve a Virágos 
Kecskemétért mozgalmat is mi finan-
szírozzuk. Édesapánk halála után egy 
alapítványt is létrehoztunk, amelynek 
ösztöndíjával már néhány tehetséges 
kertészdiák tanulmányait támogattuk.

– Szakmáján kívül fordít időt másra 
is?

– Természetesen. A sportot példá-
ul nagyon szeretem, fiatal koromban 
jómagam is kosárlabdáztam. A KTE 
kosarasainak meccseire szinte mindig 
elmegyek, és a tévé sportközvetítéseit 
is megnézem, jó magyar focimeccseket 
is szívesen látnék... Szeretteimmel is 

sokat vagyok együtt. Három fiam és csa-
ládjaik – már 4 unokának és egy dédu-
nokának is örülhetek – a közelünkben 
élnek. Balatonföldváron van egy nyara-
lórészünk, oda le-lejárunk, és kirándulni 
is szoktam, legutóbb feleségemmel Prá-
gában töltöttünk néhány napot.

– Még néhány hónap és betölti a 75. 
életévét. A kerek évfordulót milyen ér-
zésekkel várja?

– Gyerekkorom óta a kertészet kö-
zelében élek, a növények ismerete, 
szeretete már akkor belém ivódott. Na-
gyon örülök, hogy ez lett a szakmám, 
hogy ezen a területen dolgozhatok. 
Mindig tisztelettel tekintettem a gene-
rációkon átívelő vállalkozásokra, épp 
ezért jól esik, hogy fiaim is vonzódnak 
e pálya felé – sőt, az egyik unokám a 
kertészet automatizálásából épp most 
írja a szakdolgozatát –, de azt ők dön-
tik majd el, hogy átveszik-e tőlem a 
kertészetet. Ha megérem a 75-öt és 
kapok még pár évet a Teremtőtől, sze-
retném azokat jó egészségben, családi 
békében eltölteni, és persze még aktív 
maradni, hogy virágjainkkal sokaknak 
tudjunk örömöt okozni. Varga Géza

NÉVJEGY
Gyenes István virágkertész, dísznövény-
termesztő, a Gyenes Kertészet tulajdo-
nosa Kecskeméten született 1944. június 
21-én. Elemi és középiskoláit szülőváro-
sában végezte, a kertészeti technikum-
ban 1962-ben szerzett oklevelet. Ezt 
követően a Helvéciai Állami Gazdaság-
ban dolgozott, előbb gyakornok, azután 
szőlészeti üzemágvezető, majd kerület-
vezető-helyettes volt. 1968-tól a Hun-
garofruct Külkereskedelmi Vállalat me-
gyei kirendeltségvezetője lett, elsősorban 
a megye gazdasági üzemeitől fölvásárolt 
friss zöldség-gyümölcs exportjáért felelt. 
1988-tól hasonló feladatkört töltött be a 
Monimpexnél, majd 1999-től 2004-ig, 
nyugdíjba vonulásáig az ebből a cégből 
kivált Spektrum Kft. kereskedelmi irodá-
ját vezette. A rendszerváltás előtti, illetve 
az azt követő években az apai örökséget 
folytatva – három üvegházat is felépít-
ve – dísznövénykertészetet alakított ki, 
feleségével és egyik fiával együtt jelenleg 
is ott dolgozik. Az elmúlt évtizedekben 
több szakmai szervezetben tevékenyke-
dett. Néhány munkájában napjainkban 
is aktívan részt vesz, a Magyar Díszker-
tészek Szövetsége, a megyei agrárka-
mara etikai bizottsága és a Kecskeméti 
Városszépítő Egyesület tagja. A Hírös 
Kertészek Egyesülete alapítója, sok éven 
át elnöke volt, s bár a vezetői feladatokat 
2016-ban átadta, a szervezet különböző 
kertészeti rendezvényeinek szervezését 
mindmáig ő irányítja. Kimagasló szak-
mai tevékenységét számos elismeréssel 
jutalmazták. Több alkalommal is elnyer-
te a vállalat kiváló dolgozója címet, SZÖ-
VOSZ-kitüntetésben is részesült, minisz-
teri elismerő okleveleket is kapott, míg 
2001-ben a Mathiász János-díjat, 2018 
márciusában pedig a Magyar Ezüst Ér-
demkeresztet is átvehette.

A Magyar Ezüst Érdemkereszt átvételekorGyenes István

MI 
VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Fiatalon

Családi körben

Közös erővel folyik a harc a parlagfű ellen
A parlagfű és egyéb invazív növényfajok kiszorítása a természetes 
környezetükből, védett állatok megmentése, levegőszennyezettség 
kapcsolata az allergiával. Ezek a magyar–szerb együttműködésben 
létrejövő IPA–projekt legfőbb elemei, melyek kapcsán november 
30-án tartottak kerekasztal-beszélgetést a téma hazai és külföldi 
szakértői. Az esemény előtt dr. Palkovics Andrást, a Neumann János 
Egyetem Kertészeti és Vidékfejlesztési Karának dékánját kérdeztük 
az aktualitásokról.

Természetvédelmi kérdésekben tartottak ke-
rekasztal-beszélgetést november 30-án, pén-
teken a Neumann János Egyetem Kertészeti 
és Vidékfejlesztési Karán. A kiemelt téma mi 
más lehetett volna, mint a határon átívelő, ma-
gyar–szerb együttműködésben zajló IPA-pro-
jekt. A rendezvényen a hazai természetvéde-
lem, vagyis a Kiskunsági Nemzeti Park és az 
agrárium szakemberei, illetve külföldi szak-
emberek vettek részt. 

A „Természeti környezet védelme az invázi-
ós növényfajoktól” című, az Európai Unió által 
is támogatott projekt hivatalos megnyitóját 

2018 márciusában tartot-
ták az egyetem Kertészeti 
és Vidékfejlesztési Karán. 
Természetesen már ko-
rábban is folyt a tényleges 
munka: az első kísérletek 
2015 előtt indultak. Sike-
reiknek köszönhetően két 
évig 5-5 millió forinttal 
támogatta a város költ-
ségvetése a helyi kutatá-
sokat. Ezek voltak a projekt kiindulópontjai, 
mely végül háromszereplős konzorciummá 

nőtte ki magát. 
A Vajdaság, 
Csongrád me-
gye és Bács-Kis-
kun megye 
vesznek részt 
az együttmű-
ködésben. Az 
eddigi kutatási 
e r e d m é n y e k 
jelentősek. Az 
összesen több 
mint 100 ezer 
eurós uniós 
támogatásnak 
köszönhetően 
pedig tovább 
fejlődhet ez a 
terület – tud-
tuk meg dr. Pal-

kovics Andrástól.
– A projekt fő célkitűzése a természeti kör-

nyezetünkben lévő invazív, úgynevezett be-
hurcolt növényfajok visszaszorítása – mondta 
a dékán. – Természetes ellenségük nincsen, 
így kifejezetten nehéz feladat a legyőzésük. 
Az egyik legfontosabb kérdés, hogy ezeket 
a növényeket – mint például a fülöpházi ho-
mokvidéken is honos selyemkórót vagy bál-
ványfát – milyen módszerrel tudják a legha-
tékonyabban kiirtani. A témában főszerepet 
kap a parlagfű, amely allergén növény, így 
egészségügyi vonatkozása legalább annyira 
fontos, mint a természetre gyakorolt hatása. 
A Mécses utcán például már tavaly elkezdték 
alkalmazni azt a projekt részét képező bio-
herbicides módszert, mely természetes és az 
egészségre sem káros hatóanyagokkal szorítja 
vissza a parlagfüvet.

A munka javában zajlik: egyebek mellett a 
területek feltérképezése és a magkészletek 
analízise folyik. A projekt jelentős része meg-
valósult, 2019 szeptemberére végződnek a 
munkálatok. Kobold Loretta

Dr. Palkovics András



2018. december 13.

KECSKEMÉTI LAPOK

2018. december 13., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 
07:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja ism. 07:59 Esti gyors – hí-
rek röviden ism. 08:00 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 
227. ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Szieszta) ism. 09:35 Hírös kecskemétiek: Ramháb Má-
ria ism. 10:15 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 
17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 18:00 
Családban marad – decemberi családmagazin ism. 18:30 Termé-
szet hírei – Természetvédelmi Körkép 228. magazin 18:52 Örömhír 
19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 
19:47 Paletta – programajánló 19:59 Esti gyors – hírek röviden 
20:00 Közélet – magazinműsor 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Paletta) ism. 21:30 Közélet – magazinműsor ism. 22:00 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 23:00 Közélet – 
magazinműsor ism. 23:30 Természetvédelem határok nélkül 115. 
magazin ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 
05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 14., péntek
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 
07:47 Paletta – programajánló ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden 
ism. 08:00 Közélet – magazinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 09:35 Múzsa 
– kulturális magazin ism. 10:10 Természetvédelem határok nélkül 
115. ism. 10:40 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 
17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 18:00 Köz-
élet – magazinműsor ism. 18:30 Országos Könyvtári Napok 2018. 
ism. 18:52 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös 
Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Kávészünet 19:59 Esti gyors – hírek 
röviden 20:00 Hírös Gazdaság – decemberi gazdasági magazin 
20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 21:30 
Hírös Gazdaság – decemberi gazdasági magazin ism. 22:00 HírÓra 
(benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 23:00 Hírös Gazda-
ság – decemberi gazdasági magazin ism. 23:30 Forgószínpad – kul-
turális magazin ism. (VTv. Szeged) 00.00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 
01:00, 03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 15., szombat
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 
07:47 Kávészünet ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 
Hírös Gazdaság – decemberi magazinműsor ism. 08:30 Örömhír 
ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 
09:35 Megyei Krónika – megyei hírműsor ism. (bajai Tv.) 10:15 
KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra 
(benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 18:00 Hírös Gaz-
daság – decemberi gazdasági magazin ism. 18:30 Természet hí-
rei – Természetvédelmi Körkép 228. magazin ism. 18:52 Örömhír 
19:00 Családban marad – decemberi családmagazin ism. 19:30 
A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 20:00 Hírös kecskemétiek: 
Ramháb Mária ism. 20:40 Közélet – magazinműsor ism. 21:00 A 
HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism. 21:30 Élő emlékezet: Tóth Pál 
ism. 22:40 Hírös Szabadegyetem: dr. Tanács János előadása ism. 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. december 16., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Múzsa – kulturális 
magazin ism. 08:00 Megyei Krónika – megyei hírműsor ism. (Bajai 
Tv.) 08:40 Örömhír ism. 08:45 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 
09:15 Hírös kecskemétiek: Ramháb Mária ism. 09:55 Természet 
hírei – Természetvédelmi Körkép 228. ism. 10:00 KÉPÚJSÁG 
17:00 Szép a rózsám, nincs hibája – nótaműsor 2. ism. 2008 
18:00 Hírös Históriák – novemberi magazin 18:50 Örömhír 19:00 
Természetvédelem határok nélkül 115. magazin ism. 19:30 A HÉT 
– válogatás a Hírös Hírekből 20:00 Női arcok – női élethelyzetek: 
dr. Császtvay Tünde 21:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírek 21:30 
Múzsa – kulturális magazin ism. 22:05 Természet hírei – termé-
szetvédelmi Körkép 228. ism. 22:30 Közélet – magazinműsor ism. 
23:00 Megyei Krónika – novemberi megyei hírműsor (Bajai Tv.) 
23:42 Túl kell élni – dokumentumfilm ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 

2018. december 17., hétfő
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Családban marad 
– decemberi családmagazin ism. 08:00 Természet hírei – Termé-
szetvédelmi Körkép 228. ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 Creatíve 
chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.) 09:05 A HÉT 
– válogatás a Hírös Hírekből 09:30 Forgószínpad – kulturális maga-
zin ism. 10:05 KÉPÚJSÁG 17:00 Női arcok – női élethelyzetek: dr. 
Császtvay Tünde ism. 18:00 Hírös kecskemétiek: Ramháb Mária 
ism. 18:00 Anno ism. 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 
19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Kedvenc – kisállat ma-
gazin 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Sportmagazin 20:30 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 21:30 Sport-
magazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) 
ism. 23:00 Sportmagazin ism. 23:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel 
– gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 
01:00, 03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 18., kedd
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 
07:47 Kedvenc – kisállat magazin ism. 07:59 Esti gyors – hírek 
röviden ism. 08:00 Sportmagazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 09:35 Termé-
szet hírei – Természetvédelmi Körkép 228. ism. 10:00 KÉPÚJSÁG 
(benne 12 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 FALCO Szombathely 
– KTE–Duna Aszfalt férfi bajnoki kosárlabda-mérkőzés 18:50 Ter-
mészet hírei 18:52 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 
Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Anno 19:59 Esti gyors – hírek 
röviden 20:00 Múzsa – kulturális magazin 20:30 HírÓra (benne: Hí-
rös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 21:30 Múzsa – kulturális magazin 
ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 23:00 
Múzsa – kulturális magazin ism. 23:30 Hírös Gazdaság – decembe-
ri gazdasági magazin ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 
03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 19., szerda
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő 
ism. 07:47 Anno ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 

Múzsa – kulturális magazin ism. 08:35 Örömhír ism. 08:40 HírÓra 
(benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 09:40 Sportmagazin ism. 
10:10 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 18:00 Múzsa – 
kulturális magazin ism. 18:35 Túl kell élni – dokumentumfilm ism. 
18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 
19:19 Kiemelő 19:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja 19:59 Esti 
gyors – hírek röviden 20:00 Hírös kecskemétiek: Kormos Zsolt – 
Háry Péter 20:40 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) 
ism. 21:40 Hírös kecskemétiek – Kormos Zsolt – Háry Péter 22:20 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 23:20 Hírös 
kecskemétiek: Kormos Zsolt – Háry Péter 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 
(benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 20., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 
07:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja ism. 07:59 Esti gyors – 
hírek röviden ism. 08:00 Természetvédelem határok nélkül 115. 
magazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Szieszta) ism. 09:35 Hírös kecskemétiek: Kormos Zsolt 
– Háry Péter ism. 10:15 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra is-
métlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 
18:00 Hírös Gazdaság – decemberi gazdasági magazin ism. 18:30 
Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor (Győr+ Tv.) 18:50 
Természet hírei 18:52 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 
Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Paletta – programajánló 19:59 
Esti gyors – hírek röviden 20:00 Közélet – magazinműsor 20:30 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 21:30 Közélet 
– magazinműsor ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Paletta) ism. 23:00 Közélet – magazinműsor ism. 23:30 Családban 
marad – decemberi családmagazin ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 
(benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 21., péntek
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 
07:47 Paletta – programajánló ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden 
ism. 08:00 Közélet – magazinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 09:35 Múzsa 
– kulturális magazin ism. 10:10 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor 
HírÓra ismétlése)17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Palet-
ta) ism. 18:00 Közélet – magazinműsor ism. 18:30 Természet hírei 
– Természetvédelmi Körkép 228. ism. 18:52 Örömhír 19:00 Hírös 
Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Kávé-
szünet 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Sajtóasztal – maga-
zinműsor 21:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) 
ism. 22:00 Sajtóasztal – magazinműsor ism. 23:00 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 00.00-07:00 KÉPÚJSÁG 
(benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor HírÓra ismétlése) 

2018. december 22., szombat
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 
07:47 Kávészünet ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 
Hírös Históriák – novemberi magazinműsor ism. 08:44 Örömhír 
ism. 08:50 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 
09:50 Sajtóasztal – magazinműsor ism. 10:40 KÉPÚJSÁG (benne 
12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Kávészünet) ism. 18:00 Sajtóasztal – magazinműsor 
ism. 18:50 Örömhír 18:55 Forgószínpad – kulturális magazin (VTv.
Szeged) 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 20:00 Hírös 
kecskemétiek: Kormos Zsolt – Háry Péter ism. 20:40 Kávészünet 
ism. 21:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism. 21:30 Megyei 

Krónika – novemberi megyei hírműsor (VTv.Szeged) 22:12 Creatíve 
chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.) 22:30 Női 
arcok – női élethelyzetek: dr. Császtvay Tünde ism. 23:30 Múzsa – 
kulturális magazin ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. december 23., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Múzsa – kultu-
rális magazin ism. 08:00 Megyei Krónika – megyei hírműsor ism. 
(Bajai Tv.) 08:40 Örömhír ism. 08:45 A HÉT – válogatás a Hírös 
Hírekből 09:15 Hírös kecskemétiek: Kormos Zsolt – Háry Péter ism. 
09:55 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 228. ism. 10:15 
KÉPÚJSÁG 17:00 Alkonyat száll a pusztára – nótaműsor 1. ism. 
2004 18:40 Anno ism. 18:50 Örömhír 19:00 Családban marad – 
decemberi családmagazin ism. 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös 
Hírekből 20:00 Hírös Szabadegyetem: dr. Szatmári Zoltán előadása 
21:15 A HÉT – válogatás a Hírös Hírek 21:45 Hírös kecskemétiek: 
Hegedűs Zoltán ism. 23:15 Sajtóasztal – magazinműsor ism. 00:00 
– 07:00 KÉPÚJSÁG 

2018. december 24., hétfő
07:00 Megyei Krónika – novemberi megyei hírműsor ism. (Bajai Tv.) 
07:42 Hírös kecskemétiek: Kormos Zsolt – Háry Péter ism. 08:20 
Anno ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 Hírös Szabadegyetem: dr. 
Szatmári Zoltán előadása ism. 09:50 Anno ism. 10:00 KÉPÚJSÁG 
17:00 Alkonyat száll a pusztára – nótaműsor 2. ism. 2004 18:30 A 
méz összeköt – dokumentumfilm ism. 18:50 Örömhír 19:00 Illényi 
Katica és a Budapesti Vonósok ism. 1. (IKP Music 2016) 19:41 Ká-
vészünet Szemereyné Pataki Klaudiával ism. 20:00 Illényi Katica és 
a Budapesti Vonósok ism. 2. (IKP Music 2016) 21:00 Hírös kecs-
kemétiek: Ramháb- Mária ism. 21:40 Női arcok – női élethelyzetek: 
dr. Császtvay Tünde ism. 22:40 Hírös szabadegyetem: dr. Homoki 
Tamás előadása ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 

2018. december 25., kedd
07:00 Forgószínpad – novemberi kulturális magazin ism. (VTv.
Szeged) 07:32 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. 
(Győr+ Tv.) 08:00 Közélet – magazinműsor ism. 08:30 Örömhír 
ism. 08:35 Illényi Katica és a Budapesti Vonósok ism. 1-2. rész 
10:05 KÉPÚJSÁG 17:00 Valakinek muzsikálnak – nótaműsor 1. 
2008 18:30 Színkeverő – dokumentumfilm ism. 2017 18:50 Ter-
mészet hírei 18:52 Örömhír 19:00 Gyermekek a gyermekekért – 
2018 gála 20:45 Forgószínpad – novemberi kulturális magazin ism. 
21:20 Lendvay Társulat találkozója ism. 21:55 Hírös Históriák – no-
vemberi magazin ism. 22:40 Közélet – magazinműsor ism. 23:05 
Hírös Szabadegyetem: dr. Tanács János előadása ism. 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG 

2018. december 26., szerda
07:00 Hírös Szabadegyetem: dr. Tanács János előadása ism. 08:00 
Természetvédelem határok nélkül 115. magazin ism. 08:30 Öröm-
hír ism. 08:35 Családban marad – decemberi családmagazin ism. 
09:05 Hírös Históriák – novemberi magazin ism. 09:50 Anno ism. 
10:00 KÉPÚJSÁG 17:00 Valakinek muzsikálnak – nótaműsor 2. 
ism. 2004 18:20 Családban marad – decemberi családmagazin 
ism. 18:50 Örömhír 19:00 Hírös kecskemétiek: Hegedűs Zoltán ism. 
19:45 Penge-Benge Jazz Band – jótékonysági koncert 2018 21:16 
Női arcok – női élethelyzetek: Sáfár Anikó ism. 22:16 Forgószín-
pad – novemberi kulturális magazin ism. (VTv.Szeged) 22:50 Hírös 
Szabadegyetem: dr. Szatmári Zoltán ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 

A Kecskeméti Televízió műsora 
2018. december 13–26. 

A KTV a műsorváltoztatás jogát fenntartja! 
A KTV telefonszáma:  

+36 76 570 440
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Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható 
csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lomhulladékok gyűjtéséről. 
Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

HÁZHOZ MENŐ  
ZÖLDHULLADÉK- 
GYŰJTÉS
Gyűjtési időszak: a mellékelt gyűjté-
si naptár szerint.

A kertgondozás során levágott fü-
vet és egyéb lágyszárú növényeket, 
illetve a lehullott falevelet a DTkH 
Nonprofit Kft. által térítésmentesen 
rendelkezésre bocsátott zöld színű 
lebomló műanyag zsákban, illetve 
az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú 
kötegekben összekötve (alkalman-
ként maximum 0,5 m3 mennyiség-
ben), a zöld zsák mellé helyezze ki 
az ingatlana elé, a közterületet nem 
szennyező módon.
ZSÁKOK BEGYŰJTÉSÉNEK MÓDJA: 
A zöldhulladék gyűjtésére szolgáló 
emblémás zsákokat (zöldhulladék) 
a gyűjtési napokon reggel 6:00 óráig 
szíveskedjen kihelyezni az ingatlan 
elé, mert a hulladékgyűjtő gépjármű 
elhaladása után a kihelyezett zsáko-
kat nem áll módunkban elszállítani! 
Amennyiben a zsákba háztartási ve-
gyes hulladék, lom, üveg vagy nem 
megfelelő típusú, illetve szennyezett 
hulladék kerül, Társaságunk jogo-
sult megtagadni annak elszállítását. 
A mindenkori begyűjtéssel egyide-
jűleg térítésmentesen a járat 2 db 
zöld színű, lebomló, emblémás cse-

rezsákot biztosít. Szükség szerint 
további zsákok (alkalmanként 3 db) 
az Ügyfélszolgálati irodánkban térí-
tésmentesen vehetők át.

További zsákokat az alábbi érté-
kesítési helyeken lehet beszerezni 
átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása 
ellenében az ingatlanhasználó vagy 
meghatalmazottja, a közszolgálta-
tás számlafizetője nevére. A zsák 
átvételéhez személyes okmányok 
szükségesek, mivel a közszolgáltatás 
ellenértéke (a kommunális többlet-
hulladékos zsák árával megegyező: 
295 Ft+áfa/db), utólag a Nemzeti 
Hulladékgazdálkodási Koordináló és 
Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül 
kiszámlázásra.

HÁZHOZ MENŐ 
CSOMAGOLÁSI 
HULLADÉKGYŰJTÉS
Gyűjtési időszak: a mellékelt gyűjté-
si naptár szerint.
Zsákok begyűjtésének módja: A cso-
magolási hulladék gyűjtésére szol-
gáló zsákokat (újrahasznosítható 
hulladék) a gyűjtési napokon reggel 
6:00 óráig szíveskedjen kihelyezni 
az ingatlan elé, mert a hulladékgyűj-
tő gépjármű elhaladása után kihelye-
zett zsákokat nem áll módunkban 
elszállítani! Amennyiben háztartási 

vegyes hulladék, lom, üveg vagy nem 
megfelelő típusú, illetve szennyezett 
hulladék kerül kihelyezésre, Társa-
ságunk jogosult megtagadni annak 
elszállítását. A mindenkori begyűj-
téssel egyidejűleg munkatársaink 
annyi cserezsákot adnak, amennyi 
kihelyezésre került. A csomagolási 

hulladék bármilyen áttetsző (nem fe-
kete) zsákban is kihelyezhető!

FONTOS! Kérjük, hogy a biztonsá-
gos munkavégzés érdekében üveget 
NE helyezzen a zsákba! Az üveg (szí-
nes és színtelen öblös, üdítős, boros, 
pezsgős) gyűjtése kiöblítve a szelek-
tív szigeteken történik.

HÁZHOZ MENŐ  
LOMTALANÍTÁS
A lomtalanítást évente (jan. – dec.) 
ingatlanonként KÉT alkalommal 
(3m3/ alkalom mennyiségben) ház-
hoz menő rendszerrel végezzük el, 
mely a 76/501-926 (2. menüpont) 
telefonszámon (ügyfélfogadási idő-
ben) igényelhető.

A lomtalanítás házhoz menő 
rendszerben történő elvégzése azt 
jelenti, hogy a lakosok – számukra 
kedvező módon – az egyedi megren-
deléseik alapján jogosultak évente 2 
alkalommal megrendelni a lomtala-
nítást, így nem kell egy meghatáro-
zott időponthoz igazodni.

CÍM ÜGYFÉLFOGADÁS TELEFON E-MAIL HONLAP
Kecskemét,

Béke fasor 71/A

Csányi krt. 14.

H: 8.00-20.00

K, Sze, Cs: 08.00-15.00

P: 8.00-12.00

76/501-926 kecskemetugyfelszolgalat@dtkh.hu -

DTkH Nonprofit Kft.

2700 Cegléd, Pesti út 65.

H: 8.00-20.00

K, Sze, Cs: 08.00-15.00

53/500-152

53/500-153
ugyfelszolgalat@dtkh.hu www.dtkh.hu

KECSKEMÉT – 2019. ÉVI SZÁLLÍTÁSI REND
HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS ZÖLDHULLADÉK

Település nap január február március április május június július augusztus szeptember október november december

csomagolási 7, 21 4, 18 4, 18 1, 15, 29 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 2, 16, 30 14, 28 11, 25 9, 23

zöldhull. Fenyő
14, 28 8, 22 6, 20 3, 17 1, 15, 29 12, 26 9, 23 7, 21 4, 18 2

csomagolási 14, 28 11, 25 11, 25 8, 22 6, 20 3, 17 1, 15, 29 12, 26 9, 23 7, 21 4, 18 2, 16, 30

zöldhull. Fenyő 7, 21 1, 15, 29 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 2, 16, 30 14, 28 11, 25 9

csomagolási 8, 22 5, 19 5, 19 2, 16, 30 14, 28 11, 25 9, 23 6, 20 3, 17 1, 15, 29 12, 26 10, 24

zöldhull. Fenyő
15, 29 9, 23 7, 21 4, 18 2, 16, 30 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 3

csomagolási 9, 23 6, 20 6, 20 3, 17 1, 15, 29 12, 26 10, 24 7, 21 4, 18 2, 16, 30 13, 27 11, 25

zöldhull. Fenyő
16, 30 10, 24 8, 22 5, 19 3, 17, 31 14, 28 11, 25 9, 23 6, 20 4

csomagolási 2, 16, 30 13, 27 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 3, 17, 31 14, 28 11, 25 9, 23 6, 20 4, 18

zöldhull. Fenyő 9, 23 3, 17 1, 15, 29 12, 26 10, 24 7, 21 4, 18 2, 16, 30 13, 27 11

csomagolási 10, 24 7, 21 7, 21 4, 18 2, 16, 30 13, 27 11, 25 8, 22 5, 19 3, 17, 31 14, 28 12, 26

zöldhull. Fenyő
17, 31 11, 25 9, 23 6, 20 4, 18 1, 15, 29 12, 26 10, 24 7, 21 5

csomagolási 11, 25 8, 22 8, 22 5, 19 3, 17, 31 14, 28 12, 26 9, 23 6, 20 4, 18 1, 15, 29 13, 27

zöldhull. Fenyő 4, 18 12, 26 10, 24 7, 21 5, 19 2, 16, 30 13, 27 11, 25 8, 22 6Pé
nt
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Együttműködés a tanulás és a kosárlabdázás 
magas szintű összehangolása érdekében
Egy ötoldalú sportszakmai együtt-
működési megállapodást írtak alá 
kedden a Neumann János Egyete-
men, amely segít abban, hogy a 
Kecskeméten egyre népszerűbb, a 
legnagyobb létszámú utánpótlást 
nevelő Nemzeti Kosárlabda Aka-
démia sportolói a tanulást és a 
sportolást a legmagasabb szinten 
tudják végezni.

Finta Zita, Neumann János Egyetem 
kancellárja, Horváthné Fenyvesi Lil-
la, a Neumann János Egyetem Petőfi 
Sándor Gyakorló Általános Iskola és 
Óvoda intézményvezetője, Zsámboki 
Anna, a Kecskeméti Tankerületi Köz-
pont igazgatója, dr. Főzőné Tímár Éva, 
a kecskeméti Bolyai János Gimnázium 
igazgatója és Ivkovicné Béres Tímea, a 
Nemzeti Kosárlabda Akadémiát is mű-
ködtető Kecskeméti Junior Sport Non-
profit Kft. vezetője írták alá a hosszú 
távú megállapodást.

Ivkovicné Béres Tímea az aláírás 
előtti köszöntőjében elmondta: a 
kosárlabda egy gondolkodó labdajá-
ték, amely technikailag, taktikailag és 
stratégiailag is összetett és nagyon 
bonyolult, ezért a Nemzeti Kosárlab-
da Akadémia kiemelt célja az, hogy a 
gyerekek a sport mellett a tanulásra is 
nagy hangsúlyt fektessenek.

Az egyetemet végzett, egykori 108 
szoros válogatott kosaras hangsúlyozta: 
a mai rohanó világban nagyon nehéz 
összeegyeztetni a sportot a tanulással, 
ezért ez az együttműködés segítséget 
nyújt az edzőknek, a sportvezetőknek, 
a szülőknek és a sportolóknak egyaránt.

– Mivel felmenő rendszerű után-
pótlás-nevelést végzünk a kecskeméti 
Nemzeti Kosárlabda Akadémián, ahol 

a legkisebbektől a 
felnőttekig képez-
zük a gyerekeket, 
nagyon fontos, hogy 
a tanintézmények 
együttműködése is 
végigkísérje ezt a 
felmenő rendszert – 
fűzte hozzá.

Az akadémia hitvallása, hogy nem-
csak sportolókat nevelnek, hanem a 
sport által is nevelik a gyerekeket, és 
bíznak abban, hogy nagyon jó együtt-
működő partnerek lehetnek a jövő-
ben, és értékes, egészséges gyerme-
keket nevelhetnek közösen.

Finta Zita kancellár az egyetem 
feladatának nevezte azt is, hogy mi-
nél több fiatalnak adják át a sport 
szeretetét.

Emlékeztetett arra, hogy a kutatá-

sok ma már egyértelműen alátámaszt-
ják, hogy aki sportol, az jobban tanul, 
a munkában magasabb eredménye-
ket tud elérni, és nem utolsó sorban 
egészségesebb és vidámabb lesz.

Az egyetem kancellárja hozzátette: 
az együttműködés célja az is, hogy a 
jól sportoló, kosárlabdázó fiatal fel-
nőttek egyetemi éveik alatt is Kecske-
méten maradjanak.

A megállapodás értelmében, a 
beiskolázás idején a tehetséges 
tanulók kiválasztásában a Kecske-
méti Junior Sport Kft. sportszakmai 
segítséget ad a jelentkezők felmé-
résében. A tervek szerint a Petőfi 
Sándor Gyakorló Általános Iskolában 
minden évben indul sporttagozatos 
osztály, ahonnan kikerülve a Bolyai 
János Gimnáziumban tanulhatnak és 
sportolhatnak a kiválasztásra került 
tanulók.

Zsámboki Anna, a Kecskeméti 
Tankerületi Központ igazgatója fon-
tosnak nevezte, hogy a gyerekek a 
Petőfi Sándor Általános Iskolában el-
kezdett sportpályafutásukat a Bolyai 
János Gimnáziumban, majd a Neu-
mann János Egyetemen folytathatják.

Az aláírási ceremóniát fiatal kosa-
rasok bemutatója zárta.

Uszonyos úszás
Ötödik alkalommal rendezték meg 
az Uszonyosúszók Világtalálko-
zóját. Nyolc országból közel 300-
an álltak rajthoz múlt hétvégén a 
Kecskeméti Fürdőben. Egyebek 
mellett Oroszországból, Ukrajná-
ból, Szlovákiából, Horvátországból 
és Ausztriából érkeztek fiatalok a 
hírös városba. A világtalálkozón a 
kecskemétiek 23 versenyzővel áll-
tak rajthoz, akik összesen 1 arany, 5 
ezüst és 6 bronzérmet szereztek. A 
fiatalok a csapatok között az előke-
lő 3. helyért járó kupát vehették át. 
December 16-án ismét a Kecskemé-
ti Fürdőben szerepelnek búvárúszó-
ink, ekkor rendezik a rövidpályás 
országos bajnokságot.

Harcosok viadala
Szombaton tartották az év legna-
gyobb küzdősportgáláját, a Hírös 
Harcosok Viadalát az Árpádvárosi 
Tornacsarnokban. Ezúttal is telt 
ház előtt zajlottak a küzdelmek. 
Gera Zorka nagy csatában győz-
te le ellenfelét, megszerezve első 
győzelmét, míg a fő mérkőzésen a 
várva várt győzelem nem jött össze 
Gera Miron számára, ismét Bohdan 
Danilko kezét emelték a magasba a 
bírák.

Kosárlabda
Pénteken a férfi kosárlabda NB I. 
tizedik fordulójában a KTE-Duna 
Aszfalt a Szolnoki Olaj KK-t fogadta 
a Messzi István Sportcsarnokban. 
Telt ház előtt hatalmasat küzdött a 
Kecskemét, de egy ponttal nyert a 
bajnok. 70–71 lett a mérkőzés vég-
eredménye, ezzel megtört a hazai 
veretlenségi sorozatunk.

KISHÍREK

Hat-ötre győzött a ScoreGoal Kecskeméti Futsal Klub december 
harmadikán este a Kazincbarcika ellen, az NB II keleti csoport 14. 
fordulójában, a Messzi István Sportcsarnokban. A kecskeméti klub 
első alkalommal győzte le ellenfelét. A mieink azóta kikaptak ugyan a 
Kistarcsától, de ez a helyezésükön nem változtatott.

Másfél perccel a meccs kezdetét 
követően már meg is szerezte a ve-
zetést a Kazincbarcika, Irhás volt a 

gólszerző (0-1). Nem kellett sok idő 
az egyenlítésre, a negyedik percben 
Dobosi Zsolt szépített (1-1), majd 

egy perccel később Marozsi labdáját 
vágta Móra az üres kapuba (2-1). Az 
első játékrész első felében fölényben 
játszott a Kecskemét. Sorra támadta 
a vendégek kapuját, több helyzete is 
akadt a ScoreGoalnak, de vagy a kapu 
mellett ment el a labda, vagy hárított 
a vendég kapus. A kihagyott helyzetek 
megbosszulták magukat, mivel a 12. 

percben Besenyei egyenlített (2-2). 
A 17. percben időt kértek a hazaiak. 
A félidő hajrájára elfáradt csapatunk, 
Peltzer Márknak kellett nagyokat vé-
denie. A 20. percben fordított ellen-
felünk, három-kettes hátrányba kerül-
tünk a félidőre. 

A fordulást követően ugyan jobban 
ment a játék a Kazincbarcikának, a 
17. percben a hazaiaktól Marozsi és 
Móra is nagy helyzetbe került. Gól 
azonban nem született egészen a 
26. percig, amikor Rutai az alapvonal 
mellől rúgta a hosszú felsőbe a lab-
dát (3–3), majd a 29. percben Marozsi 
passzából Sallai szerzett gólt, amivel 
négy-háromra módosította az állást. 
A gólpassz után a 32. percben már 
Marozsi is betalált, ezzel kétgólosra 
nőtt az előnyünk (5-3). A 37. percben 
megszerezte hatodik szabálytalansá-
gát a Kazincbarcika. A kisbüntetőt 
Rutai értékesítette. Három góllal ve-
zettünk. Azonban egy perc alatt két 
góllal zárkózott a Barcika, izgalmassá 
téve a végjátékot. Végül hat-ötre győ-
zött a ScoreGoal.

Koós Károly, a ScoreGoal Kecske-
méti Futsal Klub vezetőedzője el-
mondta: – Az első félidő nem úgy ala-
kult, ahogy elterveztük. Tudtuk, hogy 
nehéz mérkőzés lesz és az ellenfél na-
gyon erős. Az első játékrészben nem 
találtuk a centerjátékuk ellenszerét, 
de a félidőben sikerült rendbe tenni a 
csapat védekezését. Ez 18 percig hi-
bátlanul is működött, hiszen rúgtunk 
négy gólt és nem kaptunk egyet sem. 
Hat-háromnál már úgy gondolhattuk, 
hogy ez a meccs eldőlt, de ezért izgal-
mas a futsal, mivel most is láthattuk, 
hogy két perc elég, hogy izgalmassá 
váljon a végjáték.

követően már meg is szerezte a ve-
zetést a Kazincbarcika, Irhás volt a 

az egyenlítésre, a negyedik percben 
Dobosi Zsolt szépített (1-1), majd 

a vendég kapus. A kihagyott helyzetek 
megbosszulták magukat, mivel a 12. 

Dobogós a ScoreGoal KFC

TOVÁBBI RÉSZLETEK! Hátrányból fordított a 
ScoreGoal KFC, és első 
alkalommal megverte a 

Kazincbarcikát
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A legifjabb 
kecskemétiek

Józsa Janka (édesanyja 
neve: Gáyer Roberta) 
Somogyhárságy, Koncz Lili 
(Pásztor Lilla) Kecskemét, 
Szalai Ármin Zádor (Bobek 

Bernadett) Kunszentmiklós, Németh Bence 
(Kovács Tímea) Tiszaalpár, Nagy Mirabella 
(Papp Laura Tünde) Bócsa, Kovács 
Levente (Rozmán Viktória) Petőfiszállás, 
Herskó Nóra (Kun Andrea) Kecskemét, 
Sebők Kristóf (Szabó Enikő Vivien) 
Ágasegyháza, Barna Bence (Hajagos Erika 
Nikolett) Kecskemét, Vezsenyi Marcell 
Bálint (Kovács Nikoletta) Tiszaalpár, Gulyás 
Benjámin (Kunsági Melinda Nikolett) 
Kiskunfélegyháza, Hajdár András Szilárd 
(Kálai Emese Delénke) Kecskemét, 
Szekeres Noel (Zoltai Brigitta) Tiszaalpár, 
Ábel Milán (Szabó Viktória) Kecskemét, 
Nagy Milán Sándor (Halász Dorina) 
Kecskemét, Szatmári Hanna Zoé (Kis 
Szabina) Kiskunfélegyháza, Izsáczki Dávid 
(Márton Krisztina) Fülöpszállás, Kasza 
Etelka Júlia (Kasza Anita) Lajosmizse, 
Szűcs Aliz (Szívós Judit) Szabadszállás, 
Dávid Lilla (Kore Ramóna) Lajosmizse, 
Forgó Zalán (Géri Beáta) Kiskunfélegyháza, 
Szabó Róbert (Bíró Krisztina) Lajosmizse, 
Nagy Bella (Balaton Anikó) Kunpeszér, 
Maros Kornél (Tóth Elvira) Kiskőrös, Hesz 
Dániel (Fekti Viktória Róza) Paks, Szabó 
László Gergő (Mankovics Krisztina) 
Kecskemét, Surnyák Erik (Gabnai Sarolta) 
Kerekegyháza, Vásárhelyi Viktor (Halász 
Anita) Kerekegyháza, Kecső Nimród (Dakó 
Renáta) Kecskemét, Boglatics Tímea 
(Püski Mónika Katalin) Kecskemét, Sipos 
Benedek Zoltán (Kovács Anikó) Kecskemét, 
Kemény Botond (Harlacher Krisztina) 
Kecskemét, Köteles Emília (Vékony Anikó) 
Kiskőrös, Valenda Vanda (Kovács Edit) 
Soltvadkert, Keserű István János (Szabó 
Julianna) Kecskemét, Botka-Vincze Lili 
(Kalócz Tímea) Lakitelek, Tóth Leon 
(Berinszki Erika Kitti) Nagykőrös, Zoboki 
Katalin (Schnábel Anita Stefánia) 
Tiszakécske, Kardos Lelle Emese (Kőrös 
Renáta Emese) Kecskemét, Egri Zafira 
(Lakatos Adrienn) Dusnok, Egri Benett 
(Lakatos Adrienn) Dusnok, Zala Noémi 
(Laurinyecz Éva) Kecskemét, Kis Adél 
(Mizere Anett) Tiszaalpár, Mitró Noel 
(Kovács Viktória) Kunszentmiklós, 

Szemerédi Balázs (Koncz Lilla) Kecskemét, 
Bogdán Bence (Agócs Nóra) Kecskemét, 
Fehér Abigél (Guricza Zsanett) Szeged, 
Lánczos Lilien (Lippai Vivien) Pusztavacs, 
Szakter Ádám (Fülöp Réka Anikó) 
Szentkirály, Angyal Boglárka (Kiss Andrea) 
Kecskemét, Faragó Zétény (Szabó Andrea) 
Kecskemét, Tormási Bulcsú (Hörcsög 
Krisztina Renáta) Kecskemét, Hidasi Norina 
(Pancza Ildikó) Ágasegyháza, Kalocsai 
Alexander Antal (Hefler Fruzsina Mária) 
Kecskemét, Zsikla Dávid (Turányi Regina) 
Kunpeszér, Buday Bence (Nagysolymosi 
Klára) Kecskemét, Lucza Nóra (Rékasi 
Szilvia) Bugac, Fück István Tamás (Szabó 
Henrietta) Kecskemét, Varga Roland 
(Szórád Szilvia) Kecskemét, Csernák 
Benedek (Medek Brigitta) Tiszaalpár, Bene 
Kála Kinga (Simon Kinga) Nagykőrös, 
Pácsa Máté István (Patakfalvi Anna) 
Budapest 13., Lőrik László Csaba (Faragó 
Fanni) Fülöpháza, Kovács Rebeka 
(Szentgyörgyi Beatrix) Kiskőrös, Kis Benett 
(Mándity Dóra) Kecskemét, Szabó Zétény 
István (Lantos Andrea) Solt, Zsinka Balázs 
(Schettrer Csilla Ágnes) Harta, Szabó Imre 
(Molnár Franciska) Kecskemét, Adamik 
Hanna (Bognár Judit Zsuzsanna) 
Kecskemét, Dinnyés Csenge (Tánczos-
Szabó Veronika) Fülöpjakab, Zsigmond 
Eszter Luca (Labancz Orsolya Ildikó) 
Kecskemét, Gedai Márton (Hajdú Melinda) 
Budapest 04., Dinók Léna Hanna (Dinók 
Julianna) Orgovány, Demeter Nimród 
(Magony Szilvia) Kiskunfélegyháza, Siska 
Olivér (Lesi Renáta) Kecskemét, Baranyi 
Jázmin Éva (Török Krisztina Rita) 
Kecskemét, Pap Vivien Natália (Szöllősi 
Szilvia Katalin) Kecskemét, Pintér-Deák 
Máté (Deák Anita) Kecskemét, Labát Anna 
(Kis-Juhász Éva) Lajosmizse, Nagy Kincső 
(Horváth Ibolya) Soltszentimre, Varga Ádám 
(Tóth Katalin) Kalocsa.

Halottaink
Dombi Tibor 1955. (Helvécia), 
Szombati Sándor Gáborné 
Pataky Ildikó Juliánna 1942. 
(Kecskemét), Sárfi István 
József 1926. (Budapest 12.), 
Tercsi Gizella Margit 1960. 

(Kecskemét), Kecskeméti János 1919. 
(Kecskemét), Tassi Pál 1946. (Kecskemét), 
Kis Balázs 1944. (Lajosmizse), Gál Sándor 
1925. (Kecskemét), Virágné Szűcs 
Annamária Szűcs Annamária 1981. 
(Kecskemét), Jávorkáné Gellért Andrea 

Gellért Andrea 1964. (Ágasegyháza), 
Hegyesi Zoltán 1953. (Kecskemét), Gálfi 
Imre 1942. (Kecskemét), Lázár János 
Györgyné Lipótzy Mária Juliánna 1930. 
(Kecskemét), Réger István Dezső 1943. 
(Kecskemét), Pál Sándorné Kemenczei Irén 
1930. (Fülöpháza), Gyurgyák Györgyné 
Kaposvári Emma Mária 1944. (Kecskemét), 
Biró Tibor Gyula 1938. (Kecskemét), Kókai 
Péterné Bari Ilona Mária 1947. (Kecskemét), 
Varga Sándorné Litauszki Rozália Mária 
1949. (Szabadszállás), Vigh László 1945. 
(Kiskunfélegyháza), Rácz Miklós Zoltán 
1932. (Kecskemét), Győri Lászlóné Barna 
Julianna 1936. (Szabadszállás), Gödöny 
Jusztina Gabriella 1951. (Budapest 19.), 
Juhász József 1934. (Tiszaug), Kutasi 
Jánosné Énekes Mária Julianna 1939. 
(Ballószög), Hlatki Béláné Varga Mária 
1941. (Kecskemét), Szóró Imre Vendel 
1942. (Kecskemét), Kiss Károly 1927. 
(Szabadszállás), Horváth Sándorné Boros 
Magdolna 1948. (Izsák).

Házasságot 
kötöttek
Mészáros Gábor és Tóth 
Zsanett, Orosz László és 
Mogyorósi Nikolett, Dávid 

Roland és Erdélyi Tímea, Szélig Zsolt és 
Sinkó Andrea.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Kecskemét város 
közigazgatási 

területén 
külterületi ingatlanok 

mezőgazdasági
művelés céljára 

haszonbérbe 
adók.

Az ingatlanok listája 
a www.kikfor.hu 

honlapon 
tekinthető meg.
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JUSS, 
JÁRAN−
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ELÉBB, 
AZT MEG−
ELÕZÕEN 

(RÉGIES 
SZÓVAL)

CSILLA−
PÍTHA−
TATLAN

A VÉGEIN 
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VITA

ITTRIUM
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CÍME T

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
kétszer négy személyre szóló belépőjegyet a Zenét 
hallgat a család elnevezésű komolyzenei matinébér-
let előadásaira.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 

A megfejtéseket telefonszám feltüntetésével január 
3-ig várjuk a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy 
postán a Kecskeméti Televízió címére: 
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

30 | REJTVÉNY, ANYAKÖNYV

Az november 29-ei lapszámunkban 
megjelent rejtvény megfejtése:

Hegyen, völgyön mély a hó/ Lassan lépked Télapó
A nyertes egy két személyre szóló belépőjegyet nyert 

a 2019. január 8-ai Kutyareform című előadásra.

Végel Gabriella (banyek023@...)

Kérjük a nyertest, hogy a 76/570-440-es telefonszámon 
egyeztessen időpontot a nyeremény átvételéhez!

Ki ad ja a Kecskeméti Lapok KFT. 
megbízásából a Kecskeméti Televízió 

Nonprofit Kft.
Főszerkesztő: Bán János

Szerkesztő: Vandlik János

SZER KESZ TÕ SÉG ÉS KI ADÓ HI VA TAL:
6000 Kecs ke mét, Szabadság tér 2.

Telefon: 76/570-440 
E-mail: info@hiros.hu

ISSN 0865–3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS: 
Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS: 
Lapcom Zrt. Szeged

Kéz ira to kat nem õr zünk meg 
és nem kül dünk vis  sza. 

A mesekönyv 2.700 Ft-os áron megvásárolható

a Kecskeméti Televízió szerkesztőségében
(6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.),

a Kecskeméti Református Könyvesboltban
(6000 Kecskemét, Szabadság tér 7.),

a Korda Könyvesboltban
(6000 Kecskemét, Lestár tér 2.),

a Líra Könyvesboltban
(6000 Kecskemét, Görögtemplom utca 1.)

és a Piac és Vásárcsarnokban
(6000 Kecskemét, Budai utca).

Vajon vannak-e a 
fáknak érzéseik? 
Boldogok-e, ha 
virágoznak? 
Álmodnak-e télen, 
amikor megkopaszodva 
várják a tavaszt? Ezekre 
a kérdésekre is választ 
kaphatunk a szívhez 
szóló történetből, amely 
elmeséli, hogyan lett egy 
pici lány egy öreg platán 
Egyetlenegy Legeslegjobb 
Örök Barátja. 

További információk és nyereményjáték 
a könyv Facebook-oldalán!
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MOZI
OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
 Ruben Brandt, a gyűjtő (12) 12.13-
12.14. 18h
Színes, magyar animációs thriller.
Grincs (6) 12.14. 14h
Színes, amerikai családi animációs 
film, komédia.
Bohém Rapszódia (12) 12.14-12.15. 
20h
Színes angol nyelvű, magyar feliratos 
életrajzi dráma.
Napszállta (12) 12.15. 15:30 
Színes, magyar–francia filmdráma.
Meztelen Juliet (12) 12.15. 18h
Színes, amerikai zenés vígjáték, 
dráma.
Rossz versek (12) 12.17. 18h 
Premier előtti vetítés!
Színes, magyar film. A vetítés után 
közönségtalálkozót tartunk. Meghí-
vott vendég: Reisz Gábor rendező.
Szabó Balázs Bandája koncertfilm 
12.18. 18h
Az Úr hangja (12) 12.20-12.22. 18h
Színes, magyar filmdráma.
Silvio és a többiek (12) 12.21-12.22. 
20h
Olasz–francia életrajzi film.
Grincs (6) 12.22-12.23. 16h
Színes, amerikai családi animációs 
film, komédia.
Párizs császára (12) 12.21. 16h, 
12.23. 18h
Színes, francia kalandfilm.
Mirai, a lány a jövőből (12) 12.24. 
14h
Színes, szinkronizált, japán animáci-
ós mese.
Mary Poppins visszatér 12.27. 16h 
12.29-12.30. 16h
Színes, amerikai családi film.
Rossz versek (12) 2018.12.27-
2019.01.01. 18h
Színes, magyar film.
Cinema Paradiso (12) 12.28. 16h
Színes, olasz–francia romantikus 
dráma.
BÚÉK (16) 12.28-12.29. 20h, 
2019.01.05-01.06. 20h
Színes, magyar film.
Mirai, a lány a jövőből (12) 
2019.01.03-01.04. 18h
Színes, szinkronizált, japán animáci-
ós mese.
Holmes és Watson (12) 2019.01.05-
01.07. 18h
Színes amerikai krimi, vígjáték.
A műsorváltozás jogát fenntartják!

SZÍNHÁZ
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Mennyei hang! – vígjáték 12.18. 19h

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.
Nyaralás – komédia
12.13. 19h Apáczai Cs. J. b.
12.14. 19h Németh L. b.
12.15. 19h Fekete T. b.
12.16. 19h Jászai M. b.
12.22. 15h Honthy H. b.
Jancsi és Julis – zenés mesejáték
12.13. 15h Weöres S. b.
12.16. 14h Bérletszünet
12.18. 15h Benedek E. b.
12.19. 15h La Fontaine b.
A beszélő köntös – musical
12.18. 19h Páger A. b.
12.19. 19h Törzs J. b.
12.27. 19h Bérletszünet
Traviata – táncszínházi előadás
12.20. 19h Nagy L. b.
12.21. 19h Ódry Á. b.
Csárdáskirálynő – operett
12.26. 15h Bérletszünet
Balfácánt vacsorára! – komédia
12.31. 20h Szilveszter

KELEMEN LÁSZLÓ KAMARASZÍNHÁZ
Kecskemét, Rákóczi út 15.
A képzelt beteg
12.21. 19h
A király beszéde – dráma
12.15. 15h, 12.18,12.19. és 12.27. 
19h
A miniszter félrelép – német nyelvű, 
magyar feliratos bohózat
A Deutsche Bühne Ungarn előadása. 
2019.01.15. 19h

MESSZI ISTVÁN SPORTCSARNOK
Kecskemét, Olimpia utca 1/a
Hófehérke 12.29. 17h
Családi musical.

RUSZT JÓZSEF STÚDIÓSZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 12.
A játék vége – színmű 
12.20. 19h
Az ügynök halála – dráma
12.28. 19h

ZENE
CLUB CENTRAL
Kecskemét, Korona utca 3.
The Storm vol1 w/ Willcox 12.28. 22h

EVANGÉLIKUS TEMPLOM
Kecskemét, Arany János utca 1.
Rákász Gergely orgonaművész kon-
certje 12.23. 19h

FŐTÉRI SZÍNPAD
Kecskemét, Kossuth tér
ZACC koncert 12.14. 19h
„Nagykarácsony immár eljő…” 
12.16. 19h
Ismert és kevésbé ismert téli és kará-
csonyi dalok a Csörömpölők Együttes 
előadásában.

Aszódi Anna és Aszódi Júlia koncert-
je 12.21. 17h
Livingroom koncert 12.22. 
Péterffy Lili & Ritmo acoustic kon-
cert 12.23. 19h
Az akusztikus duó ismert popdalo-
kat és saját szerzeményeket elevenít 
meg.
A Retroleum zenekar előszilveszteri 
koncertje 12.30. 20h
Szilveszteri program 12.31. 
Promise koncert 19h
Ivan & the Parazol 20h
BarIsOn koncert 22h
A legendás Jozzy 22:30
Tűzijáték 24h

GOOSE BAR CLUB
Kecskemét, Batthyány utca 1-7.
Star is born – DJ Wallas 12.15. 22h
FriendZ Kalla & Afus 12.21. 22h
Golden Night – Dragon S, Freddyboy, 
Wallas 12.22. 22h
A nagy karácsonyi buli 12.25 22h
Goose szilveszter 12.31. 22h
Házigazdák: Dj Afus, Dj Freddyboy és 
Dj Wallas. 

HÁROM GÚNÁR RENDEZVÉNYHÁZ
Kecskemét, Festő utca 8.
A Nagy Karácsonyi Koccintás 12.26. 
22h
A Mjuzik csapatának szervezésében.
Szilveszter 2018 12.31. 
Bál terem és Panoráma terem: tánc 
revü, élőzene: Gemini trió. Belépő: 
13000 Ft.
Picasso terem: tánc revü, DJ Pénzes. 

HETÉNYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u. 83.
60 éves a Hetényi Közösségi Ház! 
12.29. 18h
Ünnepi gála meglepetésműsorral, a 
Közösségi Ház történeti kiállításával.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Szekeres Adrien karácsonyi koncert-
je 12.21. 19:30
Előszilveszteri örökzöld party 12.30. 
18h-24h
Újévi koncert 2019.01.01. 19h
Közreműködik: Peller Károly, Szendy 
Szilvi, a Kecskemét Táncegyüttes és 
a Kecskeméti Szimfonikus Zenekar. 
Vezényel: Gerhát László.

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd utca 7.
Kövi Szabolcs koncert 12.16. 13h, 
15h, 17h és 19h
Belépő: 2500 ft, amely levásárolható 
2 db választható CD lemezre. 

KÉK ELEFÁNT KÖZÖSSÉGI TÉR ÉS 
IFJÚSÁGI IRODA
Kecskemét, Batthány utca 33-37.
Karácsonyi koncert 12.18. 17h

KILELE MUSIC CAFE
Kecskemét, Jókai utca 34. 
Don Gatto, King Furia, Bloodtech 
koncert 12.15. 21h
„Ismétlő” KIES, vendég: Bad News 
12.22. 20h
Godg iven /Döngö löm/Komodo 
2019.01.12. 20h

KÖZ-TÉR/10 PERC
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Pince szilveszter 12.28. 18h
Black Weather debüt koncert.

LESKOWSKY 
HANGSZERGYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Global vibes 12.28-12.29.
A Global Vibes egy olyan multikultu-
rális rendezvény, ahol a zenei stílu-
sok, művészeti irányzatok és külön-
böző kultúrák mind hatással vannak 
egymásra. Tucatnyi koncert, renge-
teg fellépő, ősi és különleges hang-
szerek elektronikus zenében, sámá-
nokról készült fotók fényfestésben, 
workshopok, előadások, táncház. 
Belépőjegy: 1500 Ft/fő

NAÉS?
Kecskemét, Kéttemplom köz 9-11.
Special Christmas 12.25 22h

A lemezjátszók mögött: 
Balen és Dan X.
5th Naés? Birthday Bash 12.28. 22h

NAGYTEMPLOM
Kecskemét, Kossuth tér 2.
Varázslatos karácsony 12.22. 16h és 
19h
Belépőjegy: 1200 Ft.

OTTHON KÁVÉZÓ
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Salsa és Sensual party 12.15. 19h
Resti Kornél Nakonxipánban 
12.20.18h
Pótszilveszteri Salsa és Sensual party 
2019.01.05. 19h
Harcsa Veronika és Gyémánt Bá-
lint lemezbemutató koncertje. 
2019.01.09. 19h

REFORMÁTUS TEMPLOM
Kecskemét, Szabadság tér 7.
Adventi zenés áhítat 12.16. 15h
Közreműködnek: Pálúr János orgo-
naművész és a Kecskeméti Reformá-
tus Kollégium kórusai.

SPALETTA ÉTTEREM ÉS SÖRHÁZ
Kecskemét, Jókai utca 15.
Spaletta Party – Előszilveszter Dj No-
bikkal 12.28. 20h

GYERMEK
BKM KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
Mesék a kuckó melegéből 
12.27.,12.28. és 12.29. 15h
Fenyőlegenda, Holle anyó, Visszajött 
a répa.

BKM KJK HUNYADIVÁROSI 
FIÓKKÖNYVTÁR
Kecskemét, Kandó Kálmán utca 14.
Babahancurka 12.18. 10h
Mondókázó délelőtt.
Angol mondókák, dalok 12.18. 16:30

CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15.
Hogyan fogjunk csillagot?
12.14. 14:30, 
12.18-12.19. 14h
József mondá Máriának – karácsonyi 
játék
12.16. 10:30

FŐTÉRI SZÍNPAD
Kecskemét, Kossuth tér
Miért van tél? 12.23. 17h
A ProfiL bábcsoport műsora.

HÍRÖS AGÓRA IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
A didergő király 12.15. 16h
Családi bábszínház: bábjáték, dalok, 
mondókák, bábkészítés, játékvár 
foglalkozás.
A kisgömböc 2019.01.12. 16h
Családi bábszínház.
Koldus és Királyfi 2019.01.13. 11h
Családi komolyzenei matinékoncert.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Télen minden hófehér 12.19. 8:45 
és 10h
A Csörömpölők Együttes téli ünnep-
váró gyermekműsora.

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd utca 7.
Dinoszauruszok bolygója! 12.15. 15h
Karácsonyi Lézershow 12.22. 15h
Meteoritvadászat 12.29. 15h
A programokat 10 éves korig ajánlják.

LESKOWSKY 
HANGSZERGYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Hangszerbabusgató 12.14. és 12.19-
12.21. 10h
Ismerkedés a hangok világával, a 
világ hangszereivel 6 hónapostól 3 
éves korig.
Music with Maria 2019.01.12. 10h
Maria Bloom angol nyelvű, élő hang-
szeres, kreatív foglalkozása.

NAGYTEMPLOM
Kecskemét, Kossuth tér 2.

József mondá Máriának – karácsonyi 
játék 12.23. 15:30
A Ciróka Bábszínház vendégelőadása.

SZENTCSALÁD PLÉBÁNIA
Kecskemét, Irinyi utca 62.
József mondá Máriának – karácsonyi 
játék 12.22. 17h
A Ciróka Bábszínház vendégelőadása.

KIÁLLÍTÁS
BKM KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
A Kecskeméti Képzőművészeti Sza-
badiskola növendékeinek kiállítása 
2018.12.15-2019.01.05.

BOZSÓ GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Klapka utca 34.
Kecskeméti mesterek és művek Meg-
tekinthető 2019.03.19-ig.

CIFRAPALOTA
Kecskemét, Rákóczi út 1.
Bács-Kiskun Megyei Téli Tárlat Meg-
tekinthető 12.20-ig.

HÍRÖS AGÓRA IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
ART Placc 12.14-12.16. 11h-22h
Képző-, és iparművészeti karácsonyi 
vásár és lazuló.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
A hónap alkotója: Sütő S. Gábriel 
festőművész Megtekinthető12.31-ig
KKK30 Megtekinthető 12.29-ig
Kecskeméti Képzőművészek Közös-
ségének kiállítása.

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.
Harsányi Zsuzsanna festőművész 
kiállítása 
Látogatható 2019.01.31-ig a nézőtér 
galériájában az előadások alatt.

KISS FOTÓGALÉRIA
Kecskemét, Kápolna utca 22.
Gaál Zoltán fotóriporter Az út/ A 
Journey című kiállítása
Megtekinthető 2019.01.06-ig hétköz-
napokon 9-18h között, szombaton-
ként 8-12h között. 

MAGYAR FOTOGRÁFIAI MÚZEUM
Kecskemét, Katona József tér 12.
Bodyfiction Megtekinthető 12.20-ig 
vasárnap és hétfő kivételével naponta 
12-17h között.
Kiállító művészek: Carina Brandes, 
Érmezei Lili Zoé, Anna Horčinová, 
Mira Loew, Máté Balázs, Eva Schlegel, 
Eva Stenram, Annelie Vandendael. 

MOZGÁS
BENKÓ ZOLTÁN 
SZABADIDŐKÖZPONT
Kecskemét, Csabay Géza krt. 7.
Kardiós séta 12.16. 7:30
Kb. 75 perces séta, elején bemelegí-
téssel és a végén nyújtással. 

KECSKEMÉTI MÓRA FERENC ÁLTALÁ-
NOS ISKOLA
Kecskemét, Forradalom utca 1.
Ingyenes alakformáló torna 12.15. 
10h 

ZRÍNYI ILONA ÁLTALÁNOS ISKOLA
Kecskemét, Katona József tér 14.
Alakformáló fitness Vágó Petrával 
12.15. 9:30

MINDENMÁS
BKM KJK SZÉCHENYIVÁROSI 
FIÓKKÖNYVTÁR
Kecskemét, Széchenyi sétány 6.
Család és karrier – tervezéstől a 
megvalósításig 12.14 10h
Vendég: Czinkóczi-Dori Szilvia men-
tálhigiénés szakember.
Mit hoz az új év? – a numerológia 
szemszögéből 12.14. 11h

Vendég: dr. Illés Nóra gyógysze-
rész, egészség-mentor, Bach-virág 
tanácsadó.
A mese szerepe életünkben 12.21. 
10h
Vendég: Doráné Borsik Mária, a 
BKM Pedagógiai Szakszolgálat 
logopédusa.
Családi barkácsoló 12.20. 15h
Ünnepi barkácsoló 12.21. 11h

CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15.
Hírös Gasztroszínház Karácsonyi 
Gála 12.27. 18h
 3 tételes Koch borkóstolóval egybe-
kötött két felvonásos gasztroszínházi 
előadás, 7 színésszel.

HETÉNYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u. 83.
Ajándékkészítés 12.18. 14h-16h

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Karácsonyi táncház és koncert 12.15.
Csimota topogtató (2-4 éveseknek) 
16:30-17:30
Aprók tánca 17h
A Hegedűs együttes koncertje 19h
Ifjúsági táncház 19:45-21:30
Felnőtt táncház 21h 
Magic Show 12.28. 19h
Bűvész és illúzió show.
Kutyareform 2019.01.08. 19h
Forradalmi, hatékony, egyedülálló út-
mutatás, élő tréning, nevelési techni-
kák NYAKAS GÁBOR kutyakiképzővel.
Hatalmas menyasszonyiruha-kiállítás 
és vásár 2019.01.13.9h-15h
Revans – három a tánc 2019.01.15. 
19h
Az Experidance Produkció előadása.

HÍRÖS VÁROS TURISZTIKAI 
KÖZPONT
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Luca tánca és boszorkányszombat 
12.15. 18h
Boszorkányfelvonulás a Rákóczi út-
tól a főtérig. Gyülekezés a turisztikai 
központnál.
Füzér „ünnepi áramlás és folytonos-
ság táncban”12.17. 19h
A táncszínházi előadás egy szellemi 
kalandozás, hangolódás az adven-
ti időszak jegyében, ahol a csend 
hangjától a legmagasztosabb ünnepi 
zenékig az alkotóelemek tiszta egy-
szerűségén keresztül fejeződik ki az 
ünnepi üzenet mélysége.

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd utca 7.
Bolygónk története 12.15. 16h
Előadó: Balogh Gábor.
Távcsövet karácsonyra 12.22. 16h
Tanácsok a távcső használatához. 
Előadó: Szűcs László.
Üstökösök, kisbolygók, meteorok 
12.29. 16h
 Előadó: Balogh Gábor.
Valóság a sci-fiben – Galaxis őrzői 
12.29. 17:30
Előadó: Garzó László író.

KÖZ-TÉR/10 PERC
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Karácsonyi készülődés 12.20. 15h
Széf/Safe „Nem száraz tények” 12.21. 
18h

PROGRAMAJÁNLÓ  2018. DEC. 13-TÓL – 2019. JAN. 15-IG
TOVÁBBI PROGRAMOK!

December 15-én 18 órától

Luca tánca és boszorkányszombat
Gyülekező a Hírös Város Turisztikai Központnál
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Szakétól a huszáros 
pezsgőig – japán
italokat kóstoltak
2018. december 1-jén, majdnem pontosan egy évvel az első sike-
res találkozó után, a Kecskemét–Aomori Magyar–Japán Baráti Kör 
ismét megrendezte a japán italok téli kóstoló estjét.

Sötétedés után a Hotel Három Gú-
nár boltíves pincetermében gyüle-
keztek a felhívásra érkezett, a tér-
ségben élő, különböző foglalkozást 
űző hölgyek és urak: az egyetemis-
tától a vállalkozói élet különböző 
szintű szereplőiig egyaránt. 

A kóstolót ezúttal is Vörös Attila, 
az Intercooperation Zrt. kereske-
delmi igazgatója vezette. A japán 
italkultúra hagyományairól, a fo-
gyasztás tradicionális és megújuló 
szokásairól szóló interaktív bemu-
tatót a legújabb márkák és trendek 
érdekességeivel színesített vetített 
képes prezentáció fogta össze. 
Meglepetés gyanánt, a jó hangulatú 
program elején egy-egy korty friss 
sör nyitotta meg az ízérzékelést, 

de a beharangozott nyolcféle itallal 
való ismerkedés közben is akadtak 
további érdekes percek. Ilyen volt 
az esszenciában áztatott japán zöld 
barack: az ume, vagy a legújabb ja-
pán gin márka mellé ajánlott, Ma-
gyarországon még csak pár napja 
forgalmazott újfajta tonik kóstolása. 
Zárásként pedig pezsgő jellegű hab-
zó gyümölcsbor került a poharakba, 
amelyek palackját az italmester egy 
huszáros kardsuhintással nyitotta fel.

Az est résztvevőinek adománya 
a helyi japán egyesület által szerve-
zett s most folyó 30 részes nyelv-
tanfolyam működését támogatja. 

Újabb, kóstoló estet – vacsorával 
egybekötve – jövő év első harmadá-
ban terveznek.

A víz világnapján mutatják 
be a digitálisan felújított 
Vízipók-csodapókot

A víz világnapján mutatják 
be a digitálisan felújított 
Vízipók-csodapókot

*A feltüntetett vételár az Opel Corsa 1.4l 90 LE modell vásárlása esetén érvényes. A kép csak illusztráció, az nem a Corsa Best modellt 
ábrázolja. Az ajánlat 2018. december 31-ig érvényes. Kombinált használat esetén az ajánlatban szereplő Opel Corsa 1.4l 90 LE 
kombinált fogyasztása 5,2 l/100 km, kombinált CO2-kibocsátása: 120 g/km; az Opel Astra 1.4l 125 LE kombinált fogyasztása 5,6 l/100 km, 
kombinált CO2-kibocsátása: 135 g/km. Konkrét árajánlatokért, részletes műszaki adatokért és az akció részleteiért, kérjük látogasson 
el a www.opel.hu weboldalra, vagy forduljon Opel-márkakereskedésünkhöz!

•  Készletről, azonnal elvihetők
•   Extra sok extrával
•   Megoldás minden élethelyzetre

OPEL BEST MODELLEK
már 3 599 000 Ft-tól!*

OPEL TORMÁSI
6000 Kecskemét, Külső-Szegedi út 100., Tel.: +36 76 502 900 opel@tormasi.hu, www.tormasi.hu
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Március 22-én, a víz világnapján mutatják be a digitálisan felújított 
Vízipók-csodapók című egész estés rajzfilmet, amelynek vetítései-
hez számos ismeretterjesztő program is kapcsolódik majd.

„Bálint Ágnes, a televízió egyik szer-
kesztője javasolta, hogy készüljön egy 
rajzfilmsorozat a Pannonia Filmstúdi-
óban. Az első epizódot megmutatták 
egy német forgalmazónak, aki azt 
mondta, hogy ezekkel a csúnya kisál-
latokkal nem szabad sorozatot készí-
teni, mert nem lesz sikeres” – idézte 
fel a kezdeteket Mikulás Ferenc, a 
Kecskemétfilm Kft. ügyvezető igazga-
tója az M1 aktuális csatornán hétfőn.

A Kecskeméti Filmstúdió átvállalta 
a gyártást és az első két sorozat után 
olyan sikert tapasztaltak, hogy java-
solták, készüljön belőle egy egész 
estést rajzjátékfilm is. Ezt több mint 

egymillióan látták a mozikban, vala-
mint 45 ország vásárolta meg a for-
galmazási jogokat.

„Az egész estés film után meg-
csináltuk a harmadik évadot is, 
úgyhogy azt lehet mondani, hogy a 
gyerekek fogékonyak voltak ezekre 
a csúnya élőlényekre, mert rájöttek, 
hogy a belső tulajdonságaik révén 
válnak szimpatikussá” – fűzte hozzá.

A producer kiemelte, hogy a film 
amellett, hogy szórakoztat és a ba-
rátság fontos pillanatairól is szól, 
nagyon sok hasznos információt 
eljuttat a gyerekekhez az élővíz vé-
delmével kapcsolatban is. Ezért a 
tavaszi bemutatóhoz kapcsolódva 
számos ismeretterjesztő előadás-
sal és programmal várják majd a 
gyerekeket.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Mikulás Ferenc

Képünk illusztráció


